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ELECTRONICS

IMWH-M201IX

OPERATING INSTRUCTIONS MICROWAVE OVEN

Read these instructions carefully before using your oven, and keep it
carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with many
years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this canresult in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.
Specifications

Model: IMWH-M2011X
Rated Voltage: 230V~50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1250W

Rated Output Power(Microwave): 800W

Oven Capacity: 20L

Turntable Diameter: J245mm

External Dimensions: 595x343.5x388mm
Net Weight: Approx. 15 kg
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to
persons or exposure to excessive microwave oven
energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

2. Warning: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.
3. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved.Children shall not
play with the appliance.Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they are older than
8 and supervised.

4. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

5. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

6. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits should be removed.

7. Read and follow the specific:"PRECAUTIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

8. When heating food in plastic or paper containers,

4



keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
9. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes.

Do not store items, such as bread, cookies, etc. inside
the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal handles from
paper or plastic containers/bags before placing them in
the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the
installation instructions provided.

14. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.
15.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

17. Do not store or use this appliance outdoors.

18. Do not use this oven near water, in a wet basement
or near a swimming pool.

19. The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating. The surfaces are liable
to get hot during use. Keep cord away from heated
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surface, and do not cover any vents on the oven.

20. Do not let cord hang over edge of table or counter.
21. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

22.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

23. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

24.The appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote-control
system.

27. Accessible parts may become hot during use.
Young children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29.During use the appliance becomes hot. Care should
be taken to avoid touching heating elements inside the
oven.

30.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
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temperature-sensing probe.)

31.WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
age shall be kept away unless continuously supervised.
32.The microwave oven must be operated with the
decorative door open.(for ovens with a decorative door.)
33.Surface of a storage drawer can get hot.

34.The microwave oven is intended for heating food and
beverages.Drying of food or clothing and heating of
warming pads,slippers,sponges,damp cloth and similar
may lead to risk of injury,ignition or fire.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard Improper
use of the grounding can
result in electric shock.

Do not plug into an outlet
until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electric shock by
providing an escape wire
for the electric current.
This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The
plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician or serviceman

if the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt exists
as to whether the appliance
is properly grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord
is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a

longer cord.
2. If a long cord set or extension
cord is used:

1)The marked electrical rating
of the cord set or extension cord
should be at least as great as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be

a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not drape
over the counter top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the

appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp
cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard See the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for microwave oven or to be avoided in microwave oven."

There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

anyone other than a
compentent personto
carry out any service .

. . hat Utensil Test:
or repair operatlon tha 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
involves the removalof water (250ml) along with the utensil in question.

: : 2. Cook on maximum power for 1 minute.

a COVGT: which glves 3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
protection against warm, do not use it for microwave cooking.
exposure to microwave 4. Do not exceed 1 minute cooking time.
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Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of
meat or poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too
close to oven walls. The foil should be at least 1 inch (2.5cm) away from
oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended
while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F 3 —
al
R
\ 1l
| \\\
N /
n / \ \
E D C B
= A) Control [
G ) Control pane

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray — always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
| on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly

11



Installation and connection

1.This appliance is only intended for domestic use.

2.This oven is intended for built-in use only. It is not intended
for counter-top use or for use inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4.The appliance can be installed in a 60cm wide wall-
mounted cupboard.

5.The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage
specified on the rating plate.

7.The socket must be installed and connecting cable must
only be replaced by a qualified electrician. If the plug is no
longer to accessible following installation, an all-pole
disconnecting device must be present on the installation
side with a contact gap of at least 3mm.

8.Adapters, multi-way strips and extension leads must not
be used. Overloading can result in a risk of fire.

The accessible surface may &
be hot during operation.
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Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

Please note

Electricalconnection

The oven is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed earthed
socket. The socket must only be installed and the connecting cable must only be
replaced by a qualified electrician, and in accordance with the appropriate regulations.

If the plug is no longer accessible following installation, an all-pole isolating switch must
be present on the installation side with a contact gap of at least 3 mm.

The fitted cabinet must not have a back wall behind the appliance.

A gap must be maintained between the wall and the base of the unit above.
Specific gap size could be referenced by the diagrams.

Minimum installation height: 85 cm.
Do not cover ventilation slots and suction holes.

Note:
Do not trap or bend the power cable.

A. Built-in furniture
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Note:

The bracket and bottom caninet template are needed when installing
in both installations.
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B.Prepare the cabinet

1. Read the instruction on the BOTTOM CANINET TEMPLATE ,
put the template on the bottom plane of cabinet.

2. Make the marks on the bottom plane of cabinet according to marks"a" of

the template

ScrewA ¥ F

Bracket %

Centre line

3. Remove the bottom cabinet template and fix the bracket with screw A.

Screw A

/

11

b

) Bracket
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C.Install the oven
4. Install the oven to the cabinet
- Make sure the back of the oven is locked by bracket.
- Do not trap or kink the power cord.

[

bracket

/ *_ﬂ
—] 7

5. Open the door, fix the oven to the cabinet with Screw B, at the installation hole.
Then fix the Trim-kit plastic cover to the installation hole.

Screw B
Instllation Hole

. :"f.'ffﬁﬁ.'fﬁ' N
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OPERATION

Control Panel and Features
Operation Instructions

1.To set cooking power by turning the
power knob to desired level.
* Med . . .
Power—l Mqow ’ 2.To set the time of cooking by turning

\‘M‘"W" the timer knob to desired time per

your food cooking guide.

L e 3.The microwave oven will
automatically start cooking after
power level and time are set.

4 After the cooking time is up, the unit

&0, power

@ CLOCK *O DEFROST (kg)

Timer—— 0 will "Dong" to stop.
5.1f the unit is not in use, always set

1
2
35— 3 . nan
' time to "0".
30 4
| E

‘ l 6
‘5H.FL7
10 “g
Function/Power Output Application
Low 17% micro. | Soften ice cream

Med. Low (Defrost)| 33% micro. | Soup stew, soften butter or defrost

Med. 55% micro. | Stew, fish
Med. High 77% micro. | Rice, fish, chicken, ground meat
High 100% micro.| Reheat, milk, boil water, vegetables, beverage

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven
power is switched off by turning the timer switch to 0 (zero).
Failure to do so, and operating the microwave oven without food in
it, can result in overheating and damage to the magnetron.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

It is forbidden to run the unit without any food inside.
It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

Oven can not
be started.

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

Glass turntable
makes noise when
microwave oven
operates

(5) Dirty roller rest and
oven bottom.

Refer to "Maintenance of
Microwave" to clean dirty
parts.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household
waste. Please send this product to WEEE collecting points
I \here available.
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WVOX

ELECTRONICS

IMWH-M201IX

UPUTSTVO ZA UPOTREBU MIKROTALASNA RERNA
PaZljivo procitajte ovo uputstvo pre koriS¢enja rerne i

pazljivo ga Cuvajte.

Ako budete sledili ovo uputstvo, Vasa mikrotalasna ¢e Vas
dobro sluziti mnogo godina.

PAZLJIVO CUVAJTE OVO UPUTSTVO
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PREDOSTROZNOSTI ZA IZBEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ
ENERGIJI

(a) Ne poku$avajte koristiti ovu peénicu sa otvorenim vratima jer to
moze rezultirati stetnim izlaganjem mikrotalasnoj energiji. Vazno
je ne lomiti ili ne rotirati bezbednosne spojeve.

(b) Ne postavljajte nikakve predmete izmedu prednje strane rerne i
vrata, ne dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za
¢is€enje na povrsinama za dihtovanje.

(c) UPOZORENUJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi osteceni,
pecnica ne sme da se koristi dok ih ne zameni struéna osoba.

DODATAK

Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze da utiCe na njegovu
povrsinu i radni vek, te da dovede do opasnih situacija.

Specifikacije
Model: IMWH-M2011X
Radni napon: 230V~ 50Hz
Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1250 W
Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 800 W
Kapacitet rerne: 20L
Preénik okretnog tanjira: [%] 245 mm
Spoline dimenzije: 595.5x343.5x388mm
Neto tezZina: Priblizno 15 kg
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VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fizickih povreda ili
prekomernog izlaganja mikrotalasnoj energiji prilikom upotrebe Vaseg
uredaja, molimo da se pridrzavate osnovnih mera predostroznosti,
ukljuCujuci i sledece:

1. Upozorenje: TeCnosti i drugu hranu ne zagrevati u zatvorenim

posudama, jer su podlozne eksplozijama.

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji Stiti od izlaganja mikrotalasnoj

energiji je opasno po bilo koga osim stru¢ne osobe.

3. Ovaj uredaj mogu koristiti deca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i

osobe sa smanjenim fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili

nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili poseduju

instrukcije za upotrebu aparata na bezbedan nacin uz razumevanje

opasnosti rukovanja. Deca ne treba da se igraju sa aparatom. Ciséenje i

odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju deca koja nisu starija od 8 godina i

pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabl van domasaja dece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za upotrebu u mikrotalasnim

pecnicama.

6. Rerna bi trebalo redovno da se Cisti i da se uklanjaju talozi hrane.

7. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA I1ZBEGAVANJE
MOGUCEG PREKOMERNOG I[ZLAGANJA MIKROTALASNOJ
ENERGIJI".

8. Prilikom grejanja hrane u plasti¢nim ili papirnim posudama, pazite na
rernu zbog opasnosti od vatre.

9. U slu€aju pojave plamena, ugasite rernu ili je iskljuCite iz struje, te
drzite zatvorena vrata pecénice kako bi se vatra ugusila.

10. Nemojte prekuvavati hranu.

11. Nemojte Kkoristiti unutradnjost pecénice za skladistenje. Ne drzite
predmete poput hleba, kolac¢a, itd. unutar rerne.
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12. Uklonite Zi¢ane spajalice i metalne drske sa papirnih

ili plasti¢nih posuda/kesica pre njihovog stavljanja u rernu.

13. Instalirajte ili postavite rernu isklju€ivu u skladu sa priloZenim uputstvima za
instalaciju.

14. Jaja u ljuscii tvrdo kuvana jaja ne bi trebalo grejati u mikrotalasnoj rerni, jer
mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavretka grejanja u rerni.

15. Ovaj aparat je namenjen upotrebi u domacinstvu i sliénim objektima kao Sto

su:

-kuhinja za osoblje, kancelarije i sli¢na radna okruzenja;

-u hotelima, motelima i sli¢nim rezidencijalnim okruzenjima;

-seoskim ku¢ama;

-prenocistima.

16. Ukoliko se strujni kabl osteti, treba da ga zameni proizvodac, ovlaséeni

servis ili sline kvalifikovane osobe kako bi se izbegle mogucée opasnosti.

17. Ne drzite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

18. Ne koristite ovu rernu u blizini vode, u mokrom podrumu ili u blizini bazena.

19. Tokom rada temperatura dostupnih podrucja moze biti visoka. Drzite kabl

napajanja podalje od toplih povrSina, te ne pokrivajte otvore na rerni.

20. Ne dopustajte da strujni kabl visi preko ivice stola ili radne povrsine.

21. Neodrzavanje rerne Cistom moze da dovede do propadanja njenih povrsina,

Sto moze skratiti vek trajanja uredaja i rezultirati opasnim situacijama.

22. Kako bi se izbegle opekotine, sadrzaje decijih flasSica i tegli sa decijom

hranom treba pre hranjenja promes&ati ili protresti, te im proveriti temperaturu.

23. Grejanje napitaka u mikrotalasnoj rerni moze rezultirati zakasnelim

eruptivnim klju€anjem, te se zato mora paziti prilikom rukovanja posudom u kojoj

se nalazi napitak.

24. Uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuujuéi i decu) sa

smanjenim fizickim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i

znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su upucene u rad uredaja od strane

osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

25. Decu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa
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uredajem.

26. Mikrotalasna rerna ne sme da se ugraduje u kuhinjske elemente, osim
ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

27. Uredaj nije namenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili drugih
sistema za daljinsko upravljanje.

28. Zadnja povrsina uredaja treba da se postavi ispred zida.

29. Delovi aparata mogu da se zagreju za vreme kori$¢enja, zato decu treba
drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzila.

30. Ne sme se distiti parocistacima.

31. Tokom upotrebe aparat se zagreva. Treba voditi raCuna da se izbegne
dodirivanje grejnih elemenata rerne.

32. Koristite samo sondu temperature koja se preporucuje za ovu rernu
(za rerne snabdevene instalacijom za koriS¢enje sonde za proveru
temperature).

33. UPOZORENUJE: Aparat i njegovi dostupni delovi zagrevaju se prilikom
upotrebe. Trebalo bi paZljivo izbeci dodirivanje grejnih elemenata. Decu
mladu od 8 godina starosti treba drzati dalje od aparata ako su bez nadzora.
34. Prilikom rada, dekorativha vrata moraju ostati otvorena (za rerne sa
dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU
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Za smanjenije rizika od fiziCkih povreda
Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih unutradnjih delova moze izazvati ozbiljne povrede ili
smrt.

Ne rastavljajte ovaj ureda;.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze rezultirati strujnim udarom. Ne ukljuéujte
uredaj u utiCnicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemljite.
Ovaj uredaj mora biti uzemljen. U slu€aju strujnog kratkog spoja
uzemljenje smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice
za elektricnu struju.

Uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kablom i utikacem sa
kontaktom za uzemljenje. UtikaC treba da se ukljuCi u ispravno
instaliranu i uzemljenu strujnu utiénicu. Konsultujte se sa kvalifikovanim
elektriCarom ili serviserom ukoliko u potpunosti ne razumete uputstva za
uzemljenje ili ukoliko niste sigurni je li uredaj ispravno uzemljen.

Ukoliko morate da koristite produzni kabl, koristite isklju€ivo produzni kabl
sa tri Zice.

1. Strujni kabl je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili
spoticanja o duzi strujni kabl.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabl ili produzni kabl:

3. Nominalna snaga strujnog kabla ili produznog kabla mora biti jednaka
ili ve¢a od nominalne snage uredaja.

4. Produzni kabl mora da bude uzemljenog tipa.

5. Dugi strujni kabl treba da se provede tako da ne visi preko ruba radne
povrsine ili stola gde mogu da ga povuku deca ili gde preko njega moze
slu€ajno da se spotakne.
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CISCENJE

Obavezno iskljucite rernu iz strujne uticnice.

1. Nakon upotrebe unutrasnjost peénice odistite lagano vlaznom
krpom.

2. Dodatke ocistite na uobi¢ajeni nacin u vodi sa sapunom.

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivku i susedne delove treba
pazljivo odistiti vlaznom krpom.

4. Ne Kkoristite jaka abrazivna sredstva za €iS¢enje ili oStre metalne
strugace za CiSc¢enje stakla vrata rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu,
Sto moze rezultirati razbijanjem stakla.

5. SAVET ZA CISCENJE - za lak$e pranje unutradnjosti rerne od
masnoce, stavite pola limuna u Ciniju, dodajte 300 ml vode. ObriSite
pec¢nicu mekom, suvom krpom.
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OPREZ

Opasnost od povreda

Servisiranje ili popravljanje koje
uklju€uje uklanjanje poklopca za
zastitu od izlaganja mikrotalasnoj
energiji, opasno je za svakog osim
za struéno lice.

POSUDE

Pogledajte uputstva o “Materijalima koji se
mogu Koristiti u mikrotalasnoj rerni ili koje bi
trebalo  izbegavati”.  Postoji  odredeno
nemetalno posude koje nije bezbedno za
upotrebu u mikrotalasnoj rerni. Ukoliko postoji
sumnja, datu posudu mozete da testirate na
dole opisani nadin.

Test posuda:

1. Napunite posudu u mikrotalasnoj rerni
1 Soljicom hladne vode (250ml).

2. Kuvajte na maksimalnoj snazi 1 minut.

3. PazZljivo opipajte posudu. Ukoliko je
prazna posuda topla, ne Kkoristite je za kuvanje
u mikrotalasnoj rerni.

4. Nemojte prekoracivati 1 minut prilikom
kuvanja.
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Materijali sigurni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijal

Napomene

|Alu folija

Samo prekrivanje. Mogu se koristiti mali glatki komadi za prekrivanje tankih komada
mesa ili piletine kako bi se sprecilo prekuvavanje. Ako je folija previSe blizu zidovima
rerne mozZe da dode do varniCenja. Folija bi trebala da bude najmanje 2.5cm udaljena od
zidova rerne.

Posuda za zapedi
jelo

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora da bude minimalno 5mm iznad
tanjira koji se okrece. Neispravna upotreba mozZe da izazove pucanje tanjira.

Servis za jelo

Isklju€ivo oni koji su pogodni za upotrebu u mikrotalasnim peénicama. Pridrzavajte se
uputstava proizvodaca. Ne koristite napuklo ili o§te¢eno posude

Uvek uklonite poklopac. Koristite za grejanje dok hrana ne bude pretopla. Vecina tegli

Tegle
nije otporna na toplinu i moZe da pukne.
ﬁ(t)aslﬂggo Koristite iskljucivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne sme da bude metalnih

rubova. Ne Koristite napuklo ili ote¢eno posude.

Kese za kuvanje

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite
otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjiri i

Koristite iskljucivo za kratkotrajno kuvanje / grejanje. Ne ostavljajte bez nadzora tokom

Soliice kuvanja.
Papirnate Koristite za prekrivanje hrane za podgrevanje i upijanje masnoce. Koristite pod nadzorom
salvete

iskljucivo za kratkotrajno kuvanje.

Papir za kolace

Koristite kao poklopac kako biste sprecili prskanje ili kao omotac za parenje.

Plastika

Iskljucivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim rernama. PridrZavajte se uputstava
proizvodaca. Trebalo bi da bude oznacena sa “Micowave Safe”. Neke plasti€ne posude
omeks$avaju kako se hrana unutar njih zagreva.

Materijali nepogodni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Kese za kuvanje

rebalo bi da se zarezu, izbuse lli otvore, kako je nazna¢eno na ambalazi.

Plasti¢na folija

Iskljuivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim peénicama.
Koristite za prekrivanje hrane tokom kuvanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢na
folija ne bi smela da dodiruje hranu

[Termometri

Iskljuéivo pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama (za meso i kolace)

Masni papir

Koristite kao poklopac za sprecavanje prskanja i zadrzavanje vlage.

Posude za hranu sa
metalnim drékama

MozZe da izazove varnienje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za mikrotalasne
pecnice.

Metalne ili metalom
lobrubliene posude

Metal &titi hranu od mikrotalasne energije. Metalni rubovi mogu da izazovu
arniCenje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varni¢enje i vatru unutar rerne.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u pecnici.

Plasti€ha pena

Plasti€na pena mozZe da se otopi ili kontaminira unutrasnjost rerne kada je izloZzena
visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom upotrebe u u mikrotalasnoj pecnici da se isusi, a moZe i da se
rascepa ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE RERNE

Nazivi delova rerne i dodataka

Uklonite rernu i sve dodatke iz ambalaze i unutrasnjosti rerne. Uz Vasu rernu su prilozeni sledeci

dodaci:

Stakleni tanjir

Obru¢ stocki¢ima 1
Uputstvo za upotrebu 1

Instalacija rotiraju¢e ploce
Srednja (donja) strana

|
:

Stakleni tanjir

vsovina

Obru¢ sa tocki¢ima

A) Kontrolna plo¢a

B) Osovina za okretanje
C) Obru¢ sa tockicima

D) Stakleni tanjir

E) Prozor za posmatranje
F) Vrata

G) Sistem za sigurno zatvaranje

Nikada ne postavljajte staklenitanjir naopako. Nista
ne sme da blokira stakleni tanjir.

Zavreme kuvanja istaklenitanjir i obru¢ sa tocki¢ima
uvek moraju da se koriste.

Prilikom kuvanja, svu hranu i posude uvek treba
staviti na stakleni tanjir.

Ukoliko se stakleni tanjir ili obru¢ sa to¢ki¢ima slome
ili naprsnu, kontaktirajte najblizi servisni centar.
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Postavljanje i prikljuCivanje uredaja

1.
2.

Uredaj je namenjen iskljucivo za upotrebu u domacinstvu.
Rerna je namenjena isklju€ivo za ugradnju, nikako za upotrebu na

radnoj povrsini ili unutar kuhinjskog ormarica.

3.
4.
5.

Molimo da se pridrzavate posebnih instrukcija za postavljanje.
Rerna se moze namestiti unutar 60 cm Sirokog vise¢eg ormarica.
Uredaj ima utika¢, koji se moze priklju€iti samo na pravilno
uzemljenu elektricnu utiCnicu.

. Elektricno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na

natpisnoj tablici uredaja.

. Namestanje utikaCa ili zamena strujnog kabla mozZe se poveriti

samo kvalifikovanoj osobi. Ukoliko je utiCnica po namestanju
nedostupna, mora se postaviti viSepolna utiCnica sa najmanje
3 mm prostora medu kontaktima.

. Ne smete koristiti adaptere ili produzne kablove, jer ukoliko dode

do preopterecenja, to lako prouzrokuje poZzar.

Pristupne povrsine
uredaja mogu biti
vruée tokom rada
uredaja.
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Uputstva za postavljanje
Molimo da pre postavljanja pazljivo proditate uputstva

Napomena

Elektricni prikljuéak

Uredaj ima utikaé, koji se sme prikljuéiti samo na pravilno uzemljenu uti€nicu.

Elektriéno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na natpisnoj tablici uredaja.

Namestanje utika€a ili zamena strujnog kabla moze se poveriti samo kvalifikovanoj osobi.
Ukoliko je utiénica po namestanju nedostupna, mora se postaviti viSepolna uti€nica sa
najmanje 3 mm prostora medu kontaktima.

Polica u kojoj nameravate ugraditi uredaj, ne sme imati zid na zadnjoj strani.

Izmedu zida i osnove uredaja mora biti odredena razdaljina, koja je navedena na slikama
ispod.

Minimalna visina za postavljanje: 85 cm.

Ne pokrivajte otvore za ventilaciju.

Napomena:
Nemojte savijati strujni kabl.

A. Korpus za ugradnju

1.
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Napomena:
Kod obe vrste postavljanja potrebno je upotrebiti nosa¢ i uzorak za dno police.
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B. Priprema police

1. Proéitajte uputstvo za UZORAK ZA DNO POLICE , postavite uzorak

na dno police.

2. Napravite oznake na dnu police, kao $to je oznadeno na uzorku slovom A

ScrewA T F

Bracket %

K
Z
= Centre line
/
3. Odstranite uzorak i pri¢vrstite nosa¢ Srafom A
Screw A
11
7 Bracket
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C . Postavljanje rerne
4. Postavljanje rerne u policu
- Uverite se da je zadnja strana rerne nalegla na nosac.

- Ne pregibajte niti savijajte strujni kabl.

i Z|
1N
L] bracket
| , 11
E L8
| [ -
7|

5. Otvorite vrata, pri¢vrstite rernu na policu uz pomo¢ $rafa B u oznaceni otvor. Zatim namestite plasticni

poklopac na oznaceno mesto.

Screw B
InstIIation Hole

N
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Upotreba

Kontrolna plo€a i funkcije

Instrukcije
~
1. Za postavljanje snage kuvanja postavite
0., power i
dugme snage na Zeljeni nivo.
, 2. Za postavljanje trajanja kuvanja
*) Me . . Selieni ni
Power—— . " - postavite dugme tajmera na Zeljeni nivo

" o prema vrsti hrane. Vidi uputstvo na dnu
stranice.

Low High 3. Mikrotalasna rerna automatski ¢e da
zapocne s kuvanjem nakon Sto odredite
nivo snage i trajanje kuvanja.

4. Nakon isteka trajanja kuvanja, uredaj ¢e
da vas upozori zvuénim signalom.

© cLock (Y oerrost (g 5. Ukoliko se uredaj ne koristi, uvek

Timer—— 0. . postavite trajanje kuvanja na “0”.
’ ‘ 2

" iﬁ 3

30—: .:4

25— 5

20— !bs

1507 Q Q 7

S e i,

Funkciia/Snaga Izlaz Primena
Niska (low) 17% mikro. OmekSavanje sladoleda
Sr.niska (odmrzavanje) 33% mikro. Corbe, omeksavanje putera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Pirina¢, riba, piletina, mleveno meso
Visoka 100% mikro. | Podgrevanje, mleko, kuvanje vode, povrée, napici

Paznja: Pre nego Sto izvadite hranu iz rerne, molimo da iskljucite
rernu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).
Rad rerne bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrevanje i oSte¢enje magnetrona.
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Resavanje problema

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem

Tokom rada mikrotalasna rerna moze ometati radio i TV prijem.
To je sli¢no interferenciji malih kucnih aparata, kao $to su
mikser, usisivac i fen za kosu. To je normalno.

Tamno svetio u rerni

Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svetlo rerne
moze postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje vlaga,
iz otvora izlazi vru¢ vazduh

Tokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Veéina e izaéi kroz
ventilacione otvore, ali deo se moze kondenzovati na hladnijim
mestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slu¢ajno pokrenuta bez hrane
u njoj

Zabranjeno je koristiti praznu rernu. To je veoma opasno.
Odmah je iskljucite.

tokom rada mikrotalasne | dno rerne
rerne

Problem Mogu¢i uzrok ReSenje
(1) Strujni kabl nije ispravno Iskljucite kabl, te ga nakon 10 sekundi
ukljucen ponovno ukljucite
Rerna se ne mose (2) Neispravan osigura¢ Zamenite osigurac
pokrenuti (3)Problem sa uticnicom Testirajte utiCnicu drugim elektri¢nim
uredajima
Rerna ne greje (4) Vrata nisu dobro zatvorena Dobro zatvorite vrata
Stakleni tanjir pravi buku | (5) Prljavi obru¢ sa tocki¢ima i O ¢is¢enju pogledajte u odeljku

“Odrzavanje mikrotalasne rerne”

Prema odredbi

o odlaganju elektri¢ne i elektronske opreme, takva oprema

treba da se posebno sakuplja i obraduje. Ukoliko u bilo kojem trenutku
treba da bacite ovaj uredaj, molimo da ga NE bacate u dubre zajedno sa
ostalim ku¢nim dubretom, ve¢ tamo gde je za to unapred odredeno

mesto.
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J)VoxX

ELECTRONICS

IMWH-M2011X

NAVODILA ZA UPORABO MIKROVALNA PECICA
Pred uporabo Vase pecice pozorno preberite navodila ter jih shranite.

Ob upostevanju teh navodil Vam bo pecica dobro sluzila dlje ¢asa.

POZORNO PREBERITE NAVODILA
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VARNOSTNI UKREPI ZA 1ZOGIBANJE
PREKOMERNEMU IZPOSTAVLJANJU
MIKROVALOVNI ENERGIJI

(a) Ne poskusajte uporabljati pe€ico z odprtimi vrati, saj to
lahko povzro€i Skodljivo izpostavljenost mikrovalovni
energiji. Pomembno je, da se varnostni spoji ne lomijo in
ne rotirajo.

(b) Ne postavljajte nikakrSnih predmetov med sprednjo
stran pecice in vrata in ne dovolite nabiranje umazanije
ali ostankov Cistilnega sredstva na tesnilnih povrsinah.

(C) POZOR: V kolikor so vrata ali tesnila poskodovana,
pecice ne uporabljajte, dokler je ne popravi ustrezno
usposobljen serviser

DODATEK

V kolikor se aparat ne ¢isti redno, to lahko vpliva na njegovo
zivljenjsko dobo in povrsine, ter privede do nevarnih situacij.

Specifikacije

Model: IMWH-M201IX
Delovna napetost: 230V~50Hz

Nazivna vhodna mo¢ (mikrovalovna): 1250W

Nazivna izhodna mo¢ (mikrovalovna): 800W

Prostornina pecice: 20L

Premer rotirajoCega pladnja: & 245mm

Zunanie dimenzije: 595 x 343,5 x 388mm
Neto teza: Pribl. 15 kg
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POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA OPOZORILO

Za zmanjSanje tveganja pozara, elektricnega udara, telesnih podkodb ali
prekomernega izpostavljanja mikrovalovni energiji, pri uporabi Vasega aparata
upostevajte osnovne vamostne ukrepe, in sicer:

1. Pozor: Teko&ine in drugo hrane ne segrevaijte v zaprtih posodah zaradi
nevarnosti eksplozije.

2. Pozor: Pokrov za za&¢ito od mikrovalovne energije sme odstraniti samo
ustrezno usposobljena oseba, saj lahko v nasprotnem pride do telesnih
poskodb in materialne $kode.

3. Aparat smejo uporabljati otroci nad 8 leti starosti, osebe z zmanj$animi

telesnimi, zaznavnimi in umskimi sposobnostmi ali s pomanjkljivim znanjem in

izkusnjami, vendar izkljuéno pod nadzorom osebe, ki ima navodila za varno
uporabo in ob razumevanje nevarnosti, ki so prisotne ob uporabi. Otrokom ne
dovolite, da se igrajo z aparatom. Otroci nad 8 leti starosti smejo vzdrzevati ali

Gistiti aparat samo pod nadzorom odrasle osebe.

4. Drzite aparat in njegov kabel dlje od otrok mlaj$ih od 8 let.

5. Uporabljajte samo posode primerne za mikrovalovne pedice.

6. Pedico redno Cistite od ostankov hrane.

7. Pozomo preberite in sledite navodilom v delu »VARNOSTNI UKREPI ZA

IZOGIBANJE PREKOMERNEMU [ZPOSTAVLJANJU MIKROVALOVNI

ENERGI«.

8. Prisegrevanju hrane v plasti¢nih ali papirnatih posodah pozorno

spremljajte delovanje pedice zaradi nevarnosti pozara.

9. V primeru pojave plamena nemudoma ugasnite pecico ali jo izkljuite iz

elektriéne vtiCnice ter drzite vrata zaprta, da se ogenj ugasne.

10. Ne prekuhavaijte hrane.

11. Ne uporabljajte notranjost pedice kot shrambo. Ne hranite predmete kot so

kruh, koladi itd. v pedici.

12. Preden vstavite papirnate ali plasti¢ne posode/vreéke v pedico, odstranite

kovinske ro&aje in zice.

13. Pedico namestite izkljuéno v skladu s prilozenimi navodili.

14.  Jajca z lupino in trdo kuhana jajca ni priporoéljivo greti v mikrovalovni, ker

se lahko razpoéijo tudi po koncu segrevanja.
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15. Ta aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in podobnih okoljih, kot so:
- Kuhinje za osebje v trgovinah, pisarnah in podobnih delovnih okoljih

- Hoteli, moteli in podobnih prenoditveni objekti,

- Vadka gospodinjstva

- Prenodiséa, ki strezejo zajtrk

16. V kolikor se elektriéni kabel poSkoduje, ga mora zamenijati proizvajalec,
pooblas&eni serviser ali ustrezno usposobljeno osebje, da bi se izognili
tveganiju.

17. Ne drzite in ne uporabljajte tega aparata na odprtem.

18.  Pedice ne uporabljajte v blizini povrSinskih vod, v vlaznih kleteh ali v
blizini bazena.

19. Med delovanjem se lahko nekatere zunanje povrsine zelo segrejejo. Kabel
drzite dlje od toplih povrsin in ne pokrivajte odprtin na pedéici.

20. Ne dovolite, da elektri¢ni kabel visi ez rob mize ali delovne povrSine.

21. Neredno ¢&is&enje pecice lahko povzro&i propadanje njenih povrsin in
poslediéno skraj$anje zivljenjske dobe aparata ter nevarne situacije.

22. Da ne bi prilo do opeklin, vsebino posod s hrano ali pijao namenjeno
otrokom pred hranjenjem premesajte ali potresite in preverite temperaturo.

23. Segrevanje napitkov v mikrovalovni pegici lahko povzroé&i zakasnelo
eruptivno vrenje, zato je treba biti pozoren pri rokovanju s posodami v katerih se
nahaja tekodina.

24. Aparata ne smejo uporabljati osebe (vklju€ujog otroke) z zmanj$animi
fizinimi, motornimi ali umskimi sposobnostmi, ali osebe, ki nimajo izkusenj in
potrebnega znanja za uporabo, razen &e so pod nadzorom osebe, ki odgovarja
za njihovo varnost in sledijo navodilom za uporabo.

25. Otroke je treba nadzirati, da se ne biigrali z aparatom.

26. Aparat ni primeren za upravljanje prek zunanjih ¢asovnih stikal ali drugih
sistemov za daljinsko upravljanje.

27. Deli aparata se lahko precej segrejejo med delovanjem, zato je potrebno
otroke drzati dlje od aparata, da se ne bi opekli.

28. Aparata ne Cistite s parnim E&istilnikom.

29. Med delovanjem se aparat segreva. Bodite pozorni, da se ne dotikate
grelnih elementov.

30. Uporabljajte le temperaturno sondo priporo¢eno za to pedico (za pecice
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opremljene z instalacijo za temperaturno sondo).

31. POZOR: Aparat in njegove zunanje povrsine se pri delovanju zelo
segrejejo. Bodite pozorni, da se ne dotikate grelnih elementov. Otroke mlajSe od
8 let ne pus&ajte v blizini aparata brez nadzora.

32. Priobratovanju aparata morajo biti okrasna vrata odprta (pri aparatih, ki
imajo okrasna vrata).

33. Povrsina hranilnega predala se lahko moéno segreje.

34. Mikrovalovna pedica je namenjena segrevanju hrane in pijae. SuSenje
hrane ali pijade ter segrevanje raznih viozkov, copat, gobic, viaznih krp in
podobnega lahko povzroGi pozar in telesne poSkodbe.

POZORNO PREBERITE NAVODILA IN JIH SHRANITE
ZA KASNEJSO UPORABO

Ukrepi za zmanjSanje tveganja telesnih poskodb
Ozemljitev

OPOZOR"_O ozemljitev ne razumete v celoti, se

posvetujte z ustrezno usposobljenim
elektricarjem ali serviserjem.
Nevarnost elektricnega udara V kolikor morate uporabljati elektriéni
podalj$ek, uporabljajte izklju¢no podaljSek
s tremi Zicami.
delov aparata lahko povzrodi hude telesne 1. Elektricni kabel je kratek, zato da
bi se zmanj3alo tveganje
zapletanja in spotikanja ob kabel.

2. 'V kolikor uporabliate drugi
OPOZOR"—O elektri¢ni kabel ali podaljek:
1) Nazivna zmogljivost elektricnega

kabla ali podalj8ka mora biti
enaka ali ve&ja od nazivhe modi

Dotikanje nekaterih notranjih sestavnih

poskodbe in smrt. Ne razstavljajte aparata.

Nevarnost elektricnega udara

Neustrezna ozemljitev lahko povzrogi

elektriéni udar. Ne vkljuéujte aparata v aparata. . y
elektriéno vtiénico, dokler ga pravilno ne 2) Elektricni  podaljsek mora  biti
ozemljen.

namestite in ozemiljite.
Aparat mora biti ozemljen. V primeru 3) Dolg elektriéni kabel je treba
kratkega stika ozemljitev zmanjsuje
nevarnost elektri¢nega udara prek
odvodne Zice za elektri¢no energijo. delovne povrSine ali mize, kjer ga
Ta aparat je opremljen z ozemljenim
elektricnim kablom in vtikacem s )
kontaktom za ozemljitev. Vtikag je treba kdo spotakne ob njega.
vkljugiti v pravilno nameséeno in ozemljeno

elektricno vticnico. V kolikor navodil za

postaviti tako, da ne visi prek roba

lahko doseZejo otroci, ali se lahko
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CISCENJE

Preden zacénete s &iS€enjem, obvezno izkljucite kabel iz elektriCne vtinice.
1. Po uporabi notranjost pedice o istite z rahlo navlazeno krpo.
2. Dodatke lahko pomijete z milom, v vodi.
3. Kadar so umazani, je potrebno okvir vrat, tesnilo in sosednje dele pozorno

odistiti.

4. Ne uporabljajte agresivnih &istilnih sredstev ali grobih kovinskih Zic za

Cis€enje, saj lahko podkodujejo povrsino in tako privedejo do razbijanja

stekla.

5. NASVET ZA CISCENJE - za lazje &i88enje notranjosti pedice od
mas&obe, postavite pol limone v posodo, dodajte 300 ml vode ter 10
minut segrevajte pri 100 % mikrovalovne mogi. Obrisite pe€ico z mehko in

suho krpo.

POSODE IN
PRIPOMOCKI ZA PEKO

POZOR

Nevarnost telesnih poskodb
Servisiranje ali popravilo, Ki
zahteva odstranitev zasGitnega
pokrova, ki S&iti od
izpostavljanja mikrovalovni
energiji, sme opravljati samo
ustrezno usposobljena oseba.

Poglejte navodila o »Materialih, ki so primerni
za uporabo v mikrovalovni pegici«. Obstajajo
doloene nekovinske posode, ki niso varne
za uporabo v mikrovalovni peéici. Ce niste
prepri¢ani, dano posodo lahko preizkusite na
spodaj opisani nadin.
Preizkus posod:
1 Napolnite posodo, za uporabo v mikrovalovni
pecici s kozarcem hladne vode (250 ml)
2 Segrevajte na maksimalni nastavitvi 1 minuto.
3 Previdno potipajte posodo. V kolikor je prazna
posoda topla, je ne uporabljajte za kuhanje v
mikrovalovni pedici.
4 Pri preizkusu vode ne segrevajte dlje od 1
minute.
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Materiali primerni za uporabo v mikrovalovni pecici

Material

Opombe

Alu folija

Samo prekrivanje. Lahko uporabljate majhne, gladke kose za prekrivanje tenkih
odrezkov mesa, da bi prepregili prekuhavanje. Ce je folija preblizu zidov pegice, lahko
pride do iskrenja. Folija mora od zidov pecice biti oddaljena najmanj 2,5 cm.

Posoda za pecenje

Upostevajte navodila proizvajalca. Dno posode mora biti hajmanj 5mm nad rotirajocim
pladnjem. Nepravilna uporaba lahko povzroé€i, da pladenj pogi.

Servis za hrano

Izklju¢no tisti, ki so primerni za uporabo v mikrovalovnih pecicah. Upostevajte
navodila proizvajalca. Ne uporabljajte po¢ene ali drugaée poSkodovane posode.

Kozarci

Vedno odstranite pokrov. Segrejte vendar ne pregrevajte hrane. Vecina kozarcev ni
odporna na toploto in lahko po¢i.

Steklene posode

Koristite izkljuéno na toploto odporno steklo za peko. Posode ne smejo imeti kovinskih
posod. Ne uporabljajte pocene ali drugace poSkodovane posode.

Vrecke za peko

Upostevajte navodila proizvajalca. Ne zapirajte s kovinsko sponko. Napravite odprtine
za uhajanje pare.

Papirnati krozniki in
kozarci

Uporabljajte jih izklju¢no za kratkotrajno kuhanje / segrevanje. Ne puséajte pecice brez
nadzora med segrevanjem.

Papirnate
serviete

Uporabljajte jih za prekrivanje hrane, za vpijanje mascobe. Ne puséajte pecice brez
nadzora med segrevanjem in uporabljajte samo za kratko segrevanije.

Papir za kolaée

Uporabljajte kot pokrov, da bi preprecili $kropljenje, ali kot ovoj za parno kopel.

Plastika

Uporabljajte izklju¢no plastiko primerno za mikrovalovne pecice. Upostevajte
navodila proizvajalca. Morala bi imeti oznako “Micowave Safe”. Nekatere plasti¢ne
posode se zmehéajo med segrevanjem.

Plasti¢na folija

Uporabljajte izklju¢no folijo primerno za mikrovalovne pecice.
Uporabljajte za prekrivanje hrane med segrevanjem, zaradi zadrZzevanja vlage.
Plasti¢na folija ne bi smela priti v stik s hrano.

Termometri

I1zklju€no termometri primerni za uporabo v mikrovalovni pecéici (za meso in kolace).

Papir za peko

Uporabljajte ga kot pokrov za preprecevanje skropljenja in za zadrzevanje viage
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Materiali, ki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pedici

Materiali

(Opombe

IAluminijski kroZniki

Lahko povzrogijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno za
mikrovalovne pecice.

Posode s kovinskimi ro¢aji

Lahko povzrogijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno za
mikrovalovne pecice.

kovinskim robom

Kovinske posode ali posode sfKovina $€iti hrano od mikrovalovne energije. Kovinski robovi lahko povzrocijo

iskrenje.

Kovinske Zice

Lahko povzroéijo iskrenje ali pozar v peéici.

Papirnate vrecke

Lahko povzroéijo pozar v pecici.

Plasticna pena

Plasti€na pena moze se lahko pri visoki temperaturi stopi ali kontaminira
notranjost pecice.

Les

Les se pri uporabi v mikrovalovni pecici izsusi, lahko pa se tudi razcepi ali poci.
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NAMESTITEV PECICE

Deli pecice in dodatki

Odstranite vso embalaZo iz pe€ice. Pecici pripadajo naslednji dodatki:
Stekleni pladenj 1

Obro¢ s kolesci 1 -

Navodila za uporabo 1

G A) Kontrolna plos¢a
B) Obro¢ pladnja
C) Obroc¢ s kolesci
D) Stekleni pladenj
E) Okno
F) Vrata
G) Sistem za vratno zapiranje

Namestitev rotirajuce plosce a. Nikoli ne postavljajte steklenega pladnja z glavo

Srednja (spodnja) stran navzdol. Steklenega pladnja ni¢ ne sme ovirati.
b. Pri segrevanju morate vedno uporabljati stekleni
Stekleni \ pladenj in obrog s kolesci.

pladen; | c. Pri segrevanju morajo biti posode s hrano vedno
postavljene na stekleni pladen;.

] J' d. V kolikor se stekleni pladenj ali kolesca

Osovino poskodujejo ali potijo, stopite v stik z najblizjim

pooblas&enim servisom.

Obro¢ s kolesci
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Namestitev in prikljucitev

1.
2.

Aparat je namenjen izklju¢no za gospodinjsko uporabo.
Pecica je namenjena izklju¢no za vgradnjo in ne za uporabo na

pultu ali v omari.

3.
4.
5.
6.

7.

Upostevajte posebna navodila za namestitev.

Pecico lahko namestite v 60 cm Siroko vise€o polico.

Aparat ima vti¢, ki se sme prikljuciti samo na ustrezno ozemljeno
elektriéno vtiénico.
Elektricno napajanje mora zagotavljati napetost navedeno na
napisni tablici aparata.
Namescanje vtiCa ali zamenjavo napajalnega kabla sme opraviti
samo ustrezno usposobljena oseba. Ce vtiénica po namestitvi ni
dostopna, mora biti namesceno loéilno stikalo, ki ima najmanj 3
mm prostora med kontakti.

. Ne smete uporabljati adapterjev ali elektri¢nih podaljskov z

aparatom, saj lahko
preobremenitev povzrodi
pozar.

Zunanje povrSine aparata se lahko med obratovanjem
moé€no segrejejo.
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Navodila za namestitev

Pred namestitvijo prosimo pozorno preberite navodila

Opomba

Elektricni prikljucek

Aparat ima vti¢, ki se sme prikljuciti samo na ustrezno ozemljeno elektri¢no vti¢nico.

Elektriéno napajanje mora zagotavljati napetost navedeno na napisni tablici aparata.

NamescZanje vtiCa ali zamenjavo napajalnega kabla sme opraviti samo ustrezno usposobljena oseba.
Ce vtiénica po namestitvi ni dostopna, mora biti name$&eno logilno stikalo, ki ima najmanj 3 mm
prostora med kontakti.

Polica v katero nameravate vgraditi aparat, ne sme imeti zid na zadnji strani.

Med zidom in osnovo aparata mora biti dolocena razdalja, ki je navedena v spodnjih diagramih.

Minimalna viSina za namestitev: 85 cm.

Ne pokrivajte odprtin za prezraCevanje in za sesanje zraka.

Opomba:
Napajalnega kabla ne smete pregibati ali zagozditi med elemente.

A. PohiStvo za vgradnjo

1.

600 —,

~—560*8
18

\

g/,/”

o 340
380+2

\’4

18 —»||=—
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(45)

MELVR

min
Q +2 (45)—»] |«
— |
t‘ —

Opomba:
Pri obeh vrstah namestitve je potrebno uporabiti nosilec in vzorec za dno police.
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B. Priprava police

1. Preberite navodilo za VZOREC ZA DNO POLICE , postavite
vzorec na dno police.

2. Napravite oznake na dnu police, tam kjer je na vzorcu oznaéeno s &rko A

ScrewA T F

|L" Bracket

Centre line

3. Odstranite vzofec in privijte nosilec z vijakom A

Screw A
il
20 \/1 Bracket

4. Namestitev pecice v polico
- Prepri¢ajte se, da se je zadnja stran pedice usedla na nosilec.
- Ne pregibajte in ne zagozdite napajalnega kabla.
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\_/ i

bracket

. Odprite vrata, pritrdite pecico na polico s privijanjem vijaka B v namestitveno

luknjo. Nato namestite plastiéni pokrovéek na namestitveno luknjo.

N N

Screw B
Installation Holé
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Uporaba

Nadzorna plosca in funkcije

Navodila

S, power
Power——Q,, ’
Low —?

@® aock

N

25]

20—

Timer——

‘SQQ--LLZ

~‘ M.High
—High

*0 DEFROST (ki

1

2

.
.

1. Za nastavitev moci segrevanja
obrnite gumb za izbiro na Zelene
stopnje.

2. Za nastavitev trajanja kuhanja,
obrnite gumb &asovnika na zeleni
nivo, glede na vrsto hrane. Poglejte
navodilo na dnu strani.

3. Mikrovalovna pecica bo samodejno
zaCela s segrevanjem, potem ko
dolocite mo¢ in &as segrevanja.

4. Po kon€anem segrevanju, Vas bo
pecica opozorila z zvo¢nim signalom.
5. Kadar aparata ne uporabljate,
vedno nastavite trajanje segrevanja

na “o”.

Funkcija/Mo¢ Izhod Uporaba
Nizka (low) 17% mikro. Mehcanje sladoleda
Sr.nizka (odmrzovanje)  |33% mikro. Juhe, meh&anje masla ali odmrzovanje
Srednja (med) 55% mikro. Golaz, riba
Srednje visoka 77% mikro. Riz, riba, pi§¢anec, mleto meso
Visoka 100% mikro. [Segrevanje, mleko, kuhanje vode, zelenjava, napitki

Pozor: Preden vzamete hrano iz pecice, jo ugasnite, tako da nastavite timer na polozaj 0
(ni¢la). Delovanje pecice brez hrane v njej lahko povzroci pregrevanje in poskoduje

magnetron.
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ODSTRANITEV NAPAKA

Normalni pojavi

Mikrovalovna ovira sprejem TV signala| . . . . .
Mikrovalovna pecica lahko pri delovanju ovira sprejem

radijskega in TV signala. To podobno interferenci, ki jo
povzroéajo majhni gospodinjski aparati, kot so mesalnik,
sesalnik in susilnik za lase. To je normalno.

Zatemnjena IUE v notranjosti pegice  |P1i kuhanju na nizki nastavitvi modi, se lahko lu¢ v pecici
nekoliko zatemni. To je normalno.

Med kuhanjem hrane lahko gredo ven paro. Veéina bo $el ven
Pri vratih kondenzira vlago, iztopa vrodiskozi odprtine za prezragevanie, ali njen del se lahko

zrak. kondenzira na hladnih mestih, kot so vrata pegice. To je
hormalno.

Pecica po nakljucju zacela brez hrane |Prepovedana je uporaba prazne pecice prazna. To je zelo

njej. nevarno. Takoj izklopite.
Problem MoZen vzrok Resitev
(1) Elektriéni kabel ni pravilno |[Izkljuite kabel, ter ga po desetih
prikljucen sekundah ponovno prikljucite
Pecica se noce prizgati
(2) Uni¢ena varovalka [Zamenjajte varovalko

Preizkusite vti€nico z drugimi

(3)Problem z vti¢nico o -
elektri€nimi aparati

Pecica ne segreva (4) Vrata niso dobro zaprta Dobro zaprite vrata

Stekleni pladenj proizvaja
hrup med delovanjem
pecice

(5) Obro¢ s kolesci na dnu O ciS€enju preberite v delo
pecice je umazan “VzdrZzevanje mikrovalovne pecéice”

Po direktivi o odlaganju elektri¢ne in elektronske opreme (WEEE),
je za tak3no opremo potrebno lo¢eno zbiranje in predelava. V
kolikor Zelite odloZiti aparat, vas prosimo, da ga ne odlagate skupaj
Z navadnim gospodinjskim odpadom, temveg ga odloZite na

[ ] ustrezno mesto za zbiranje.
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VOX =

ELECTRONICS

\

IMWH-M2011X

UPUTSTVO ZA UPOTREBU MIKROTALASNA RERNA
Pazljivo procitajte ovo uputstvo prije koriS¢enja rerne i
pazljivo ga Cuvajte.

Ako budete slijedili ovo uputstvo, Vasa mikrotalasna
¢e Vas dobro sluziti mnogo godina.

PAZLJIVO CUVAJTE OVO UPUTSTVO
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PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ
ENERGIJI

(a) Ne pokusavajte koristiti ovu rernu sa otvorenim vratima jer to
moze rezultirati stetnim izlaganjem mikrotalasnoj energiji. Vazno
je ne lomiti ili ne rotirati bezbjednosne spojeve.

(b) Ne postavljajte nikakve predmete izmedu prednje strane rerne i
vrata, ne dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za
¢is€enje na povrsinama za dihtovanje.

(c) UPOZORENUJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi osteceni, rerna
ne smije da se koristi dok ih ne zamijeni stru¢na osoba.

DODATAK

Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze da utiCe na njegovu
povrsinu i radni vijek, te da dovede do opasnih situacija.

Specifikacije

Model: IMWH-M2011X
Radni napon: 230V~ 50Hz
Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1250 W

Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 800 W

Kapacitet rerne: 20L

Preénik okretnog tanjira: 7] 245 mm

Spoljne dimenzije: 595.5x343.5x388mm
Neto teZina: Priblizno 15 kg
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VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fiziCkih povreda ili
prekomjernog izlaganja mikrotalasnoj energiji prilikom upotrebe Vaseg
uredaja, molimo da se pridrzavate osnovnih mjera predostroZnosti,
ukljuCujuci i sljedece:

1. Upozorenje: Teé€nosti i drugu hranu ne zagrijavati u zatvorenim
posudama, jer su podlozne eksplozijama.

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji &titi od izlaganja mikrotalasnoj
energiji opasno je po bilo koga, osim struéne osobe.

3. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i
osobe sa smanjenim fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili poseduju
instrukcije za upotrebu aparata na bezbjedan nacin uz razumijevanje
opasnosti rukovanja. Djeca ne treba da se igraju sa aparatom. Ci§éenje i
odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju djeca koja nisu starija od 8 godina i
pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabl van doma$aja djece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za upotrebu u mikrotalasnim rernama.
6. Rerna bi trebalo redovno da se Cisti i da se uklanjaju talozi hrane.

7. Proditajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA
IZBJEGAVANJE MOGUCEG PREKOMJERNOG IZLAGANJA
MIKROTALASNOJ ENERGIJI".

8.  Prilikom grijanja hrane u plasti¢nim ili papirnim posudama pazite na
rernu zbog opasnosti od vatre.

9. U slu€aju pojave plamena, ugasite rernu ili je iskljucite iz struje, te
drzite zatvorena vrata pecénice kako bi se vatra ugasila.

10. Nemojte prekuvavati hranu.

11. Nemojte koristiti unutrasnjost rerne za skladiStenje. Ne drzite
predmete poput hljeba, kolaca, itd. unutar rerne.

12. Uklonite ziCane spajalice i metalne drske sa papirnih
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ili plasti¢nih posuda/kesica prije njihovog stavljanja u rernu.

13. Instalirajte ili postavite ovu rernu iskljucivu u skladu sa prilozenim
uputstvima za instalaciju.

14. Jaja u ljusci i tvrdo kuvana jaja ne bi trebalo grijati u mikrotalasnoj rerni, jer
mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavrSetka grijanja u rerni.

15. Ovaj aparat je namijenjen upotrebi u domacinstvu i sli€¢nim objektima, kao
Sto su:

-kuhinja za osoblje, kancelarije i slicna radna okruzenja;

-u hotelima, motelima i sli€nim rezidencijalnim okruzenjima;

-seoskim ku¢ama;

-prenocistima.

16. Ukoliko se strujni kabl osteti, treba ga zamijeniti proizvodac, ovlaséeni
serviser ili sli¢ne kvalifikovane osobe kako bi se izbjegle moguce opasnosti.

17. Ne drZite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

18. Ne koristite ovu rernu u blizini vode, mokrom podrumui ili u blizini bazena.
19. Tokom rada temperatura dostupnih podrucja mozZe biti visoka. DrZite kabl
napajanja podalje od toplih povrsina, te ne pokrivajte otvore na rerni.

20. Ne dopustajte da strujni kabl visi preko ivice stola ili radne povrsine.

21. Neodrzavanje rerne Cistom moZe da dovede do propadanja njenih povrsina,
$to moze skratiti vijek trajanja uredaja i rezultirati opasnim situacijama.

22. Kako bi se izbjegle opekotine, sadrzaje djecijih flasica i tegli sa djecijom
hranom treba prije hranjenja promijeSati ili protresti, te im provjeriti temperaturu.
23. Grijanje napitaka u mikrotalasnoj rerni moze rezultirati zakasnelim
eruptivnim klju¢anjem, te se zato mora paziti prilikom rukovanja posudom u kojoj
se nalazi napitak.

24. Uredaj nije namjenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucujuéi i djecu) sa
smanjenim fizi¢kim, ¢ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i
znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su upucene u rad uredaja od strane

osobe odgovorne za njihovu
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bezbjednost.

25. Djecu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa
uredajem.

26. Mikrotalasna rerna ne smije da se ugraduje u kuhinjske elemente
osim ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

27. Uredaj nije namjenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili
drugih sistema za daljinsko upravljanje.

28. Zadnja povrsina uredaja treba da se postavi ispred zida.

29. Dijelovi aparata mogu da se zagriju za vrijeme kori§éenja, zato decu
treba drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzili.

30. Ne smije se Cistiti paro€istaima.

31.  Tokom upotrebe aparat se zagrijeva. Treba voditi raCuna da se
izbjegne dodirivanje grijnih elemenata rerne.

32. Koristite samo sondu temperature koja se preporuCuje za ovu
rernu (za rerne snabdevene instalacijom za koriséenje sonde za provjeru
temperature).

33. UPOZORENJE: Aparat i njegovi dostupni dijelovi zagrijevaju se
prilikom upotrebe. Trebalo bi pazljivo izbeéi dodirivanje grijnih elemenata.
Djecu mladu od 8 godina starosti treba drzati dalje od aparata ako su bez
nadzora.

34. Prilikom rada, dekorativha vrata moraju ostati otvorena (za rerne
sa dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU

56



Za smanjenje rizika od fizi€kih povreda
Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih unutrasnjih komponenti mozZe izazvati ozbiljne povrede
ili smrt.

Ne rastavljajte ovaj ureda;.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze rezultirati strujnim udarom. Ne ukljucujte
uredaj u utiCnicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemljite.
Ovaj uredaj mora biti uzemljen. U slucaju strujnog kratkog spoja,
uzemljenje smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice
za elektriCnu struju.

Uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kablom i utikaéem sa kontaktom
za uzemljenje. Utikac¢ treba da se ukljuci u ispravno instaliranu i
uzemljenu strujnu utiCnicu. Konsultujte se sa kvalifikovanim elektri¢arom
ili serviserom ukoliko u potpunosti ne razumijete uputstva za uzemljenje
ili ukoliko niste sigurni je li uredaj ispravno uzemljen.
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Ukoliko morate da koristite produzni kabl, koristite iskljuivo produzni
kabl sa tri zice.

1. Strujni kabl je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili
spoticanja o duzi strujni kabl.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabl ili produzni kabl:

3. Nominalna snaga strujnog kabla ili produznog kabla mora biti
jednaka ili veéa od nominalne snage uredaja.

4. Produzni kabl mora da bude uzemljenog tipa.

5. Dugi strujni kabl treba da se provede tako da ne visi preko ruba
radne povrsine ili stola gdje mogu da ga povuku djeca ili gdje preko
njega moze sluajno da se spotakne.

CISCENJE

Obavezno iskljucite rernu iz strujne uticnice.

1. Nakon upotrebe unutrasnjost pecnice odistite lagano vlaznom
krpom.

2. Dodatke oéistite na uobi€ajeni na€in u vodi sa sapunom.

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivka i susedni dijelovi treba da se
pazljivo oiste vlaznom krpom.

4. Ne koristite jaka abrazivna sredstva za &iscenje ili ostre metalne
strugace za Cidcenje stakla vrata rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu,
8to moze rezultirati razbijanjem stakla.

5. SAVJET ZA CISCENJE - za lak$e pranje unutra$njosti rerne od
masnoce hrane, stavite pola limuna u €iniju, dodajte 300ml vode.
Obrisite rernu mekom, suvom krpom.
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OPREZ

Opasnost od povreda
Servisiranje ili popravljanje koje
uklju€uje uklanjanje poklopca za
zastitu od izlaganja mikrotalasnoj
energiji opasno je za svakog,
osim za strucno lice.

POSUDE

Pogledajte uputstva o “Materijalima koji se
mogu Kkoristiti u mikrotalasnoj rerni ili koje bi
trebalo izbjegavati”. Postoji odredeno
nemetalno posude koje nije bezbjedno za
upotrebu u mikrotalasnoj rerni. Ukoliko
postoji sumnja, datu posudu mozete testirati
na dolje opisani nagin.

Test posuda:

1. Napunite posudu u mikrotalasnoj rerni
1 Soljicom hladne vode (250 ml).

2. Kuvajte na maksimalnoj snazi 1 minut.
3. Pazljivo opipajte posudu. Ukoliko je
prazna posuda topla, ne Kkoristite je za
kuvanje u mikrotalasnoj rerni.

4. Nemojte prekoraCivati 1 minut prilikom
kuvanja.
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Materijali sigurni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijal

Napomene

|Alu folija

Samo prekrivanje. Mogu se Koristiti mali glatki komadi za prekrivanje tankih komada
mesa ili piletine kako bi se sprijecilo prekuvavanje. Ako je folija previse blizu zidovima
rerne moZe da dode do varniéenja. Folija bi trebala da bude najmanje 2.5cm udaljena od
zidova rerne.

Posuda za zape¢i
jelo

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora da bude minimalno 5mm iznad
tanjira koji se okreée. Neispravna upotreba mozZe da izazove pucanje tanjira.

Servis za jelo

Iskljucivo oni koji su pogodni za upotrebu u mikrotalasnim pe¢nicama. Pridrzavajte se
uputstava proizvodaca. Ne koristite napuklo ili oSteéeno posude

Uvijek uklonite poklopac. Koristite za grijanje dok hrana ne bude pretopla. Veéina tegli

Tegle
nije otporna na toplinu i moZe da pukne.
ggaslﬂggo Koristite iskljuéivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne smije da bude metalnih

rubova. Ne koristite napuklo ili o8teéeno posude.

Kese za kuvanje

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite
otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjiri i

Koristite iskljucivo za kratkotrajno kuvanje / grijanje. Ne ostavljajte bez nadzora tokom

Soliice kuvanja.
Papirnate Koristite za prekrivanje hrane za podgrijavanje i upijanje masnoce. Koristite pod
salvete

nadzorom iskljuéivo za kratkotrajno kuvanje.

Papir za kolace

Koristite kao poklopac kako biste sprije€ili prskanje ili kao omotac za parenje.

Plastika

Isklju€ivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim rernama. PridrZzavajte se uputstava
proizvodaca. Trebalo bi da bude oznacena sa “Micowave Safe”. Neke plasti¢ne posude
omekSavaju kako se hrana unutar njih zagreva.

Materijali nepogodni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Kese za kuvanje

rebalo bi da se zarezu, izbuse ili otvore, kako je naznaceno na ambalazi.

Plasticna folija

Iskljucivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim peénicama.
Koristite za prekrivanje hrane tokom kuvanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢nha
folija ne bi smjela da dodiruje hranu

[Termometri

Iskljucivo pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama (za meso i kolace)

Masni papir

Koristite kao poklopac za sprijeéavanje prskanja i zadrzavanje viage.

Posude za hranu sa
metalnim dr§kama

MoZe da izazove varniCenje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za mikrotalasne
peénice.

Metalne ili metalom
lobrubliene posude

Metal stiti hranu od mikrotalasne energije. Metalni rubovi mogu da izazovu
arniCenje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varni¢enje i vatru unutar rerne.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u pecnici.

PlastiCna pena

Plasti€na pena moze da se otopi ili kontaminira unutrasnjost rerne kada je izlozena
isokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom upotrebe u u mikrotalasnoj peénici da se isusi, a moze i da se
rascepa ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE RERNE

Nazivi dijelova rerne i dodataka

Uklonite rernu i sve dodatke iz ambalaZe i unutrasnjosti rerne. Uz Vasu rernu su priloZeni sljedeci
dodaci:

Stakleni tanjir 1
Obru¢ s tocki¢cima 1
Uputstvo za upotrebu 1

_ 1w |

|
0 LN\
Y

E D C B

G A) Kontrolna plo¢a
B) Osovina za okretanje

C)Obru¢ sa tocki¢ima
D)Stakleni tanjir

E) Prozor za posmatranje
F) Vrata

G)Sistem za sigurno zatvaranje

Instalacua rotirajuce ploce a. Nikada ne postavljajte stakleni tanjir naopako. Nista

ne smije da blokira stakleni tanjir.

Za vrijeme kuvanja i stakleni tanjir i obruc sa
tocki¢ima uvijek moraju da se koriste.

\ c.  Prilikom kuvanja, svu hranu i posude uvijek treba
staviti na stakleni tanjir.

d.  Ukoliko se stakleni tanjir ili obru¢ sa tocki¢ima slome
| ili naprsnu, kontaktirajte najbliZi servisni centar.

Srednja (donja) strana b.

Stakleni tanjir

usovingd

Obru¢ sa tocki¢ima

61



Postavljanje i prikljuCivanje uredaja

1.
2.

Uredaj je namjenjen iskljuCivo za upotrebu u domacinstvu.
Rerna je namjenjena iskljucivo za ugradnju, nikako za upotrebu na

radnoj povrsSini ili unutar kuhinjskog ormarica.

3.
4.
5.

Molimo da se pridrzavate posebnih instrukcija za postavljanje.
Rerna se moze namjestiti unutar 60 cm Sirokog vise€eg ormarica.
Uredaj ima utika¢, koji se moze priklju€iti samo na pravilno
uzemljenu elektricnu utiCnicu.

. Elektricno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na

natpisnoj tablici uredaja.

. Namjestanje utikaca ili zamjena strujnog kabla mozZe se povijeriti

samo kvalifikovanoj osobi. Ukoliko je utiCnica po namjesStanju
nedostupna, mora se postaviti viSepolna utiCnica sa najmanje
3 mm prostora medu kontaktima.

. Ne smijete koristiti adaptere ili produzne kablove, jer ukoliko dode

do preopterecenja, to lako prouzrokuje pozar.

Pristupne povrsine
uredaja mogu biti vruce
tokom rada uredaja.
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Uputstva za postavljanje
Molimo da prije postavljanja pazljivo procitate uputstva

Napomena

Elektri¢ni priklju¢ak

Uredaj ima utikac¢, koji se smije prikljuciti samo na pravilno uzemljenu uti€nicu.

Elektriéno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na natpisnoj tablici uredaja.

Namestanje utika¢a ili zamjena strujnog kabla moZe se povjeriti samo kvalifikovanoj osobi.
Ukoliko je utiénica po namjestanju nedostupna, mora se postaviti viSepolna uti¢nica sa
najmanje 3 mm prostora medu kontaktima.

Polica u kojoj namjeravate ugraditi uredaj, ne smije imati zid na zadnjoj strani.

Izmedu zida i osnove uredaja mora biti odredena razdaljina, koja je navedena na slikama
ispod.

Minimalna visina za postavljanje: 85 cm.

Ne pokrivajte otvore za ventilaciju.

Napomena:

Nemojte savijati strujni kabl.
A. Korpus za ugradnju

600 —,
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18

\

/

"\‘___-‘

18 —»{|l«—

# 340
380+2

\/’ 2y ;

63



(45)
=

i
N\

min

500

Q 380+2 (45)—»]|<
0o <] |

—

— =

Napomena:
Kod obje vrste postavljanja potrebno je upotrebiti nosac i uzorak za dno police.
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B. Priprema police

1. Proditajte uputstvo za UZORAK ZA DNO POLICE , postavite uzorak

na dno police.

4

2. Napravite oznake na dnu police, kao §to je oznadeno na uzorku slovom A

L

Centre line

ScrewA ¥ ¥

Bracket %

3. Odstranite uzorak i pri¢vrstite nosa¢ Srafom A

Screw A

/

11

i‘./“;‘}

Bracket
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[

bracket

. Otvorite vrata, pricvrstite rernu na policu uz pomo¢ §rafa B u oznaceni otvor. Zatim namestite plasticni

poklopac na oznaéeno mijesto.

Screw B
Instllation Hole

N S
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UPOTREBA

Kontrolna plo¢a i funkcije

Instrukcije
0, power
Power——:ﬁuw

Timer——

A

—High

1.Za postavljanje snage kuvanja postavite
dugme snage na Zeljeni nivo.

2.Za postavljanje trajanja kuvanja
postavite dugme tajmera na zeljeni nivo
prema vrsti hrane. Vidi uputstvo na dnu
stranice.

3.Mikrotalasna rerna automatski ¢e da
zapocne s kuvanjem nakon $to odredite
nivo snage i trajanje kuvanja.

4 Nakon isteka trajanja kuvanja, uredaj ¢ée
da vas upozori zvuénim signalom.
5.Ukoliko se uredaj ne koristi, uvijek
postavite trajanje kuvanja na “0”.

7
-8
10 L9
Funkcija/Snaga Izlaz Primjena
Niska (low) 17% mikro. Omijeks$avanje sladoleda
ISr.niska (odmrzavanje) [33% mikro. Corbe, omjeksavanje putera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Pirinac, riba, piletina, mljeveno meso

Visoka

100% mikro.

Podgrevanje, mlijeko, kuvanje vode, povrée, napici

PazZnja: Prije nego $to izvadite hranu iz rerne, molimo da iskljucite
pecnicu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).
Rad rerne bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrijavanje i oste¢enje magnetrona.
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Rjesavanje problema

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem [Tokom rada mikrotalasna rerna moZe ometati radio i TV prijem.
[To je sliéno interferenciji malih kué¢nih aparata, kao $to su
mikser, usisiva¢ i fen za kosu. To je normalno.

Tamno svjetlo u rerni Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svjetlo reme
moZe postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje viaga, [Tokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Vecina ée izaci kroz

iz otvora izlazi vrué vazduh entilacione otvore, ali dio se mozZe kondenzovati na hladnijim

mjestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slucajno pokrenuta bez hrane [Zabranjeno je koristiti praznu rernu. To je veoma opasno.

U njoj lOdmah je iskljucite.
Problem Moguéi uzrok Rjesenje
(1) Strujni kabl nije ispravno Iskljucite kabl, te ga nakon 10 sekundi
ukljucen ponovno ukljucite
Rerna se ne moze (2) Neispravan osiguraé Zamijenite osigurad
pokrenuti

(3)Problem sa utinicom Testirajte uti¢nicu drugim elektri¢nim

uredajima
Rerna ne greje (4) Vrata nisu dobro zatvorena Dobro zatvorite vrata
Staklen tanjir pravi bukU |, e o sa toskicima i | O &iséenju pogledaite u odeljku
tokom rada mikrotalasne i " L s
Idno rerne Odrzavanje mikrotalasne rerne

rerne

Prema odredbi o odlaganju elektriéne i elektronske opreme, takva oprema
treba da se posebno sakuplja i obraduje. Ukoliko u bilo kojem trenutku
treba da bacite ovaj uredaj, molimo da ga NE bacate u dubre zajedno sa
ostalim kuénim dubretom, veé tamo gdje je za to unapred odredeno

. e
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HRV

ELECTRONICS

IMWH-M2011X

UPUTE ZA UPORABU MIKROVALNA PECNICA

Pazljivo proditajte ove upute prije kori§¢enja Vase peénice i pozorno ih
Cuvajte.

Ako budete slijedili ove upute, Vasa pecnica ¢e vas sluziti mnogo
godina.

POZORNO CUVAJTE OVE UPUTE

69



PREDOSTROZNOSTI ZA 1ZBJEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROVALNOJ
ENERGIJI

(a) Ne pokusavaijte koristiti ovu pecnicu sa otvorenim vratima, jer to
moze rezultirati Stetnim izlaganjem mikrovalnoj energiji. Vazno je
ne lomiti ili ne rotirati bezbjednosne spojeve.

(b) Ne postavljajte nikakve predmete izmedu prednje strane pecnice i
vrata, ne dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za
CiS¢enje na povrSinama za dihtovanje.

(c) UPOZORENUJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi oSteceni,
pecénica se ne smije koristiti dok ih ne zamijeni stru€na osoba.

DODATAK

Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to mozZe uticati na njegovu povrsinu i
radni vijek, te dovesti do opasnih situacija.

Specifikacije

Model: IMWH-M2011X
Radni napon: 230V- 50 Hz
Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1250 W

Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 800 W

Kapacitet rerne: 20L

Pre¢nik okretnog tanjura: Q 245 mm

Spoline dimenziie: 595.5x343.5x388mm
Neto tezina: Priblizno 15 kg
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fizickih povreda ili

prekomjernog izlaganja mikrotalasnoj energiji prilikom uporabe Vaseg

uredaja, molimo da se pridrzavate osnovnih mjera predostroznosti,

ukljuéujudii sljedeée:

1. Upozorenje: Tekucine i drugu hranu ne zagrijavati u zatvorenim

posudama jer su podlozne eksplozijama

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji stiti od izlaganja mikrotalasnoj

energiji je opasno po bilo koga osim struéne osobe.

3. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i

osobe sa smanjenim fiziCkim, ¢ulnim ili mentalnim sposobnostima ili

nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili poseduju

instrukcije za uporabu aparata na bezbjedan naéin uz razumijevanje

opasnosti rukovanja. Djeca ne treba da se igraju sa aparatom. Ciséenje i

odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju djeca koja nisu starija od 8 godina i

pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabel van domasaja djece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za uporabu u mikrotalasnim

pecnicama.

6. Peénica bi se trebalo redovno Cistiti i treba da se uklanjaju talozi hrane.

7. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE

MOGUCEG PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ

ENERGIJI".

8. Prilikom grijanja hrane u plastiénim ili papirnim posudama pazite na
pecnicu zbog opasnosti od vatre.

9. U slucaju pojave plamena, ugasite peénicu ili je iskljudite iz struje, te
drzite zatvorena vrata peénice kako bi se vatra ugasila.

10. Nemojte prekuhati hranu.

11. Nemojte koristiti unutarnjost pec¢nice za skladidtenje. Ne drzite

predmete poput hljeba, kolaéa, itd. unutar peénice.
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12. Uklonite Zi€ane spajalice i metalne drsSke sa papirnih ili plasti¢nih
posuda/kesica prije njihovog stavljanja u peénicu.

13. Instalirajte ili postavite ovu pecnicu iskljucivo u skladu sa priloZenim
uputama za instalaciju.

14. Jaja u ljusci i tvrdo kuhana jaja ne bi trebalo grijati u mikrotalasnoj
pecnici, jer mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavrSetka grijanja u
pecnici.

15. Ovaj aparat je namijenjen uporabi u kuéastvu i sli¢nim objektima, kao Sto

su:

-kuhinja za osoblje, kancelarije i slicna radna okruzenja;

-u hotelima, motelima i sli€énim rezidencijalnim okruZenjima;

-seoskim ku¢ama;

-prenocistima.

16. Ukoliko se strujni kabel osteti, treba ga zamijeniti proizvodac, ovlasteni

serviser ili sli¢ne kvalificirane osobe kako bi se izbjegle moguce opasnosti.

17. Ne drzite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

18. Ne Koristite ovu pecnicu u blizini vode, u mokrom podrumu ili u blizini

bazena.

19. Tjekom rada temperatura dostupnih podru¢ja moze biti visoka. Drzite

kabel napajanja podalje od toplih povrsina, te ne pokrivajte otvore na

pecnici.
20. Ne dopustajte da strujni kabel visi preko ruba stola ili radne povrsine.
21. Neodrzavanje pecnice Cistom moze dovesti do propadanja njenih
povrdina, Sto moze skratiti vijek trajanja uredaja i rezultirati opasnim
situacijama.

22. Kako bi se izbjegle opekotine, sadrzaje djecijih flasica i tegli sa
djeCijom hranom treba prije hranjenja promijeSati ili protresti, te im
provijeriti temperaturu.

23. Grijanje napitaka u mikrotalasnoj peénici moze rezultirati
zakasnelim eruptivnim kljuCanjem, te se zato mora paziti prilikom
rukovanja posudom u kojoj se nalazi napitak.

24. Uredaj nije namjenjen za uporabu od strane osoba (ukljuCujuci i
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djecu) sa smanjenim fizi€kim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su
upuc¢ene u rad uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu
bezbjednost.

25. Djecu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa
uredajem.

26. Mikrotalasna pecénica ne smije se ugradivati u kuhinjske elemente,
osim ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

27. Uredaj nije namjenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili
drugih sistema za daljinsko upravljanje.

28. Zadnju povrsinu uredaja treba postaviti ispred zida.

29. Dijelovi aparata mogu da se zagriju za vriieme koristenja, zato decu
treba drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzili.

30.  Ne smije se Cistiti parocCista¢ima.

31.  Tjekom uporabe aparat se zagrijeva. Treba voditi raCuna da se
izbjegne dodirivanje grijnih elemenata peénice.

32. Koristite samo sondu temperature koja se preporua za ovu
pecnicu (za peénice snabdevene instalacijom za koris¢enje sonde za
provjeru temperature).

33. UPOZORENJE: Aparat i njegovi dostupni dijelovi zagrijevaju se
prilikom uporabe. Trebalo bi paZljivo izbjeci dodirivanje grijnih elemenata.
Djecu mladu od 8 godina starosti treba drzati dalje od aparata ako su bez
nadzora.

34.  Prilikom rada, dekorativna vrata moraju ostati otvorena (za pecnice
sa dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPORABU
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Za smanjenje rizika od fizi€kih povreda
Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih internih komponenti moze izazvati ozbiljne povrede ili
smrt.

Ne rastavljajte ovaj ureda;.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze rezultirati strujnim udarom. Ne ukljucujte
uredaj u utiCnicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemljite.
Ovaj uredaj mora biti uzemljen. U slu€aju strujnog kratkog spoja
uzemljenje smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice
za elektriCnu struju.

Uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kabelom i utikacem sa
kontaktom za uzemljenje. Utikac treba da se ukljuci u ispravno
instaliranu i uzemljenu strujnu uti¢nicu. Konsultujte se sa kvalificiranim
elektriCarom ili serviserom ukoliko u potpunosti ne razumijete upute za
uzemljenje ili ukoliko niste sigurni je li uredaj ispravno uzemljen.
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Ukoliko morate da koristite produzni kabel, koristite isklju€ivo produzni
kabel sa tri zice.

1. Strujni kabel je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili
spoticanja o duzi strujni kabel.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabel ili produzni kabel:

3. Nominalna snaga strujnog kabela ili produznog kabela mora biti
jednaka ili veéa od nominalne snage uredaja.

4. Produzni kabel mora da bude uzemljenog tipa.

5. Dugi strujni kabel treba da se provede tako da ne visi preko ruba
radne povrsine ili stola gdje mogu da ga povuku djeca ili gdje preko
njega moze sluajno da se spotakne.

CISCENJE

Obavezno iskljuite pecnicu iz strujne uticnice.

1. Nakon uporabe unutarnjost peénice ocistite lagano vlaznom krpom.
2. Dodatke oéistite na uobi€ajeni nadin u vodi sa sapunom..

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivka i susedni dijelovi treba da se
pazljivo oiste vlaznom krpom.

4. Ne koristite jaka abrazivna sredstva za ¢is¢enje ili odtre metalne
strugace za Ciscenje stakla vrata pecnice, jer mogu da ogrebu
povrsinu, §to moze rezultirati razbijanjem stakla.

5. SAVJET ZA CISCENJE - za lak$e pranje unutarnjosti pe¢nice od
masnoce hrane, stavite pola limuna u zdjelu, dodajte 300ml vode.
Obrisite pe¢nicu mekom, suhom krpom.
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OPREZ

Opasnost od povreda
Servisiranje ili popravljanje koje
uklju€uje uklanjanje poklopca za
zastitu od izlaganja mikrotalasnoj
energiji opasno je za svakog,
osim za strucno lice.

POSUDE

Pogledajte uputstva o “Materijalima koji se
mogu Kkoristiti u mikrotalasnoj pecnici ili koje
bi trebalo izbjegavati”. Postoji odredeno
nemetalno posude koje nije bezbjedno za
uporabu u mikrotalasnoj pecnici. Ukoliko
postoji sumnja, datu posudu mozete testirati
na dolje opisani nagin.

Test posuda:

1. Napunite posudu u mikrotalasnoj pecnici
1 Soljicom hladne vode (250 ml).

2. Kuhajte na maksimalnoj snazi 1 minut.
3. Pazljivo opipajte posudu. Ukoliko je
prazna posuda topla, ne Kkoristite je za
kuhanje u mikrotalasnoj rerni.

4. Nemojte prekoradivati 1 minut prilikom
kuhanja.
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Materijali sigurni za uporabu u mikrotalasnoj peénici

Materijal

Napomene

[Alu folija

Samo prekrivanje. Mogu se koristiti mali glatki komadi za prekrivanje tankih komada
mesa ili piletine kako bi se sprijecilo prekuhavanje. Ako je folija previSe blizu zidovima
pecnice moze da dode do varni€enja. Folija bi trebala da bude najmanje 2.5cm udaljena
od zidova pecnice.

Posuda za zapeci
jelo

Pridrzavajte se uputa proizvodac¢a. Dno posude mora da bude minimalno 5mm iznad
tanjura koji se okreée. Neispravna uporaba moze da izazove pucanje tanjura.

Servis za jelo

Isklju€ivo oni koji su pogodni za uporabu u mikrotalasnim peénicama. Pridrzavajte se
uputa proizvodaca. Ne Koristite napuklo ili oste¢eno posude

Uvijek uklonite poklopac. Koristite za grijanje dok hrana ne bude pretopla. Vecina tegli

Tegle
nije otporna na toplinu i mozZe da pukne.
ggi'ﬂggo Koristite iskljuéivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne smije da bude metalnih

rubova. Ne koristite napuklo ili o$te¢eno posude.

Kese za kuhanje

PridrZzavajte se uputa proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite otvore za
izlaz pare.

Papirnati tanjuri i

Koristite iskljucivo za kratkotrajno kuhanje / grijanje. Ne ostavljajte bez nadzora tjekom

Soliice kuhanja.
Papirnati Koristite za prekrivanje hrane za podgrijavanje i upijanje masnoce. Koristite pod
ubrusi

nadzorom iskljucivo za kratkotrajno kuhanje.

Papir za kolace

Koristite kao poklopac kako biste sprijecili prskanje ili kao omota¢ za parenje.

Plastika

Iskljuéivo pogodna za uporabu u mikrotalasnim pe¢nicama. PridrZzavajte se uputa
proizvodaca. Trebalo bi da bude oznaéena sa “Micowave Safe”. Neke plasti¢ne posude
omekSavaju kako se hrana unutar njih zagrijeva.
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Materijali nepogodni za uporabu u mikrotalasnoj peénici

Kese za kuhanje

[Trebalo bi da se zarezu, izbuse ili otvore, kako je naznageno na ambalazi.

Plasti€na folija

Iskljucivo pogodna za uporabu u mikrotalasnim peénicama.
Koristite za prekrivanje hrane tjekom kuhanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢na
folija ne bi smjela da dodiruje hranu

[Termometri

Iskljucivo pogodni za uporabu u mikrotalasnim pe¢nicama (za meso i kolace)

Masni papir

Koristite kao poklopac za sprijeGavanje prskanja i zadrzavanje vlage.

Posude za hranu sa
metalnim dr§kama

MoZe da izazove varniCenje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za mikrotalasne
peénice.

Metalne ili metalom
lobrubliene posude

Metal stiti hranu od mikrotalasne energije. Metalni rubovi mogu da izazovu
arniCenje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varnienje i vatru unutar peénice.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u pecnici.

Plastiéna pjena

Plasti€na pjena moze da se otopi ili kontaminira unutarnjost peénice kada je
izloZena visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom uporabe u u mikrotalasnoj peénici da se isusi, a moZe i da se
rascepa ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE PECNICE

Nazivi dijelova peénice i dodataka

Uklonite peénicu i sve dodatke iz ambalaZe i unutrasnjosti pe¢nice. Uz Vasu pecnicu su priloZeni
sljedec¢i dodaci:

Stakleni tanjur 1
Obru¢ s kotaci¢ima 1
Upute za uporabu 1

A
II
N |
[ -
™ | |
AN
—1 B T I Y
| | Y
| | ]
E D C B
G ) A) Kontrolna plo¢a

B) Osovina za okretanje
C)Obru¢ sa kotaéiéima
D)Stakleni tanjur

E) Prozor za posmatranje
F) Vrata

G)Sistem za sigurno zatvaranje

Instalacua rotirajuce ploce a. Nikada ne postavljajte stakleni tanjur naopako. Nista

ne smije da blokira stakleni tanjur.
Za vrijeme kuvanja i stakleni tanjur i obruc sa
kotaci¢ima uvijek moraju da se koriste.
c.  Prilikom kuhanja, svu hranu i posude uvijek treba
staviti na stakleni tanjur.
d.  Ukoliko se stakleni tanjur ili obruc sa kotaci¢ima

| slome ili naprsnu, kontaktirajte najbliZi servisni
l centar.

Srednja (donja) strana b.

Osovina

Obru¢ sa kotaci¢ima
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Postavljanje i prikljuCivanje uredaja

1.
2.

Uredaj je namjenjen iskljucivo za uporabu u kuéanstvu.
Pecnica je namjenjena isklju€ivo za ugradnju, nikako za uporabu

na radnoj povrsini ili unutar kuhinjskog ormarica.

3.
4.
5.

Molimo da se pridrzavate posebnih instrukcija za postavljanje.
Pecnica se mozZe namjestiti unutar 60 cm Sirokog vise¢eg ormarica.
Uredaj ima utika¢, koji se moze priklju€iti samo na pravilno
uzemljenu elektricnu utiCnicu.

. Elektricno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na

natpisnoj tablici uredaja.

. Namjestanje utikaca ili zamjena strujnog kabela moze se povijeriti

samo Kkvalificiranoj osobi. Ukoliko je uti¢nica po namjestanju
nedostupna, mora se postaviti viSepolna utiCnica sa najmanje
3 mm prostora medu kontaktima.

. Ne smijete koristiti adaptere ili produzne kabele, jer ukoliko dode do

preopterecenja, to lako prouzrokuje pozar.

Pristupne povrsine
uredaja mogu biti
vruée tjekom rada
uredaja.

80



Upute za postavljanje
Molimo da prije postavljanja pazljivo procitate upute

Napomena

Elektri¢ni priklju¢ak

Uredaj ima utikac¢, koji se smije prikljuciti samo na pravilno uzemljenu uti€nicu.

Elektriéno napajanje mora odgovarati naponu navedenom na natpisnoj tablici uredaja.

Namestanje utikaca ili zamjena strujnog kabla mozZe se povjeriti samo kvalificiranoj osobi.
Ukoliko je utiénica po namjestanju nedostupna, mora se postaviti viSepolna uti¢nica sa
najmanje 3 mm prostora medu kontaktima.

Polica u kojoj namjeravate ugraditi uredaj, ne smije imati zid na zadnjoj strani.

Izmedu zida i osnove uredaja mora biti odredena razdaljina, koja je navedena na slikama
ispod.

Minimalna visina za postavljanje: 85 cm.

Ne pokrivajte otvore za ventilaciju.

Napomena:

Nemoijte savijati strujni kabel.
A. Korpus za ugradnju

600 —,

~—560*8

\

/
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Napomena:
Kod obje vrste postavljanja potrebno je upotrebiti nosac i uzorak za dno police.
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B. Priprema police

1. Proditajte upute za UZORAK ZA DNO POLICE , postavite uzorak na

dno police.

4

2. Napravite oznake na dnu police, kao $to je oznadeno na uzorku slovom A

ScrewA ¥ F

Bracket %

X
Z
= Centre line
/
3. Odstranite uzorak i pri¢vrstite nosa¢ Srafom A
Screw A
11
7S Bracket
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C . Postavljanje pec¢nice
4. Postavljanje pecnice u policu
- Uvjerite se da je zadnja strana peénice nalegla na nosac.

- Ne pregibajte niti savijajte strujni kabel.

5. Otvorite vrata, priévrstite peénicu na policu uz pomoé §rafa B u oznaceni otvor. Zatim namjestite

plasti¢ni poklopac na ozna¢eno mijesto.

. 5
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UPORABA

Kontrolna plo¢a i funkcije

Instrukcije
20, power
Med
Power———

Timer——

\iiuign
High

1.Za postavljanje snage kuhanja postavite
gumb snage na zZeljenu razinu.

2.Za postavljanje trajanja kuhanja
postavite gumb tajmera na Zeljenu razinu
prema vrsti hrane. Vidi upute na dnu
stranice.

3.Mikrotalasna peénica automatski ée da
zapocne s kuhanjem nakon $to odredite
nivo snage i trajanje kuhanja.

4 Nakon isteka trajanja kuhanja, uredaj ¢e
da vas upozori zvuénim signalom.
5.Ukoliko se uredaj ne koristi, uvijek
postavite trajanje kuhanja na “0”.

Funkcija/Snaga Izlaz Primjena
Niska (low) 17% mikro. Omijeks$avanje sladoleda
ISr.niska (odmrzavanje) [33% mikro. Corbe, omjeksavanje putera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Pirinac, riba, piletina, mljeveno meso
Visoka 100% mikro.  [Podgrevanje, mlijeko, kuhanje vode, povrée, napici

PaZnja: Prije nego $to izvadite hranu iz pe¢nice, molimo da iskljucite
pecnicu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).
Rad pe¢nice bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrijavanje i oste¢enje magnetrona.
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Rjesavanje problema

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem [Tokom rada mikrotalasna peénica moZe ometati radio i TV
prilem. To je sli¢no interferenciji malih kuénih aparata, kao $to
su mikser, usisiva¢ i fen za kosu. To je normalno.

Prilikom kuhanja niskom snagom mikrotalasa, svjetlo pecnice

[Tamno svjetlo u peénici ; g
moZe postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje viaga, [Tiekom kuhanja iz hrane moze izlaziti para. Vecina ée izai
iz otvora izlazi vrué¢ vazduh kroz ventilacione otvore, ali dio se mozZe kondenzovati na
hladnijim mjestima poput vrata pe¢nice. To je normalno.

Pecnica je slucajno pokrenuta bez [Zabranjeno je koristiti praznu pecnicu. To je veoma opasno.
hrane u njoj lOdmah je iskljucite.
Problem Moguéi uzrok Rjesenje
(1) Strujni kabel nije ispravno Iskljucite kabel, te ga nakon 10
ukljucen sekundi ponovno ukljucite
Pecnica se ne moze (2) Neispravan osiguraé Zamijenite osigurad
pokrenuti

Testirajte uti¢nicu drugim elektri¢nim

(3)Problem sa uti€nicom ~
uredajima

Pe¢nica ne grije (4) Vrata nisu dobro zatvorena Dobro zatvorite vrata

Stakleni tanjir pravi buku
tokom rada mikrotalasne
peénice

(5) Priljavi obru¢ sa kotaCicima i| O CiSéenju pogledajte u odeliku
ldno peénice “Odrzavanje mikrotalasne pe¢nice”

Prema odredbi o odlaganju elektri¢ne i elektronske opreme, takva oprema
treba da se posebno sakuplja i obraduje. Ukoliko u bilo kojem trenutku
treba da bacite ovaj uredaj, molimo da ga NE bacate u smeée zajedno sa
ostalim ku¢anskim otpadom, ve¢ tamo gdje je za to unapred odredeno
mjesto.
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VOX

ELECTRONICS

\

IMWH-M2011X

MANUAL DE USUARIO MICROONDAS

Lea atentamente este manual antes de uso del horno.
Si sigue estas instrucciones, su horno le servira bien durante
muchos anos.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCCIONE
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PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE
EXPOSICION A LA ENERGIA DE MICROONDAS

A) Esto puede provocar una exposicién peligrosa a la energia de microondas. Es
importante que no se rompen o que no se roten los compuestos de seguridad.

B) No cologque ningtn objeto entre la parte delantera del horno y entre la su puerta
y no permita la acumulacién de suciedad o de productos de limpieza en las
superficies para el estanqueidad.

C) ADVERTENCIA: Si los sellos de las puertas o la puerta estan dafiadas, el
horno no debe ser utilizado hasta que hayan sido sustituidos por un técnico
cualificado.

ANEXO
Si el producto no se mantiene limpio, se podria afectar a su superficie y al tiempo
de su duracién, como también dar lugar a situaciones peligrosas.

Modelo: IMWH-M2011X
Tensién de funcionamiento: 230V~50Hz

Entrada de potencia hominal 1250W

(microondas):

Salida de potencia nominal 800w

(microondas)

Capacidad del horno: 20L

Diametro del plato %)} 245mm

Dimensiones externas: 595x343.5x388mm
Peso neto: Approx. 15 kg

IMPORTANTES ADVERTENCIAS Y INFORMACIONES SOBRE
LA SEGURIDAD

Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico, lesiones fisicas o la exposicién
excesiva a la energia de microondas durante su uso, por favor lea atentamente las
precauciones de seguridad bésicas, incluyendo las siguientes:

1. Advertencia: Los liquidos u otros alimentos no calentar en recipientes cerrados
porque podrian ser en riesgo de explosiones. Asegurese de retirar las tapas cuando
cocine comida sellada en botellas.
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2. Advertencia: Retirar la cubierta que protege de la exposicion a la energia de
microondas es peligroso si no lo hace una persona profesional.

3. Este dispositivo puede ser utilizado por nifios sobre 8 afios de edad y por las
personas con discapacidad fisica, sensorial o mental o con la falta de experiencia
y conocimiento, si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato
de manera segura y si entienden los peligros involucrados. Los nifios no deberian
jugar con el aparato y non deberian limpiarlo ni mantenerlo los nifios que no son
mayores de 8 afios y bajo de control.

4. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios.
5. Utilice solamente utensilios adecuados para su uso en hornos de microondas.
6. El horno se debe limpiar frecuentemente y también quitar cualquier resto
de comida. Mantenga limpia la cubierta de la guia de ondas. Limpie el interior del
horno con un pafio suave humedecido después de cada uso. Sino elimina la grasa
del interior del horno, ésta se puede recalentar y provocar humo o incluso prender
fuego cuando vuelva a utilizar el microondas. i

7. Lea y siga las "PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE EXPOSICION A
ENERGIA DE MICROONDAS".

8. Durante el calentamiento de los alimentos en recipientes de plastico o de papel,
asegurese de posibles riesgos de incendio.

9. En caso de fuego, apagué el horno o lo desconecte de la red eléctrica, y
mantenga la puerta del horno cerrada con el fin de sofocar el fuego.

10. No cocinar demasiado largo tiempo los alimentos. No sobrecaliente los liquidos.
Agite el liquido tanto antes y a la agite el liquido tanto antes y a la mitad de la
coccion.

11. No utilice el interior del horno para su almacenamiento. No ponga articulos tales
como pan, pasteles, etc. dentro del horno.

12. Retire los ganchos i las manijas de alambre y de metal de los recipientes/bolsas
plasticos o de papel antes de ponerlos en el horno.

13. Instale o coloque este aparato sélo de acuerdo con las instrucciones de
instalacion.

14. Los huevos en su cascardn y los huevos hervidos no deberan calentarse en los
hornos microondas ya que pueden explotar, incluso después de que termino la
coccion. Sidesea cocinar o recalentar los huevos para mezclarlos, siempre debera
perforar las yemas o también explotaran.

15. Este aparato estad disefiado para uso doméstico y para establecimientos
similares, tales como: cocina para el personal, oficinas y entornos de trabajo
similares, hoteles, moteles y entornos similares, viviendas residenciales, viviendas
rurales, etc.

16. Si el cable de alimentacion estd daiflado, debe ser reemplazado por el
fabricante, por el servicio técnico autorizado o por personal cualificado con el fin de
evitar posibles peligros.

17. No utilice este aparato en el exterior.

18. No use este horno cerca del agua, s6tano hiumedo o cerca de una piscina.

19. Durante su funcionamiento, la temperatura de las areas disponibles puede ser
alta. Mantenga el cable alejado de superficies calientes y no cubra las rejillas de
ventilacion del horno.
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20. No permita que el cable de alimentacién cuelgue sobre el borde de una mesa
0 de un escritorio.

21. Si el aparato no se mantiene en un buen estado de limpieza, su superficie
podria degradarse y afectar a lavida uatildel aparato y dar lugar a una
situacion peligrosa.

22. Los contenidos de biberones o de comida para bebes deberan ser movidos o
sacudidos y debera revisarse la temperatura antes de su consumo, para evitar
quemaduras.

23. El calentamiento de bebidas por microondas puede resultar en una ebullicién
tardia, por lo tanto se recomienda tener cuidado al manipular el contenedor. No
caliente aceite o grasa para freir porque no es posible controlar su temperatura;
podria recalentarse y prender fuego.

24. El'horno no debe ser utilizado por personas con reducidas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales o por personas sin experiencia o conocimiento, a menos
que estén supervisadas o formadas sobre el uso del aparato por una persona
responsable de la seguridad.

25. Es necesario supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el
aparato nilo usen.

26. Horno de microondas no se puede colocar encima de o contra paredes,
protecciones, paredes divisorias, muebles de cocina o revestimientos de material
inflamable.

27. EIl dispositivo no estadisefiado para que funcione por medio de
un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente.

28. La ultima superficie del dispositivo debe ser colocado en frente de la pared.
29. Las partes del aparato pueden calentarse durante el uso, por lo que los nifios
deben mantenerse alejados del aparato.

30. No se debe limpiar con limpiadores de vapor.

31. La unidad se calienta durante el funcionamiento. Evite tocar los elementos
calefactores del interior del horno.

32. Use sélo la sonda de temperatura recomendada para este horno (horno
suministra la instalacién para utilizar la sonda para comprobar la temperatura).

33. ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso.
Debe evitarse cuidadosamente tocar los elementos calefactores. Los nifios
menores de 8 afios de edad deben mantenerse alejados del aparato si no recibe
atencion.

34. Cuando se trabaja, puertas decorativas deben permanecer abiertos (para
hornos con puerta decorativa).

LEA ATENTEMENTE Y CONSERVE ESTE USUARIO PARA USO FUTURO
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Para reducir el riesgo de daiio fisico

PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica.

Tocar algunos de los componentes internos puede causar lesiones personales
graves o la muerte.

No desmonte el dispositivo.

ADVERTENCIA
Riesgo de descarga eléctrica.
Conexion a tierra incorrecta puede causar la descarga eléctrica. No encienda el
dispositivo en el enchufo hasta que no se instale correctamente.
Este dispositivo debe estar conectado a tierra. En el caso de un cortocircuito
eléctrico, la conexién eléctrica puesta a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica
a través de los cables de descarga de la electricidad.
Este dispositivo esta equipado con un cable de alimentacion conectado a tierra y
con un enchufe con toma de tierra. El enchufe debe convertirse en una toma de
corriente con conexién puesta a tierra. Consulte a un electricista o representante
servicio calificado si no entiende completamente las instrucciones de conexién a
tierra o si no esta seguro de si el dispositivo esta conectado a tierra correctamente.
Sidebe usar un cable de extension, utilice un cable de extensién de tres alambres.
1. Cable de alimentacioén es corto para minimizar los riesgos de enredos o tropezar
con un cable eléctrico mas largo.
2. Si se utiliza un cable de alimentacion o el cable de extensién larga:

1) El cable de alimentacién nominal de salida o cable de extension debe ser igual
0 mayor que la potencia nominal del dispositivo.

2) El cable de extension debe estar conectado a tierra.

3) El cable de energia necesita estar conexo de manera en que no cuelgue sobre
el borde del escritorio 0 del mueblo, para evitar de que alguien tropiece
accidentalmente.

LIMPIEZA

Asegurese de apagar el horno de la toma eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un pafio suave humedecido después de cada
uso. Si no elimina la grasa del interior del horno, ésta se puede recalentar y
provocar humo o incluso prender fuego cuando vuelva a utilizar el microondas.

2. Limpie los accesorios de manera habitual en agua jabonosa.

3. Cuando estan sucios, el marco de la puerta, el sello y partes vecinas deben
limpiarse cuidadosamente con un pafio humedo.

4. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores de metal afilados para limpiar el
cristal de la puerta del horno, ya que pueden rayar la superficie, lo cual puede
resultar en la ruptura del vidrio.

5. CONSEJO para la limpieza mas facil de lavar el interior del horno de alimentos
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ricos en grasas: coloque la mitad de un limén en un bol, afiada 300 ml de agua.
Limpiar el horno con un pafio suave y seco.

PRECAUCION

Peligro de lesiones

Servicio o reparacién, que consiste en la eliminacion de la cubierta que
protege contra la exposicién a la energia de microondas, es peligroso
para todos, excepto para la persona profesional.

PLATOS

Ver las instrucciones en "Los materiales que se pueden utilizar en un horno
microondas o que deben ser evitados». Hay un cierto utensilios no metalicos que
No sSon seguros para su uso en hornos de microondas. En caso de duda, el plato
dia se puede probar como se describe a continuacion.

Ensayo de los recipientes y platos:
1. Llenar el recipiente apto para su uso en microondas con 1 taza de agua
fria (250 ml).
2. Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.
3. Toque cuidadosamente el fondo del recipiente. Si el recipiente vacio esta
todavia caliente, no lo use para cocinar en un horno de microondas.
4. No exceda de 1 minuto de la coccion.
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Materiales seguros para su uso en hornos de microondas

Papel de Se utiliza sélo para cubrir las piezas delgadas de carne o de aves
aluminio de corral para evitar que sean sobre cocinadas.
Si el papel esta demasiado cerca de las paredes del horno podrian
ser causadas las chispas. El papel de aluminio deberia estar alejado
de las paredes como minimo 2.5 cm.
Platos para Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del recipiente debe ser de un
hornear minimo de 5 mm por encima de las placas que estan girando. El uso incorrecto
puede causar grietas en las placas.
Cuberteria Siga las instrucciones del fabricante. Utilice solamente la cuberteria apta para
uso en los hornos microondas. No utilize la cubertura estropeada o rota.
Quite siempre la tapa. Utilize los tarros si la comida no esté sobrecaliente
Tarros porque la mayoria de tarros no estan resistentes al calor alto y podrian
romperse.
blat Siga las instrucciones del fabricante. Utilize solamente platos y recipientes|
regigise%/tes ignifugos. Sobre los platos no puede ser ninguna parte de metal.
de vidrio No utilize los platos rotos o estropeados.
Siga las instrucciones del fabricante. No cierre las bolsas con cordones
Bolsas para metalicos.No haga agujeros para salida del vapor.
cocinar Deberia estar abiertos como describido en el ambalaje.

Platos y tazas
papapel

Utilicelos sélo para coccién a tiempo corto.
No deje el horno sin sobrevisién durante la coccién.

Servilletas de
papel

Utilicelas para cubrir la comida y para absorcion de grasas antes de cocinarla.
Utilicelas sélo para coccién a corto tiempo.

Papel para - . . . o
I Utilizelos para cubrir la comida con el fin de evitar pulverizacion

pasteles

Plastica Utilize solamente la plastica apta para hornos microondas.
Siga las instrucciones del fabricante. Sobre el producto deberia ser marcado:
“Micowave Safe”.

Papel de Utilize solamente la plastica apta para hornos microondas.

plastica Se utilice para cubrir la comida durante la coccién, con el fin de conservar
la humedad. El papel de plastica no deberia tocar la comida.

Termémetros |Utilize solamente los termémetros aptos para hornos microondas.

Papel de Se utilize solamente para cubrir la comida con el fin de evitar polverizacién y

hornear retencion de humedad.
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Materiales inadecuados para su uso en hornos de microondas

Materjales Notas

Plato de aluminio Podria causar las chispas. Es mejor poner la comida en los platos
japtos para hornos microondas.

Platos y recipientes [Podrian causar las chispas. Es mejor poner la comida en los platos
con los bordes faptos para hornos microonda
metalicos

Platos i recipientes  |Metal protege la comida de energia de microondas, pero bordes
metalicos metalicos podrian causar las chispas

Cordones metélicos [Podrian causar las chispas y el fuego.

Bolsas de papel Podrian causar el fuego.
Espuma de plastica se puede disolver o contaminar el interior del

Espuma de plastica [1orno

La madera se puede secar en el horno microondas, y, como la
lconsecuencia puede haber fracturas o grietas.

Madera
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INSTALACION DE SU HORNO

Nombres de las piezas del horno y accesorios
Retire el horno ytodos los accesorios del embalaje y del interior del horno. El horno viene con

los siguientes accesorios:

Plato de vidrio 1
Llanta con ruedas 1 -

Instrucciones 1

T
|
|

—F8
——n
G ol
Instalacién del plato
giratorio

Lado medio (inferior)

Plado de vidrio

Base

Llanta con rueda:

}' I'ul\‘
|\

D C B

a. Panel de control

b. La base para la rotacion
c. Llanta con ruedas

d. Plato de vidrio

e. Ventana para observar
f. Puerta

g. Sistema de cierre seguro

a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. Nada
debe bloquear la placa de vidrio.

b. Para el tiempo de coccién y la placa de vidrio y la
llanta de la rueda deben ser utilizados.

c. Al cocinar, todos los alimentos y envases siempre
deben ser colocados en una placa de vidrio.

d. Sila placa de vidrio o de la llanta con las ruedas rotas
si rompen, pongase en contacto con su centro de
servicio autorizado mas cercano.
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Instalacion y conexién

1. Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico.

2. Este horno esté disefiado solamente para uso interno. No esta disefiado para
Su uso por la encimera ni dentro de un movil.

3. Observe las instrucciones especiales de instalacién.

4. El aparato se puede instalar en una alacena de pared de 60 cm de ancho.

5. El aparato esta provisto de un enchufe y sélo debe conectarse a un enchufe con
toma de tierra instalado correctamente.

6. La tension de red debe corresponder a la tension especificada en la placa de
caracteristicas.

7. El enchufe debe ser instalado y el cable de conexidn sélo debe ser reemplazado
por un electricista calificado. Si el enchufe ya no es accesible después de la
instalacion, en el lado de instalacion debe estar presente un dispositivo de
desconexion de todos los polos con un espacio de contacto de al menos 3 mm.

8. No se deben utilizar adaptadores, tiras de multiples vias y alargadores. La
sobrecarga puede provocar un incendio.

La superficie accesible puede estar

caliente durante la operacién.
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Instrucciones de instalacion

Por favor lea detenidamente el manual antes de instalacion
Conexion eléctrica
El horno esta equipado con un enchufe y debe conectarse sé6lo a un enchufe
contoma de tierra instalado correctamente. El enchufe debe instalarse y el cable
de conexién debe sélo ser reemplazado por un electricista calificado y de
acuerdo con las regulaciones apropiadas.
Si el enchufe ya no es accesible después de la instalacién, en el lado de
instalacion debe estar presente un interruptor de aislamiento de todos los polos
con un espacio de contacto de al menos 3 mm.
El armario montado no debe tener una pared trasera detras del aparato.
Se debe mantener una separacién entre la pared y la base de la unidad
anterior. El tamaiio de hueco especifico podria ser referenciado por los
diagramas.
Altura minima de instalacion: 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacién y los orificios de succion.
Nota: No atrape ni doble el cable de alimentacién.

A. Muebles empotrados

1.
600 —,
~—560*8
’ 18
18 —»||a—

4340  T—

\ 380+2

| m— |
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600 —,
~—560%8
/.\ —
min ?
500 3
4 380+2
—

0o <]

Nota:

(45)
>l

(45)—»]|=

1

— £

El soporte y la plantilla del gabinete inferior son necesarios cuando se instalan en ambas

instalaciones.
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B. Preparar el armario

1. Lea las instrucciones en la PLANTILLA INFERIOR del
MUEBLE, ponga la plantilla en el plano inferior del gabinete.

2. Haga las marcas en el plano inferior del gabinete de acuerdo con las
marcas "a" de la plantilla.

ScrewA T ¥

Bracket

7 Centre line

3. Retire la plantilla del gabinete inferior y fije el soporte con el tornillo A.

Screw A
{

C .Instalar el horno

Bracket
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4. |Instalar el horno en el armario
- Asegurese de que la parte posterior del horno esté bloqueada por el soporte.
- No atrape ni doble el cable de alimentacion.

bracket

/ *_ﬂ e
— 7|

5. Abra la puerta, fije el horno en el gabinete con el tornillo B, en el orificio de
instalacion. A continuacion, fije la cubierta de plastico del Trim-kit en el
orificio de instalacion.

P
Screw B .

. N

100



Panel de control

0., power

Timer——

*0
POWGF——MMW _’ \ M.High

Med

OPERACION

Panel de control y
caracteriSTICAS
Instrucciones de operacion
1. Para establecer
potencia de coccién
girando el botdn de
potencia al nivel deseado.
2. Para ajustar el tiempo
de coccién girando el
mando del temporizador
de tiempo deseado por su
guia de coccién de los
alimentos.

3. El horno de microondas
se iniciara
automaticamente después
de que la coccidn nivel de
potencia y la hora se
establecen.

4. Después de que el
tiempo de coccién, lunidad
"Dong" para detener.

Funcion/potencia Salida

Aplicacién

Bajo 17% micro.  |Suavizar el helado

Med. Bajo

(Descongelacioén) 33% micro.  [Sopa de guiso, suavizar la mantequilla o descongelar
Med. 55% micro. Guiso, pescado

Med. Alto 77% micro. |Arroz, pescado, pollo, carne picada

Alto 100% micro. |Recalentar, leche, hervir agua, verduras, bebidas

Nota: Al retirar los alimentos del horno, asegurese de que la alimentacién del horno esté apagada
girando el interruptor del temporizador a O (cero). Si no lo hace, y el funcionamiento del horno de
microondas sin alimentos en él, puede dar lugar a sobrecalentamiento y dafios al magnetrén.
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Solucién de problemas

Normal

Microondas interfieren la recepcion
de TV

La recepcién de radio y TV puede interferir cuando el horno
microondas funcione. Es similar a la interferencia de pequefios
electrodomésticos, como el mezclador, la aspiradora y el
ventilador eléctrico. Es normal.

Luz tenue del horno

En cocciones de microondas de baja potencia, la luz del horno
puede volverse tenue. Es normal.

Mapor que se acumula en la puerta,
fire caliente fuera de los
respiraderos

En la cocina, el vapor puede salir de los alimentos. La mayoria
saldra de respiraderos, pero algunos pueden acumularse en
lugar fresco como la puerta del horno. Es normal.

E| horno empezd accidentalmente
Fin comida

Se prohibe hacer funcionar la unidad sin ningtin alimento
dentro. Es muy peligroso. Apaguelo inmediatamente.

Problema Posible causa Solucién
El horno no se activa |(1) El cable de corriente no Desconecte el cable y lo conecte de
esta conexo bien nuevo después de 10 segundos
(2) El automatico defectuoso Cambie el automatico

(3) Problema con el enchufe

Pruebe la toma con otros dispositivos
eléctricos

El horno no calenta  |(4) La puerta no cerrada bien | Cierre bien la puerta

El plato de vidrio hace
mucho ruido durante el
funcionamiento del
horno

Sobre la limpieza consulte el articulo

(5) La llanta con rodillos sucia| "Mantenimiento de los hornos de

microondas

De acuerdo con las disposiciones relativas a la eliminacién de los aparatos
eléctricos y electrénicos, las partes del dispositivo deberan ser recogidas y

tratados selectivamente. Si en cualquier momento quiere arrojar este dispositivo,
no lo arroje, por favor, junto con otros residuos domésticos, pero en ese lugar ya

. predeterminado por esta actividad.
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VOX

ELECTRONICS

\

IMWH-M201IX

EFXEIPIAIO XPHZTH ®OYPNOZ MIKPOKYMATQN
AIaBACTE TTPOTEKTIKA TIG 0BNYIES TTPIV ATTO TN XPAN TOU POUpVOoU
0ag Kal atrroBnKeUaTE TIG PE TTPOCOXH).

Edav akoAouBraeTe auTég TIG 0dnyieg, 0 oupvog oag Ba aag Eutrn
PETEI KOAG yIa TTOAAG XpOvia.

AIABAZTE NPOZEKTIKA AYTEZ TIZ OAHIIEZ
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NMPO®YAAZEIZ I'lA NA ANO®YTETE NMNIGANH
YNEPBOAIKH EKOGEZH ZE ENEPIEIA MIKPOKYMATQN

(@  Mn BOKINALETE VO XPNOIUOTTOIEITE TO QOUPVO PE avoixTh TopTa 8161 auTtd
pTropEi va odnynoel os BAaBEP €KBECN O€ EVEPYEIT MIKPOKUPATWY. Eival
ONMUAVTIKO va Un OTTACETE | YUPIOETE TIC EVWIOEIS ATPAALING.

B Mnyv TOTTOBETEITE KAVEVA AVTIKEINEVO QVAUETT GTNV UTTPOGTIVH TTASUPd
TOU QOUPVOU Kal TNV TOPTA, UNV APACETE v CUCWPEUTET akadapaia 1 va

MEIVOUV aTrOPPUTTAVTIKA OTIC ETIQAVEIEC OTEYAVOTTOINCNC.

W) MPOEIAOMNOIHZH: Edv n wdpT1a KaI n g1eyavotroinon mg¢ wéprag sival
BAQUMEVEG, O QOUPVOC BEV TTPETTEI VA XPNOIMOTIOIEITAI (OOTTOU VA TO ETMITKEUACEI
£va eEEIDIKEUPEVO ATOMO.

NMAPAPTHMA
Edv n cuokeun dev kabapiletal TaKTIKG, auté utropei va ernpedaoel Tnv mQAaveid
¢ kau TN dIdpKEIa AsIToupyiag kai va TPOKAAETEl GoRApPOUC TPABUATIOHOUC.

Mpodiaypapig

MovTéAo: IMWH-M2011X
[Tdon Asitoupyiag: 230V~50Hz
OvopacTIKR 10X UG £I0050U 1250W

(MIKpoKUMaTa):

OvouaoTikA 10xU0¢ £€650u s800W

(MIKpoKUaTQ):

XwpnTikéTNTA PoUPVOU: 20L

AIGUETPOG TTEPICTPEPOUEVOU BICKOU: 7} 245mm

E&wrtepIkéG BIAoTACEIG: 595x343.5x388mMm
KaBaps Bapoc: mepirou 15 kg

2ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZDAAEIAZ
NMPOEIAONOIHZH

Ma va YEIWGCETE TO PicKo atrd TTupKayId, NAEKTPOTTANEIa, cwuaTikd
TPaUPaTIoHd 1 UTTEPBOAIKY £KBECN OE EVEPYEIA HIKPOKUUATWY KATA TN
OIAPKEIA TNE XPAONS TNG CUCGKEUNG, TTAPAKAAOUME va TNPEITE Ta BAGIKA
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HETPO TTPOYUAAENG, CUUTTEPIAGMBAVOEVOU Kal TA £EAG:

1. Mposgidotroinon: Mn {eotaivete uypd kal AAAa TpOPIUG HECT OE
KAEIoTO Boxeio, DIOTI UTTAPXE! TTIBavOTNTA VA EKPAyoUV.

2. Mposidotroinon: APaipeon KAAUUUATOC TTOU TTPOGTATEUEI ATTO TNV
éKBeON G€ eVEPYEIO MIKPOKUHATWY Eival TTIKIVOUVN C€ OTTOIOVOATTOTE
exTdC aTrd £va £ECIBIKEUNEVO ATOLO.

3. Tn cuoKeur PTTOPOUV va TN XPNCIMOTTOIOUY TTaIdIA 8 £TWV Kal TTAvw Kal
ATOHA ME MEIWHEVN CWHATIKE, aAIoONTNPIaKES 1 dlavonTIKES IKAVOTNTEG N
ENAEIYN gUTTEIPIAC KAI YyVWOEWY HOVO €dv BpiokovTal uttd £TTRALWN A
uTTEUBUVA dTopa Toug £dwaav 0dnyieg TTOU aPopouv Xpron TS
OUCKEUNG ME aC@AAEIa Kal KATAAQRaivouv TOUS KIVOUVOUG TTOU UTTAPXOUV.
Maidid dev rpétrel va Taidouv Pe T cuokeur. KaBapioudg kal cuvtipnon
Oev Trpétrel va yivetal amrd Taidid KATw Twy 8 £TWV KAl XWpPIg TTIBAEYWN.

4. KpatioTe TN CUCKEUR KAl TO KAAWDIO TNS HAKPIG atrd T1a TTadId KATW
TwV 8 €TwWv.

5. XpnoipotroifoTe pévo aTa KAatGAANAa yia xprion HECA O QOUPVOo
MIKPOKUATWY.

6. O poupvog TTPETTEI va KOBAPIZETal TAKTIKA KOl VO QQAIPEITE
UTTOAEIMHATA TPOPiHWY.

7. AlapaoTe kai diatnpnoTe Tig "TIPOPYAAZEIZ A NA ATTODYTETE
MOANH YIMNEPBOAIKH EKOGEZH ZE ENEPIEIA MIKPOKYMATQN".

8. Katd tn didpkeia 1nG Bépuaveng TPOQiHwyY oTa TTAACTIKG 1) XAPTIVQ
ooxeia, TTPOGEXETE TO YPOUPVO AGYW KIVOUVOU TTUPKAYIAC.

9. Z¢e mepimrrwon eAdyag, oBACTE TO YOUPVO | ATTOCUVOESTE TO ATTO TNV
TTPIfa Kal KPATACTE TNV TTOPTA TOU POUPVOU KAEIOTH, WOTTOU V& OBRACEI N
QWTIA.

10. Mnv wAceTE UTTEPRBOAIKG Ta TPO@IAL.

11. Mn XPNOILOTTOIEITE TO £CWTEPIKG TOU QOUPVOU yia atrobrikeuon. Mnv
ATTOBNKEVETE TPOYIHA OTTWE TO WWHI, KEIK, KTA. HEGA GTO POUPVO.

12. ByaAte ouvOeTApeg Kal METAAAIKES AaBéC ammd XApTiva Kal TTAACTIKA
OOXEIO/CAKOUAES TTIPIV TOUG BAAETE OTO YOUPVO.

13. KAvTe TNV £yKATAOTACH KQI TOTTOBETACTE TO QOUPVO ATTOKALICTIKA
OXETIKA HE TIC TTAPEXOHEVES 0ONYIEC EYKATAOTACNG.

14. AuyQ g 10 TOOQAI TOU 1 OASKANPQ CQIXTA Bpac uéva auyd Oev TTRETTE
va ECTAIVOVTAIl OTO QOUPVO MIKPOKUMATWY KaBwE utrdpxel mlavétnta
va EKPayouV, akOUN Kal PUETA 10 JECTANA OTO POUPVO.

15. H ouckeun autr] TTpoopileTal yiIa ECWTEPIKA OIKIAKR XPron Kal Xpron
o¢ TapOoIa KTipIa OTTWG: -KOUJIVEG YIa Epyalouévoug, YPageia Kal
TTAPOMOIOUS XWPOUC £PYAGIag -oTa Eevodoxeia, MOTEA Kal TTapd oI KTipIa
-GTTITIQ OTO XWPIO -KATAAUMATA.

16. Ze TTepITTWon TTou To KaAWDIo peulpaTog £xel BAGRN, TTPETTEI va TO
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AAAGEEl O TTAPACKEUACTAG, TO £EOUCIODOTNEVO KEVTPO ETTICKEUWY N
TTAPOMOIOG £EEIDIKEUMEVOC TEXVIKOG yia va atTopeuxBouyv Tlavoi Kivouvol.
17. Mnv Kpatdte Kal PN XPNOIMOTIOIEITE TN OCUCKEUR Of €EWTEPIKOUC
XWPOUG.

18. Mn XpnCIMOTTOIEITE AQUTO TO POUPVO DITTAQ GTO vEPO, GTO UYPS UTTOYEIO
] KOVTA O€ mMoiva.

19. Katd 1n didpkeia Tng Asiroupyiag, n Beppokpacia tng d1aBéoiung
EMQAveIag YtTopei va augnbei. KpatAoTe 10 KaAwdIO TpoPodoaiag HakpId
atd (e0TEG ETMIPAVEIEC KAl MNV KAAUTITETE TIC TPUTTEG OTO POUPVO.

20. Mnv a@rvete KOAWDIO PEUMATOC va KPEWETal TTAvw atmd TNV Akpn
TpaTTedIoU 1 ETTIQAVEIA EPYATIAC.

21. Av 0ev KaBapIileTe TO YOUPVO TAKTIKA, 1N ETTEIPAVEIEC TOU PTTOPOUV VA
{NUIWBOUV, TTOU PTTOPEI VO HEIWGE TN DIAPKEIA AEITOUPYIAC TNE CUCKEUAG
KAl va TTPOKAAEGElI CORAPOUC TAPUMATICLIOUG.

22. Na va atroQuUYETE EYKAUUATA, TTPIV ATTO TN GITION JWPEOU TTPETTEI VO
AVAKATEUOETE 1 VA TIVAEETE Aiyo TA TTEPIEXOUEVA ATTO UTTOUKAAI YIa wpd
Kal Bagakia he TPO@IUA yIa Hwpd Kal va EAEYEETE T BEPHOKPATIa TOUG.
23. ZECTAUA TTOTWY OTO POUPVO MIKPOKUMATWY UTTOPET va TTPOKAAEGEI
KABUOTEPNMEVO EKPNKTIKG PPACIUO Kal yI'auTd TTRETTEI va TTIPOCEXETE OTAV
KpaTaTe 10 DOXEI0 OTO OTTOIO BPioKETAI TO TTOTO.

24. Tn cuokeun Ogv TTPETTEI va TN XPNOIMOTTOIOUY dtopa (kal Traidid) ue
HEIWMEVN GWHATIKE, aioBNTNPIAKES 1 DIavoNTIKES IKAvOTNTES 1] EAAEIWN
EMUTTEIPIAC KAl YVWOEWYV, EKTOC £Av BpickovTal utrd TTiRAEWN ) TOUG
£dwoav 0dnyieg TTou agopouv XPACH TNS CUCGKEUAS Ta ATOMA UTTEUBUVAQ
yIa TNV ACQAAEIG TOUC.

25. Naudid TTpETTEl va ETTIBAETTOVTAI YIQ VA CIYOUPEUTEI OTI Dev TTaiouV HE
TN CUOKEUN.

26. H ouokeun dev rpoopileTal va AsIToupyei HE EuTepIKG XPOVOUETPO
EexwpIoTd CUCTNHA TNAEXEIPIGHOU.

27. Ta eEapTANATA TNS GUOKEURG MTTOPOUY va {e0TABOUV KATA TN
Aerroupyia kar yr'autd TTPETTEl va KPATACETE Ta TTAIBIA PAKPIG aTTd TIC
(eOTEC ETTIPAVEIEG.

28. Agv mrpéTTel va kaBapileTal ue atHoKaBapIoTE.

29. Evw Acitopyei, n cuokeun eoTaivetal. MNpooEETe va PNy ayyidete 1a
BEPUAVTIKA OTOIXEIO TOU POUPVOU.

30. XpnCIHOTIOIEITE HOVO BEPUOUETPA TTOU TTPOOPICOVTAI VIO QUTOV TOV
POUPVO (VIO POUPVOUC ECOTTAICEVOUG HE EYKATECTNMEVO BEPUOUETPO YIa
EAeyxo BepoKpasiag).

31. MPOZOXH: H cuokeun kal Ta €EapTAPATA TNG {eoTaivovTal KOTA TN
Aerroupyia. TPETTEl JE TTPOCOXA VA ATTOQPEUYETE AYYIYHA GTOIXEIWY
Bépuavong. Maidid kaTw Twv 8 £TWV Kal Xwpig eTTiBAswn TTpétTel va
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KpaTouvTal HakpI& atrd Tn CUCKEUN.

32. Kata tn Aciroupyia, DIaKOOUNTIKA TTOPTA TTPETTEI VA JEIVEL avoiXTn (yia
POUPVOUC HE DIAKOCUNTIKA TTOPTA).

33.H em@dveia Tou cuptapiou ammobrkeuong UTTopEi va {eoTabkei.

34.0 QoUpVvog MIKPOKUNATWY TTPOOPIZETal YIa ZEOTANA TPOPAG KAl TTOTWV.
ZAPAVCN TPOYPWYV KAl CTEYVWHA POUXWY KAl (ECTAMA BEPUAVTIKWY
HagIAapIwy, TTAVTOPAWY, CQOUYYAPIWY, VWTTWY TTAVIWY KAl TTApOHOoIwY
HTTOPEI va TTPOKAAECEI TPAUUATIGHOUS, GASYQ KAl TTUPKAYIQ

AIABAZTE NMPOZEKTIKA KAl ANOGHKEYZTE NA MEAAONTIKH
XPHZH
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Mo va HEIWOETE TO PICKO CWHATIKWY TPAUPATIONWYV
Meiwong

KINAYNOzZ

Kivduvo¢ nAsktpotrAngiag.

Ayyiyua KATTOIWY ECWTEPIKWY CGTOIXEIWVY UTTOPET va TTPOKAAETEI CORAPOUC
OWUATIKOUC TPAUUATIGNOUC | va odnynoel o 8avaro.

Mnv aIrOCUVAPOAOYEITE T GUOKEUN.

NMPOEIAONOIHZH

Kivduvo¢ nAsktpotrAngiag.

H akatdAAnAn yeiwan utropei va wpokaAéael nAeKTpoTTANgia. Mn cuvdéeTe T
OUCKEUN ME TNV TTPICa pEUPATOC WOTTOU VA YiVEI CWOTH EYKATACTACH KAl YEiwon.
AUTA N OUCKEUN TTPETTEN VA £ival YEIWMEVT. ZE TTEPITTTWON NAEKTPIKOU
BPAXUKUKAWMATOC, N yEiwan YEILWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIaC nEow
QAYWYIMOU GUPUATOC TOU NAEKTPIKOU PEUNATOC.

H cuokeun epTTEPIEXET EvA YEIWPEVO KAAWDIO PEUNATOC Kal Eva BUCUO PE ETTAPEC
yeiwang. To BUoua TPETTEI va CUVOEDET JE CWOTA EYKATEGTNUEVN KOl YEIWMNEVN
Tpia peuuaTog. ZuuPouleudeite évav EIDIKEUPEVO NAEKTPIKS 1] TEXVIKO £dv Oev
Katahapaivete evieAwg TIC 0dNyieg yia N yeiwon A €dv dev giote BERaIOI 6TI N
OUOKEUN €ival CWOTA YEIWPEVD.

2e MEPITITWON TTOU XPEIACECTE KAAWDIO ETTEKTACNG, XPNOIMOTIOINCTE
QATTOKAEIOTIKA TO KAAWDIO YE TPEIC TTPICEC.

1. To KaAwdIO pEUPATOC €ival KOVTO YIA VA NV MTTAEXTED KAl VO NV OKOVTAYEI
KQVEIC GTO HaKPUTEPO KAAWDIO.

2. Ed&v xpnoigotrolgite éva HakpUTEPO KAAWDIO pEUUATOC 1] KAAWDIO ETTEKTACNC:
1)  OvouaoTIKN 1I0XU¢ KaAwdiou pelPaToC A KaAwdiou ETEKTATNC TTPETTEI VA
givar idia i} peyaAdtepn amd v OVOUAGTTIKH IGXU GUOKEURG.

2) To kaAwdIo ETEKTAONC TTPETTEI VA Eival YEIWUEVO.

3) To pakpuTtEPO KAAWDIO PEUPATOC TTPETTEI VO CUVOEDEI £101 WOTE va PNV
KpEuETal Tav amrd v akpn Tdykou i 1pamedio’ 6TTou uropouv va 10
TpapRfouv TTaIdId fj 6TTOU PTTOPET KAVEIC va GKOVIAWEI GE QUTO.
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KAGAPIZMOZ

OmwadATOTE aTroCUVIESTE TO PoUpVOo AaTré TNV TpPIla.
1. Metd 1 Xprion kaBapioTe 10 ECWTEPIKO TOU OUPVOU EAQPPWCE UE VTS TTavi.
2. KabapioTe 10 ££apTAHATA KAVOVIKA JE CATTOUVOVEPO.
3. Orav éxouv Acpwbei, To TAGICIO TNE TOPTAC, N EMIPAVEIX G PAYICUATOS KAl
AAAa s€apTipata TPETTE va KABapIgToUV PE VWTTO TTAvi.
4. Mn xpnoigoTrolgite TOTE DIARPWTIKA 1] GKANPG ATToppUTTAVTIKA 1) SIGAUTIKA
uypd Tou
MTTOPE va GAAOIOGOUY TNV ETTIPAVEIQ KAI TO YUGAI.
5. ZYMBOYAH lNA KAOAPIZMO - yia TI0 £0KOAO KaBapIigud 10U OUpvou atrd
Arapd 1pOQIUA, BAATE MICO AcubvI o€ éva UTTOA, TTpoaB£aTe 300ml vepd kan BAATE
10 PoUpvo aTnV UYnASbTEPN Bepuokpaacia yia 10 ASTITA. ZKOUTTIOTE TO ECWTEPIKO HE
MOAQKO, aTEYVO Travi.
NMPOZOXH
Kivduvog armmé TpaupaTioposs
ZuvTpnaon Kal ETICKEUN TTOU CUPTTEPIAGUBAVE! KAl aQaipean KAAUPNATOC TTOU
TPOCTATEUEl ATrO TNV £KBECN OE EVEPYEIR JIKPOKUUATWY gival TIKivOuvn yia
OTTOIOVONTIOTE EKTOC AT TO £EEIBIKEUPEVO TTPOTWTTO.

NIATA

Koltd€re 116 0dnyieg oXeTIKA e "ACQAAr UAIKA yia Xprion o010 ¢oUpVo HIKPOKUNATWY 1
UAIKA TTOU TTPETTEl VA ATTOPEUYOVTAl”. YTTAPXOUV CUYKEKPIPEVA HN METAAAIKA TTIATA TTOU
Bev eival ac@aAr yia XpAcon 610 ¢oUpvo HIKPOKUPATWY. Edv uttdpXel apgiBoAia,
MTTOpPEITE VO eAEYEETE TO TTIATO OTTWEG AVAPEPETAl TTAPAKATW.

‘EAgyxog mdTwV:
1. Tepiote doxeio KATAAANAO yId XpAGCH CGTO YOUPVO HIKPOKUPATWY HE éva KOUTTAKI KpUo
vepd (250ml).
2. Bpdorte o1n péyioTn Bepuokpacia yia 1 AeTré.
3. lMpooekTikd ayyi€te 10 doxeio.Edv 10 &delo doxeio eival (eo1d, unv 10 XPNOILOTTOIETE
yIa BPdoho G010 QoUpPVO HIKPOKUHATWY.
4. Mnv Bpdoete 10 vepod Tavw amrd 1 Aetrré.
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Ao@aAN UAIKA yia Xpion 0TO gOoUpVOo HIKPOKUMATWY

YAIKG Maparnproeig
IAdoupvoxapTo Mévo KAAUwn. MTTOpEiTe va XpNOIMOTIOINOETE MIKPE, Agia KOMUATIA yia KGAUWN
AETTTWOV TePayiwvy XoIpIvoU 1 KOTOTTOUAOU YIa va amroTpéWeTe UTTEPBOAIKS Wroiuo.
Edv 10 ahoupivoxapto gival TToAU KovTd OTIG TTAEUPEG poUpvou, UTTopEi va Byddel
oTIvVOnpes. To ahoupIvoxapTo TTPETTEI va ival TOUAdIoTOV 2.5cm atmé TiG TTAEUPES
Aoxeio YIa WNUEVA | AkoAouBrioTE TIC 0BNYiEC TOU TIAPATKEUATTH. To ECWTEPIKS KATW LEPOC TOU

paynTd

Soxeiou TTpETTEl va gival TOUAAYIOTOV Smm TTavw aTtrd Tov TTEPICTPEPSHEVO BioKo.
AKaTdMnAn xpron Ptropei va pokaAécel oTrdoiuo SioKou.

MayaipoTtripouva

ATTOKAEIOTIKA eKeiva TTOU gival KATAAANAQ yid XpAon 010 GOUPVO MIKPOKUNATWY.
AkoAouBrioTe Tig 0dnyieg Tou TTapackeudaoTh. Mn xpnoipoTrolgite payiopéva i
oTTacpéva mdra.

Mavia apaipéaTe 10 KATTAKI. XpNOIMOTTOIRCTE Yia JEGTANA WOTTOU Va {eoTabei 10

Baldkia @aynTo. MepioodTepa Baddkia dev gival avOekTIKA oTn BepudTNTA KAl HTTopo UV va
udAiva Soxeia XpNOIMOTIOIRGTE ATTOKAEIOTIKG YUGAIVa TidTa TTUpEE. Ta Soxeia dev TpETTEl val
£xouv HETAAAIKA dkpa. Mn xpnoiyoTrolgite payicpéva i oTracuéva mdra.

T AKOUAEC AkoAouBrioTe Tig 0dnyieg Tou TTapackeudaTh. Mnv Tig KAgiveTe pe péTarAo. Kdvie
wnoiuaroc TPUTTEG YIA TOV ATO.

Gpriva marakal | XpnoIMOTIOINOTE ATTOKAEIOTIKA yia GUVTOMO WHOoIWo/ZécTapd. Mny Ta aprveTe Xwpig|
KouTrdKia eTmiBAewn Katd Tn dIGPKEIA TOU YnaoiuaTog.

APTOTIETOETEG XpnoIUOTIOINGTE TEG YIA KAAUWN TPOPiUwWY TTou JeoTaiveTe KAl amoppdpnon Tou

AiTroug. XpnoIuoTroIfoTe TEG UTT £TBAEWN KAl ATTOKAEICTIKA yidt GUVTOMO WHGIMO.

apTi yia YAuka

XpnoluoTroIfaTe yia KAAUWN yid va AroTpEWeTe TO TITGIAICNA 1| w¢ TEPIBANUa yia
paygipea he aruo.

IATTOKAEIOTIKA KATAAANAN yia Xprion 6To goUpvo MIKPOKUMATWY. AKOAOUBROTE TIG

MAcoTikn odnyieg Tou TTapackeuaoTr. Mpétel va éxel orjua “Micowave Safe”. Kamola TAarikd
Soxeia aAakwvouv oTav To paynté péoa feoTaivetal.
j MpéTTel va TIG KOWETE, TPUTTWOETE A QVOILETE, OTTWG AVAPEPETAl OTH CUCKEUATIaA.
> aKoUAEG
Wwnoiparog

MAQoTIKA Tavia

IATTOKAEIOTIKA KATAAANAN yia Xprion 6To goUpvo MIKPOKUMATWY. XpNCIHOTTIOIRCTE Yia
KAAuUWnN TPOPINwWY Kard 10 WAGCIMO ASYw GUYKpATNong uypdciag. H TAaoTiKA Taivia
Oev TTpETTEl Va ayyidel To paynTo.

OcpudueTpa

IATTOKAEIOTIKA KATAAANAQ yia XpAoN 010 GoUPVO MIKPOKUNATWY (Yia KpEag Kal YAUKQ)

IAaBOKOAA

XpNoIUOTTOINGTE WG KAAUMUA VIO VA ATTOTPEWETE TTITGIAICHA KAl GUYKPATNON
uypagiag.
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YAIKA TTOU TTPETTEI VA ATTOPEVYETE OTO POUPVO HIKPOKUUATWYV

AK&

Maparnproeig

Midro ahoupiviou

Mrropei va mpokaAéoel omiveripeg. BaAte ta 1pépiua o1o Soxegio KatdAAnAo yia
poUPVO PIKPOKUMATWY .

[Aoyeia pe HeTAMIKEG AaBég

Mrropei va mpokaAéoel omiveripeg. BaATe T1a 1po@Iua o1o Soxeio KatdAAnAo yia
pOUPVO MIKPOKUMATWY.

MeTalIka Soxeia f doxeia e
METAAIKG dKpa

To HETAAAO TTpOCTATEUEI TA TPOPIUA AT TNV EVEPYEIA MIKPOKUUATWV.
MeTAAAIKEG AKPEG PTTOPET va TTPOKAAEGOUV GTTIVORPES.

MeTaMAIKa Kopdovia Mrropei va mpokaAéoouv oTTIvERpEG Kal TTupkayid Péod aTo poUpvo.
APTIVEG CAKOUAEG MTTopei va TTPOKAAECOUV TTUPKAYIA HECT GTO (POUPVO.

IAppwOEG TTAACTIKO i i . . . , . ;
APPUWSES TTAQCTIKO MTTOPET VA AIDGEI 1 MIOAUVEI TO EGWTEPIKS TOU poUpvou
61av BpiokeTal o uYnAn Beppokpaaoia.

=UAo To E0A0 Ba Eepdvel GTO POUPVO MIKPOKUMATWY Kal UTTOPET va xwpioel ota duo

f va oTrdoEl.
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TOMNOOETHZH TOY ®OYPNOY ZAX
Ta pépn Tou PoUPVOU Kal Ta EEapTHHATA

BydATte TO poUpvo Kal OAa Ta €€EAPTAUATA ATTO Tr) CUTKEUATIa KAl TO
ETWTEPIKO TOU Qoupvou. O QpoUpvoC 0a¢ TUUTTEPIAGUBAVEI KOl TA £E1C

ecapTnuara:

lNudAivog diokog 1

A
STEQAVI pE POOES 1 ~
0dnyleg 1
F 2
i -]
R
1 / \\\\ ’
E D cC B
G
A. MMivaka eAéyyou
B. TMepiotpepduevog aovag
C. Zre@dw pe poodeg
D. TudAivog diokog
E. MapdBupo eAéyyou
F. Mépra
G. ZUoTnua yia ac@aln
KAgioipo
Méon (kdtw) mevpd a. [oté unv tonoBeteite To yudAwo Sioko avdnoda.
\ Tutote bev npénel va eumodilel to yudAvo 6loko.
b.  Katd to Proipo kat o yudAvog diokog kal o
neplotpedOUEVOC AEovag IPETEL va AelToupyoLV.
i c.  Katd to Pnotpo, 6ha ta podpa kat Soxeia
nipénel va TomoBetnBolv eNAVW 0TO YUGALVO
Aiokog amé yuahi Sioko.

d.  Edv o yudhAwog diokog 1) o meplotpedOpevog
Bdion 1 Gfovac payloouv i GIACOLY, ETIKOVWVAOTE LIE TO
TUO KOVTIVO ££0UCLOBOTNUEVO KEVTIPO ETIOKELWV.

MepioTpepdyevog afovag
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TotroB€TNON KAl EYKATAOTAOT

1. AUt N cuokeun TTPOOPIZETAI ATTOKAEICTIKA YIQ OIKIAKHA XPHoN.

2. O poupvOog aUTOG TTPOOPICETAI OVO YIO XPrION WG EVTOIXICHOMEVOG.
Aev TpoopieTal yia xprion OTOV TTAYKO Kouldivag 4 Jéca aTo
VTOUAQTTI.

3. NapakaAoUue KOITAETE TIC TTPOTEIVOMEVES 0DnyieC eykaTdoTaoNG.
4. H ouokeur] JTTopEl va eyKaTaoTaBEl JECA OTO VTOUAAT (TTAATOUC
B60eK) OTEPEWMEVO OTOV TOIXO.

5. H cuokeun] TpéTrel va eyKaTaoToBEl padi pe TO KAAWDIO KAl TTPETTEI
QTTOKAEIOTIKA va ouvdeBei e owoTd yelwpévn Trpila.

6. H 1don mpétrel va taipiddel otny 140N TOU POUPVOU TTOU QVAPEPETAI
OTOV TTVAKQ WE TIG TEXVIKEC TTANPOPOPIEC.

7. Tnv mpila UTTOPEl VO TNV EYKATAOTACE! KAl TO CUVOETIKO KaAWDIO
MTTOPEI VO TO OAAGEEI HOVO £EEIDIKEUEVOC NAEKTPIKOG. EQv TO Buoa
Bev gival TTPOOPRACIUO META TNV EYKATACTAAN, TTPETTEI VO UTTAPXE! MIA
OUOKEUN atroouvdeong SIAKOTITWY OTNV TTAEUPd TNG EYKATACTAONC ME
BIAKEVO £TTAPIC TOUAAXIOTOV 3 XIA.

8. Aegv emitpétTovTal QVTATITOPES, TTOAUTTPICO KOl KOAWDIA ETTEKTACNC.
Y1ep@OpTwon UTTOPEN va TTPOKAAETEI TTUPKAYIA.

H rpooBdaociun em@aveia prropei va {eoTadei katd Tn AsiToupyia.

/N
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Odnyieg eykardoTaong
Mapakahoupe diaBAoTe TIC 0dNyieg TIPOCEKTIKG TTPIV ATTO TNV EYKATACTAON
Znueiwon

HAekTpik oOvdeon

H ocuokeun Trpétmel va eykataoTabei padi pe 1o KaAWwdIo Kal TTPETTEI ATTOKAEIOTIKG va
ouvdebei Pe owoTd yelwpévn Tipica. Tnv Tpida PTTopEl va TNV EYKATACTACEI KAl TO
OuVOETIKO KOAWDIO PTTopEl va T0 AAAGEEI HOVO £E€IBIKEUPEVOG NAEKTPIKOG KAl CUMQWVA
He Toug KaTGAANAOUG KavOveg.

Edv 10 BOopa dev gival TTpooBACINO PETA TNV EYKATAOTACT, TIPETTEI VA UTTAPXEI MIA
OuoKeun atmoolvdeang SIOKOTITWYV TNV TTAEUPA TG EYKATAOTACNG ME DIAKEVO ETTAPNG
ToUAGxIoTOV 3XIA.

To otepewpévo VTOUAATT dev UTTOPEl vd £XEl TNV TTIOW TTAEUPA.

‘Eva Kevo TTPETTEI va UTTAPXEI AvAEST OTOV TOiXO Kai T BACT TG CUOKEUNG.
MpoTeIvVOPEVO KEVO TTAPOUTIASETAI OTIG EIKOVEG.

EAdxioto Uyog sykardoTtaong: 85¢k.

Mnv KaAOTITETE TIC OXIOHEG £EaepIoOU Kal TIG OTTEG avappdenaong.

Inueiwon:

Mn o1poBIAiCeTe 1§ drTAwveTE TO KOAWDIO PEUUATOG.

A. EvToixiopéva €ninia

600 —,

~—560*8
18

\

/
|7

"‘\‘_‘_-‘-‘

18 — |«

# 340
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Inueiwon:
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‘O1av KAVETe TNV EYKATACTAOT, TTPETTEl VA UTTAPXOUV T UTTOCTNPIYUATA KAl TO

TTPSTUTTO KATW VTOUAQTTIOU.
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B. MposToipacia Tou vTouAaTTioU
1. AlgBdaoTe 11I¢ 0dnyieg yia 1o TTPOTUTTO KATW VTOUAQTTIOU,
TOTTOBETAOTE TO TIPGTUTTO OTNV KATW TTAEUPE Tou vTouAaTTioU.

2. ZnUadéWTe TNV KATW TTAEUPAE TOU VTOUAGTTIOU CUMQWVA i€ TO CAUATA OTO
TTPOTUTTO.

ScrewA ¥ ¥

i I_LI, Bracket
/ 27\
= entre line

3. ApaipéoTte 1o TTPOTUTTO ATTO TNV KATW TTAEUPA TOU VTOUAQTTIOU Kal TIPOCNAWOTE TA
uttooTnpiypata pe 1 Bida A.

Screw A

/

!

Bracket

5 f=
i
\
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C. EykardoTaon Tou ¢olpvou

4. TotroBeTOTE TO POUPVO OTO VIOUAGTTI

- EmBepaiwote 611 n miow TTAsupd Tou @ouUpvou eival ac@oAiopévn ue TA
uTTOOTHPIYHATA.

- Mn o1poBihiCeTe i diTAWVETE TO KOAWDIO pEUPATOG.

/ ﬁ_ﬂ
———— 7

5. Avoi¢te TNV TépTQ, TTPOONAWOTE TO POUPVO GTO VIOUAATTI pe T Bida B oTo
dvolyua yia v eykatdotacn. Metd otepewaoTte 10 TTAAOTIKG KAAUMA OTO Gvolyua
yIa TV £yKATAOTOON.

! crew ’ ~

Installation Hole "N
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XPHZH

Mivakag eAféyxou Kal A&IToupyieg

~
O, powe Odnyieg xpriong
R *0 Med
Advapn ——M_Low?’ N‘imgh
Low — High 1. MNa va puBpicete Tn Bepuokpacia, yupioTe
TOV KUKAO TNG BepudTNIag OTO QVTIGTOIXO
emimedo.
2. TNa va puBuicete 1 Sidpkeia
payeipépatog, yupiote  Tov  KUKAO  Tou
XPOVOUETPOU  GTOV  QVTICTOIXO  XPOVO
) @© aock *(Y oerrost ¢ oupgwva Pe To gidog payntol. BAEmete TIg
Xpévog — ] . KA&TWw odnyieg.
’.‘ 2 3. O @oUpvog MIKpokupdtwy Ba apyxioel
35 ‘ 023 autépara Pe 1o payeipeya, agoU pubpicete
303 C4 N BeppdTNTA KAl TN SIGPKEIA HAYEIPEPATOG.
ﬂ l_ 4.  AgoU AAgel o xpdvog payelpéuartog, n
25— 5 . i .
J L CUCKEUR Ba KAvel Hia nxNTIKA
20 C 6 TpoeidoTroinon.
15— .FQ ; 5 Orav 8¢ xpnolpoTrolgite TN CUCKEUR,
10- 29 BaATe TO XpoOvoOpeTpO oTO “0”.
Asgitoupyia/loxig ‘E€odog E@appoyn
XapnAn (low) 17% MIKPO. =eTdywpa Taywtou
Méon-xaunAiEemdaywpa)  [33% pikpo. >oUTTeg, JaAdkwon A Eemaywa Boutupou
Méon (med) 55% MHIKpO. "koUAag, Wap!
Méon-uywnAn 77% MIKpO. PO, wdpl, KOTOTTOUAO, KIMGS
YynAn 100% MIKpo.  [ZéoTtaua, yAAa, Bpdoiuo vepoU, Adxavikd, ToTd

Npoooxn: Mpiv BydAete 1o aynTd amd 10 Polpvo, TTapakaAoUpe va To opAoETe yupifoviag 10
xpovouetpo ato 0 (undév). Aeitoupyia Tou goUpvou Xwpic paynTtd péoa Tou PTropei va TTPOoKaAEéoE!

uTrepBéppavon kal gnuid GTo PayvnIpo.
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Mp6BAnpa

Moeavi aitia Aion

O poUpvog dev avapel

ATTooUVBECTE TO KAAWDIO Kall

(1) TosaNitio pedpenos By EavaouvdéoTe 1o Yeta amd 10

eival cwoTd cuvdedepévo

OeuTepOATIETA
gg(?g)\cg;éc)\n PAEKTPIK AMAETE TNV NAEKTPIKA aopdAgia
(3)Mp6BANUaA pe Ty TpiCa EAéyEte TV TTPIida pe GAAN NAEKTPIKA

OUOKEUN

O ¢poupvog B¢ ZeoTaivel

(4) H mép1a dev eival KaAa

3 KAgioTe TNV TépTA KAAG
KAEIoMEVN

O yudAivog BioKog KAvel
pacapia kard
AglToupyia Tou poUpvou
MIKPOKUMATWV

(5) Aepwpuévog
TTEPIOTPEPOEVOG AEovag Kal
TTATwPa Tou poUpvou

ZXETIKA g TOV KABAPIOUO BAETIETE TOV
mapdypago "Kabapioudg poupvou
MIKPOKUMATWV"

AvTipeTwTion TPORANpATWY

Ta KOVOVIKA

O @oupvog eTTNpeddel T0
orjua g ThAedpaong

Kard tn Aeitoupyia Tou, o gpoUpvog MTTopEi va eTTnpedoel T0 padidpwvo
Kal Tnv TNAedpacn. Auto eival TTAPOMOIO ME TIG TTAPEUBOAEG MIKPWV
OIKIGKWYV CUCKEUWY, OTTWG gival 1o Miep, NAEKTPIKA okoUTTa Kal
TOTOAGKI. AUTO gival KAVOVIKG.

ZKoUpo pw¢ 010 PoUpvVo

Kard 1n SidpKeia Tou payeipéuarog pe XaunAn 1oX0 MIKOKUPATWY, TO QWG
G710 poUpvo UTTOPEi va yivel okoUpo. AuTd gival KavovIKO.

Z1nv mopTa
GUMTTIUKVWVETAI N uypaoia,
armé 10 dvolyua Byaivel
Jeo166 aépag.

Kard 1o payeipepa, améd 1o eaynté utmopei va Byaivel o arpég. O
TEPIoTOTEPOG ATUOG Ba Byel AT TOUg agpaywyous, aAAd 1o UTTOAOITTO
MTTOPET va CUPTTUKVWOET aTa TTIo Kpua pépn 6Trwg gival n moépTta. Autéd
gival KavoviKo.

Avdyare 10 QoUpvo Xwpig
paynTé kard Addog

AtrayopeUetal va avaBete 1o adelo poUpvo. Auto gival TToAU eTiKivduvo.
>BRoTE TOV auéoWG.

Soppwva pe Tn Sidtagn yia Tn S1Id0eGn NAEKTPIKWYV KAl NAEKTPOVIKWV
CUCKEUWYV, TETOIOU €idoug e§oTTAIC NGOG TTpéTTEl va padelsTal Kal va
AVAKUKAWVETAI EEXWPIOTA. & TTEPITITWON TTOU TTPETTEI VA TTETAEETE TN
cuokeul], TTapakaAoUpe MHN Tnv mmeTdere e GAAa oikiakd atéBAnTa,

aAAd oTnv TTpokaBopicuévn B€on yia auTto.
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JVOX

ELECTRONICS

IMWH-M2011X

YIMATCTBA 3A PAKYBAHE MUKPOBPAHOBA TMNEYKA

BHuMaTenHo npoyunTajte ro ynaTcTBOTO Npes Kopuctere Ha
BawaTta mukpobpaHoBa neyka, 1 BHUMATESHO YyBajTe ro.

AKO ro cnegute oBa ynaTCTBOTO, BallaTa MMKpobpaHoBa neyka
Ke Be cnyxun obpo MHOry roauHu.

BHMMaTeNIHO YyBajTe ro oBa ynaTcrBo

120



MEPKW 3A MNMPETMAIJINBOCT 3A
U3SBEMHYBAHE HA MOX>XHO NPEKYMEPEHO
UCNYWTAHE HA MUKPOBPAHOBU 3PALIU

(@) He ce obuayeajte ga ja kopuctuTe oBaa MukpobpaHoBa neudka
CO OTBOpeHa BpaTHu4ka Ougejkm TOoa MOXE pJa pesyntupa co
UCMYLUITakEe Ha LUTETHM MUKpoOpaHoBM 3pauu. BaxHo € pga He v
KpLumte unu potupate 6e36eaHOCHUTE CMOJKU.

(6) He nocraByBajTe HMKaAkBM NpeaMETM MOMEry npeaHara cTpaHa
Ha pepHaTta W BpaTHUYKaTa, He [O03BONyBAjTe Hacobupawe Ha
HEeYUCTOTMja MNM CpeacTBa 3a YUCTEHLE Ha MOBpLMHATA 3@
3aTBopame.

(8) MNpeaynpenysawe: [OKONKY BpaTHMYKATa WM OUXTOH3UTE Ha
BpaTHUYKaTa Ce OLUTETEHU, MUKPODpaHoBaTa neyka He cMmee Aa ce

KOPUCTKM floaeka He BuaaT CMEHETU 0l CTPYYHO NULIE.

AOOOATOK
LoKonky ypedoTr He ce oapXyBa YMUCT, TOa MOXEe Aa Bnujae Ha

Heroeata nospLUMHaA paBOTHMOT BeEK, Ma Ja AoBede A0 OMNacHu

cuTyauuu.

Cneuundukauumn
Mogaen IMWH-M2011X
HanoH 3a paboTa: 230V~ 50Hz
HOII\/II/IHaJ'IHa BNne3Ha 1250 W
MOKHOCT(MUKpOBpaHoBK)
HomMuHanHa nanesHa 800 W
MOKHOCT(MUKpOBpaHoBK)
KanauuTeT Ha pepHaTa: 20L
[njameTap Ha poTaLuoHaTa YuHWja & 245 mm
HaaBopeluHn guMeH3un 595x343.5x388mm
HeTo TexuHa Approx 15 kg
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BaxHu nndopmauum 3a 6e36egHoCT

NMPEOYNPEAOYBAHE
3a HamanyBawe Ha pPUSUKOT Of noXap, yaap Of CTpyja, OU3NYKK
NoBpPEAN UNKN NPEKYMEPHO MUCMyLLTawke Ha MUKpoOpaHoBa eHeprmja npu
ynotpeba Ha BawwoT ypes Be monume ga ce npuapKyBate KOH
OCHOBHUTE MEPKM 3@ NPETNa3nNMBOCT, BKIy4yBajKn ro U CnegHoBO.

1. MpepynpeayBawe: He 3arpeBajTe TEYHOCTU U ApYr BUA XpaHa BO
3aTBOPEHU Cag0BM Bnaejku ce NOAMNONKHU Ha eKCnno3uja.

2. MpepynpeayBawe: OTCTpaHyBake Ha KanakoT LWTO LITUTU Of
MUKpOOpaHOBUTE 3paLn € OnacHoO 3a CEKOro OCBEH 3a CTPYYHO nuue.

3. Osaj ypen moxar ga ro kopucrtart geua Hag 8 roagmHu CTapocT, Kako
MU nuya co HamaneHn OU3nYku, ayauTUBHU U MEHTANHU CNOCOBHOCTM
WNU CO HefOoCTaToOK Ha WCKYCTBO W 3HaeHe,ako ce noj Haasop wunm
noceaysaart MHCTPYKYuK 3a ynotpeba Ha anapartoT Ha 6e3beneH HauuH
WNU ako ce 3ano3HaTu CO ONaCHOCTUTE Of pakyBaweTo. Yncrerwe n
oapxyBare He 6u Tpebano ga obasyBaaT AeLa KOM HE ce nocTapu og 8
roAvHN 1 NoA Hag30p.

4. He ro gpxerte anapatoT W HeroBuoT kaben Ha pgodar of Aeua
nomnaamn o4 8 roavHu.

5. Kopuctete camo cagosu npuknagHu 3a ynotpeba Bo mmkpobpaHoBa
neuka.

6. PepHaTa mMopa peaoOBHO Aa Cce 4uCTM U Ja ce OoAacCTpaHysaar
TanosuTe oj xpaHa

7. MpouuTtajTe u npugpxysajte ce koH “MEPKU 3A MPETMA3JIMBOCT
3A N3BEMHYBAHE HA MOXHO MNMPEKYMETHO MCNYLWUTAHE HA
MNKPOBPAHOBW 3PALN.

8. Bo cutyauuja Ha rpeere Ha xpaHa BO MNMACTUYMHU UNU KHUKHU
YMHMM BHUMABA|TE Ha pepHaraTa nopaamn OnacHoCT o noxap.

9. Bo cnyyaj Ha nojaBa Ha nnameH, WUCKNy4YeTe ja pepHara unu
UCKNy4eTe ja o4 CTpyja, N ApXeTe ja BpaTHMYKaTa 3aTBoOpeHa 3a ga ce
3a4yLUm NoXapor.

10. He nperpeBajTe ja xpaHara.

11. He kopucTeTe ja BHaTpelLUHOCTa Ha nedykara 3a cknagupame. He
ApKeTe NpefMeTn Kako LWTo ce neb, konayu, UTH BO BHATPELLUHOCTa Ha
neukara.

12. OTCTpaHeTe rv KOHUMTE U METANHN paykn 04 XapTUeHuTe
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UNKU NNACTUYHKU YMHUK / KECY NMpej Aa rv CTaBuTE BO pepHarTa.
13.UHCTanupajTe ja unn nocTaBeTe ja oBaa pepHa UCKIYYMBO BO CKIag
CO NPUNOXEHUTE ynaTcTBa 3a MHCTanayuja.

14. Jajua Bo nywina v TBpAO BapeHu jajua He Tpeba aa ce 3arpesaar BO
MUkpoBpaHoBa nevka, bUAEjKN MOXE fa ekcnnoaupaar, 4ypu u no
3aBplLUyBak€ Ha 3arpeBarEeTO BO Nedkara.

15. OBoj anapar € HameHeT 3a ynoTpeba BO AOMAKNHCTBA U CrNYHU
00jeKTn Kako WTo ce:

-KyjHa, kaHuenapuja u cnm4Hu paboTHU NPOCTOPUAN- BO XOTENU, MOTEMNN
N CIUYHM pe3naeHuum

- CEMNCKN KYKW,

- NPEHOoKNLLITA.

16. [okonky ce owreTun CTpyjHMOT kaben, Tpeba ga ro sameHu
NpPOV3BOAUTENOT, OBNACTEH CEPBMUC U CIIUYHU KBanudukysaHn nuya
3a aa rm nsberHere MOXHUTE ONAaCHOCTM.

17. He rn wyBajTe 1 He ' KOPUCTETE OBUE Ypeamn Ha OTBOPEHO.

18. He ja kopuctute oBaa ne4ka BO O6nu3vHa Ha BOAA, BNAXKEH NOAPYM
unun Bo 6rnmnsmHa Ha 6aseH.

19. 3a Bpeme Ha paboTeweTo, Temneparypara Ha NpucTanHnTe 4enoBu
Moxe ga buae Bucoka.

20. He po3sonysajTe cTpyjHUOT kaben ga sucu npeky paboTt Ha maca
unu paboTHM NOBPLUMHMN.

21. HeoppxcyBarbeTO Ha NeykaTa YucTa, MoXe Aa A0Befe A0 nponaramwe
Ha HEj3VHMTE NOBPLLMHMU, LUTO NaK MOXEe Aa ro CKpaTu BEKOT Ha Tpaekwe
Ha ypeaoT 1 aa pesyntupa co onacHu cutyauymu.

22. 3a pa ce n3berHart n3ropeHmum, COApXMHaTa Ha AETCKUTE LWMLNHA U
TernuTe co AeTcka xpaHa Tpeba ga ce npomeLuaaTt unm npoTpecat npea
XpaHewe, NpuToa 1 ja M ce nNpoBepu Temnepartypara.

23. [peerneTo Ha HanUToLUUTE BO MUKpoBpaHoBaTa neyka Moxe aa
pesynTupa co 3akacHeTo epynTUBHO Bpueke, 3atoa Tpeba ga ce
BHMMaBa CO pakyBareTO CO CafoBMTE BO KO Ce Haora Te4yHocTa.

24. Ypepot He e HameHeT 3a ynotpeba oa nuua(BknyyyBajkm n geua) co
HamaneHn U3nYky, ayauTMBHU U MEHTANHN CNOCOBHOCTN UK Co
HEeLOCTUr Ha UCKYCTBO U 3HaeHe, OCBEH akoO HE Ce NoA Haf30p unu ce
ynaTeHun Bo paboTereTo Ha ypeaoT 04 CTpaHa Ha nuua O4roBOpHMU 3a
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HuBHaTa 6e30eHOCT.

25. leyarta 6u Tpebano ga ce Haagrnegysaar 3a ga ce ocurypare Aeka He
CV urpaar Co ypegaor.

26. MukpobpaHoBaTa neyvka He CMee Aa ce BrpagyBa BO KYjHCKUTE
enemMeHTn oCBeH ako Buna TectupaHa 3a BrpajeHun efemMmeHTu.

27. YpenoT He e HAMEHET 3a ynpaByBare MO NaT Ha EKTEPHU TajMmepu
UNun Apyry CUCTEMM 3a JanevmHCKO ynpaByBam-E.

28. 3agHaTa nospLmHa Ha ypefot Tpeba aa ce nocrtasu npes sua.

29. [enosu Ha anapaTtoT MOXaT Aa ce 3arpear 3a Bpeme Ha
KOpUCTEHETO, 3aToa geuarta Tpeba ga ce gpxart noganeky oa anapartoT
3a Aa He ce mnsropar.

30. He cmee pga ce uncTu CO MawmMHM Nog napea.

31. 3a Bpeme Ha ynoTpebara anapartoT ce 3arpeBa. Tpeba aa ce Bogun
cmeTka ga ce usberHar gonuparaTa Ha rpejHUTe enemMeHTn Ha nedkara.
32. KopucteTe ja camo coHaara 3a Temnepartypa Koja ce npenopadysa 3a
oBaa neyka( 3a nevkn cHabgeHn co nHcTanaymja 3a KOpuCcTeHwEe Ha COHAN
3a nNpoBepka Ha Temneparypa).

33. MPEOYMNPEOYBAHSE: AnaparoTt n HerosuTe 4oCTarnHu 4enoBu ce
3arpesaarT BO TEKOT Ha ynoTpebara. bu tpebano BHMMmaTenHo ga ce
nsberHe gonup co rpejHuTe enemeHTu. [eya nomanm og 8 roanHu, ako ce
nog Hagsop,Tpeba ga ce gpxat noganeky o anaparor.

34. MNpu paboTereTo, AekopaTuBHaTa Bpata Mopa fa OCTaHe OoTBopeHa(
3a NeYkun Co gekopaTUBHM BpaTK).

NMPOYNTAJTE BHUMATEJTHO N COYYBAJTE 3A
NMOHATAMOLLUHA YNOTPEBA
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3a HamanyBame Ha pusuKoT oA (hU3NUYKK noBpeau
npu ysemjyBame.

OMACHOCT

OnacHoT 04 CTpyeH yaap.

JonupaweTo HAa HEKOM UHTEPHU KOMMOHEHTU MOXE Aa NPEeAU3BUKA CEPUO3HU
MWYHW NOBPEAU UMK CMPT.

He packnonyBsajte ro oBoj anapar.

NMPEAYNPEAOYBAHE

OnacHoCT o4 CTpyeH yaap.

HeucnpaBHOTO y3emjyBawe MOXe Aa AoBeae A0 CTPyeH yaap. He Bknydysajte
ro ypeaoT BO LUTEKEP 3a CTpyja A0AeKa MCNPABHO HE 0 MHCTanuparte u
y3emjurte.

OBoj ypea mopa aa buge ysemjeH. Bo cny4daj Ha KpaTok CTPYeEH Cnoj
y3eMjyBatbETO ja HaMaryBa ONacHOCTa 0f CTPYEH yaap CO M3NE3HM XXuuu 3a
enekTpuyHa cTpyja.

OBOj ypea € onpeMeH cO y3eMjeH CTpyeH kaben U NPuKITy4doK CO KOHTaKT 3a
y3emMjyBatbe. MNpuknyqokoT Tpeda ga ce BKIydu BO UCMIPABHO MHCTANMpaH u
y3eMjeH wrekep. KOHCynTupajte ce co ksanuukysaH enekrpuyap unm
cepBuCEp AOKONKY LIESIOCHO He ru pasbupare ynatcrearta 3a y3eMjyBambe Unm
JOKOJIKY HE CT€ CUTYPHM Aanu ypeaoT € UCMPABHO y3EMjeH.

JoKONKy MopaTte ga KOpMCTUTE NPOAOIDKEH Kaben, KopUcTeTe caMo NPOAOITHKEH
kaben co Tpu NPUKITy4OKa.

1.CTpyjHnoT kaben e KpaToK 3a Aa Ce HaManaTt pUsuUMUTe o4 CMNETKYBaHE No
JOImKMHaTa Ha CTPyjHMOT kaben.

2.[JOKONKy ce KOPUCTU NOAONT CTPYEH Kaben unm npoaosmkeH kaben:
1)HomuHanHarta Mok Ha CTPyjHUOT kaben unu NnpoaomkHMOT kaben mopa aa
Ouae egHakoB Uy NOrofieM o4 HOMUHaNHaTa MoK Ha ypeaorT.
2)MpoaomkHUOT Kaben Mopa aa 6uae oa y3emjeH Tun.

3)MogonrnoT cTpyeH kaben Tpeba ga ce HAMECTU Taka LUTO HEMA Aa BUCK NPEKY
paboTt Ha paboTHUTE MOBPLUMHM UMM Macu kage 6um MOXenNno geuara aa ro
noBrieyaT unM Cny4ajHo ga ce conHar.
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YNCTEHE

3aJ0MmKNTENHO UCKIyYeTE ja neykarta of CTPYJHUOT LUTEKEP.
1. Nocne ynotpebara, BHATPELLHOCTa Ha neYvkarta UCHUCTETE ja
NECHO CO BriaxkHa Kpna.
2. HdogatouuTte mucuyucteTe r Ha BooOMYAEH HaydnMH BO BOAA CO
canyH.
3. Kora ce BankaHu, pamkaTta Ha BparaTa, OTBOPOT U coceagHuTe
genosu Tpeba BHMMAaTENHO ga ce UCYMUCTar Co BnadkHa Kpna.
4. He kopucTeTe jakm abpasmBHU CPETCTBA 3@ YNCTEHE UMK OCTPU
METanHn CTPYroTMHM 3a YNCTEHE Ha CTakNoTo Of Bpartarta Ha
nedkara, 6uaejkn moxe ga ce narpebe noppLUMHaTa, LUTO MOXE 4a
pesynTupa co KpLleHe Ha CTakmnoTo.

COBET 3A YACTEHSE - 3a necHo uucTewe Ha BHaTpeLlHocTa Ha
nedkarta og MpCHa XpaHa, CTaBuTe nona NMMOH BO YUHW|a,
aopagete 300mn Boga. N3bpuweTe ja nedkata co Meka, CyBa kpna.

NPEONA3NMMBOCT

OnacHocT og noBpega

CepBuCHUpPaETO NN NOMPABaHKETO HA NevkaTta BKYYYBajKU ro U TPraweTo
Ha KanakoT KOj WTUTM 04 MuKpoBpaHOBa €Hepruja,e onacHo 3a CEKOoro
OCBEH 3a CTPY4YHO NULE.

CAOOBU

MorrnegHeTe ro ynatcTeoTto 3a “ MaTepujarin kom MoxaT Aa ce KopucTaTt BO MUKpobpaHoBaTa nevka
1nu koun 6u Tpebaro ga ce usberHysaat ”. [ocTojaT ogpefeHN HEMETarHM CagoBU KoM He ce
6e36eaHu 3a ynotpeba Bo MukpobpaHoBaTa nevka. [JoKONKKY NOCTOM COMHEX, TUE CaJoBU MOXeTe
Ja rv TecTmpaTe Ha NoAoIy ONUWAHUOT HauuH.

TecT 3a cagosu:

1. HanonHeTe ro cagoT koj ro TecTvpaTte 3a ynoTpeba Bo MyKkpobpaHoBa neuka co 1 wonja nagHa
BoAa(250mr).

2. 3oBpeTe ja Ha MakcuMarHa Mok efiHa MUHyTa

3. BHumaTenHo gonpete ro cafgoT. Jokornky NpasHWoT cag € TOMor, He o KOPUCTUTE 3a TOMreHe BO
MuKpoBpaHoBaTa rnevka.

4. He ja npeckokHyBajTe MMHYTaTa 3a 30BUpatbe Ha BoAaTa.
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Marepujanu curypHm 3a ynotpeba BO MUKpoOOGpaHoBa neyka

IAny donuja

Camo 3a nokpuBare. MoxaT Aa ce kopucTaT Manu napyntba 3a NoKpuBake TEHKN
napuuntba Meco 3a ja ce crnpeym npenpxysame. Ako onujata e npebnmcky Ao
SUJOBUTE Ha nedkaTta, Moxe ga fojae Ao sananyeamwe. Ponvjata 6u Tpebano ga
6unae Hamanky 2,5 LM ogjanedyeHa of SUAOBMTE Ha nedkaTa.

ICafoBu 3a nevete
japere

MpuaprxyBajTe ce Ha ynaTcTBaTta Ha NponsBoauTenoT. [JHOTO Ha cagoT Mopa Aa
6uae MUHUMYM S5MM Haj uuHUWjaTa koja ce BpTU. HeucnpaeHa ynotpeba moxe ga
NpeAusBMKa Nykawe Ha YMHujaTa. .

CepBuc 3a jagere

Camo oHue kou ce NoroAHu 3a ynotpebda Bo MUkpobpaHoBM nevkun. MpugpxyBajte
ce Ha ynaTcTBaTa Ha NpousBoAnUTenoT. He kopucTuTe HanykHaT Unu oLTETEHN
cajoBW.

Termm Cekoralu Tprajte ro kanakoT.He kopucTeTe rv 3a rpeetbe ce JoAeka xpaHaTa He
6uae npeTonna. MoBeKkeTo o4 TEMMMTE He ce OTNOPHM Ha TOMMMHA U MoXaT Aa
nyKHaT.

KopuvcTtuTte camo cagoBu co OrHOOTMOPHO cTakrno. Ha cagosute He cmee ga uma
g:ggﬁ”” meTarHu paGoBu. He kopucTUTE HamykHaTV UMK OLLTETEHW CagoBU.

Kecu 3a roTeetbe

MpuapkyBajTe ce Ha ynaTcTBaTa Ha NpoM3BoaUTEnoT. He 3aTBopajTe co MeTarnHa
BpBKa. HanpasuTe oTBOp 3a Aa Warnerysa napeara.

apTUEHW YMHUM
N vawwm

KopucTeTe rm camo 3a kpaTkoTpajHO roTBere/rpeetbe. He octaBajte 6e3 Hagsop Bo
TEKOT Ha NPOLIECOT.

apTeHn KopucTeTe rv 3a nokprBarbe Ha XxpaHa 3a noArpesate 1 ynuBarbe Ha MpcHoThjata. .
candeTkmn HpxeTe v nof, Haa3op camo 3a KpaTKOTPajHO rpeetbe.
apTuvja 3a ] ]
koraum KopucTeTe ja kako kanak 3a fa cnpeuynTe npckarbe Unn nak kopucTeTe ja kako
lobBUBKa 32 Napetbe Ha Konauure.
MnacTtuka Moce6Ho norogHa sa ynotpeba Bo MUKpobpaHoBa nedyka.llpuapsyBajte ce Ha

lynaTcTBaTa Ha npoussoguTenoT. bu Tpebano aa 6uge obenexaHa co “Micowave
[Safe”. Hekon nnacTnyHM cagoBm omMmekHyBaaT Kora BO HUB ce 3arpeBa xpaHaTa.

Kecu 3a roTeetbe

Bun Tpebano Aa ce M3Gywat unm NoAoTBOPAT, KaKo LUTO € HasHaYeHo Ha
ambanaxara.

g)‘giil};“”a MoceBHo norogHa 3a ynoTpeba Bo MUKPOBpaHOBM nevkn. Kopuctute ja 3a
nokpuBatb-e Ha xpaHa 3a BpeMe Ha rpeereTo 3a Aa ce 3auyBa BriaraTa.
MnacTtnyHata donvja He 6u Tpebano Aa ja gonupa xpaHaTa.
[TepmomeTpun

McknyuntenHo norogHu 3a ynotpeba Bo MMKpoOpaHOBM Neyvkun(3a Meco 1 Kornaum)

MpcHa xapTuja

KopucTeTe ja 3a 4a ja NokpueTe xpaHaTa, 3a 4a CnpeynTe npckarbe 1 3a ga ja
3auyBaTe BraHOCTa.
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Marepujanu HenorogHu 3a ynotpeba Bo MMKpOOpaHOBa Neyka

MaTepujanu HanomeHa
IAnyMMHUYyMcka .
Unhuia Moske ga npeanseuka nnameH. MNpedprieTe ja xpaHaTa BO caj NOroAeH 3a

MMKpPOGpPaHOBU MeYKN.

ICapoBM co MeTanHu
payuku

Mo>xe Aa npeausBuka nrameH. MpedpneTe ja xpaHaTa BO caj NorojeH sa
MUKPOGpPaHOBU NEYKU.

MeTanHu unu meTanHo
M3paboTeHn cagoBu

MeTanoT ja 3alWTUTYBa XpaHaTta oj MUkpobpaHoBa eHepruja. MeTtanHute paboeu
MO>XXaT Aa NpeausBuKaaT UCKPU.

MeTanHu BpBKM

MoxaT Aa npeausBMKaaT UCKpa M OraH BO BHaTpeLHOCTa Ha nevkaTa

apTueHu kecun

MoxaT Aa npeausBMKaaT oraH Bo nevkaTa

MnacTnyHa neHa

MnacTuyHaTa neHa Moxe Ja ce CTONW UNu Aa ja KoHTaMuHUTa
BHaTpPELUHOCTa Ha NeYkaTa Kora € U3noXXeHa Ha BUCOKa TemMnepartypa.

pBso

\ApBoTO Npu ynotpebarta Bo MMkpobpaHoBaTa nevka ke ce UcyLun, a Moxe
M Aa ce pacueny unm aa HanykHe.
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NOCTABYBAHE HA BALLUATA MNMEYKA

TprHeTe v cuTe aogatouu oa ambanaxarta ¥ BHATPELLIHOCTa Ha
pepHaTa.
Co BallaTa neyka ce NpUNoXKeHu cneaHUTe 104aToLM:

1. CrakneHa 4vHuja
2. O6pay co ToYKM A
3. ¥YnaTcTBO 3a KOpUCTEH:e

—

WA

E D C

A) KOHTpOsHa nnova
B) OcoBuHa 3a BpTeke
B) O6pay co Toukm

M) CTakneHa YnHuja
H)

=2

Mpo3op 3a HaarnegyBawe
) BpaTta
E) Cnuctem 3a cCUrvpHOCHO 3aTBapamke

MocTraByBaw-€ Ha OCOBMHA 3a BPTEH:E

CpepaHa (ponHa) ctpaHa

CrakneHa YnHuja S

OcoBM1Ha —
Obapay co ToUKHK

a) Hukoraw He ja nocTtaByBajTe YMHMjaTa Haonaky. HUWTo He cmee Aa ja Grokupa
CTakrieHaTa YiHuja.

6) 3a BpeMe Ha rpeereTo CTakleHarTa YniHuja u oBpadoT co TouKa Mopa cekorall aa ce
KopucTar.

B) 3a Bpeme Ha rpeereTo, XpaHaTa 1 cagosuTe Tpeba Ja ce cTaBaT Ha cTaklleHaTa
UnHWja.

r) Ookonky cTakneHara YnHuja u obpaqoT co Touka HamyKHaT UK ce CKpLaT,

BeAHaLl KOHTaKTMpajTe ro HajbrMcKMoT OBNacTeH CEepPBUCEH LieHTap.
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[MocTaByBam-e 1 NpuUKydyBaHe Ha ypeaoT

1. Ypenot e HamerEH UCKNY4YMBO 3a yrnoTpeba BO AOMaKNUHCTBO.

2. [lleyka e HamMeHETa UCKITYYMBO 3a BrpagyBare, He 3a ynotpeba
Ha paboTHarta noBpLUMHa UM BO OPMaH Ha KyjHaTa.

3. Be monmnme npugpxeTe 40 nocebHm ynaTcTea 3a NOCTaByBaH-E.
4. PepHa mOXe fa ce HaMeCTn BO pamMKkuTe Ha 60 CM LUMPOK SuA,.

5. YpenoTr mma MNpuKNyyoK, KOj MOXe fa Ce NPUKIy4yM camo Ha
NPaBuHO 3a3eMeH eNEKTPUYEH NPUKITYHOK.

6. EnekTpnyHO HanojyBarbe MOpa j[a ofroeapa Ha HarnoHOT
HaBeneH Ha Tabenara ypenor.

7. HamecTtyBare Ha NpuKIy4yoKOT UK 3aMeHa Ha CTpyjHMOT kaben
MOXe jJa ce noBepu camMo Ha KBanudukyBaH cepsucep. AKO
MPUKNY4YOKOT MO HaMeCTyBare € HeJoCTaneH, Mopa ga ce nocrasm
MYITUNOMNEYHa NPUKIyYHa LWMHA CO Hajmarnky 3 MM NpocTop nomery
KOHTaKkTuTe.

8. HemojTe pa kopuctute agantepy Unn npoaostkHM kabnm, buaejkn
ako fojae Ao npeonToBapyBare, Toa NIECHO Npeaun3BuKyBa noxap.

NMpuctanHUTe NOBPLUUHU
Ha ypeaoT MoXaT aa
Oupar Xelwku 3a BpeMe Ha paboTa Ha ypeaor.
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YnatcTBa 3a nocTaByBawe
Be monume BHUMaTenHo Aarn npoyvutare cute ynartcrea npej

noCTaByBaETO

HanomeHa

EnekTpuuyeH NpuKNy4YokK

YpenoT vMa MpUKIYYoK, KOj MOXe fJa Ce MPUKIyYn camMo Ha MpaBUIIHO 3a3eMsleH
MPUKITY4OK.

EnekrpuyHo HanojyBate Mopa fa oAroBapa Ha HanoHOT HaBe[eH Ha Ha3uBHaTa Tabna
Ha ypeaoT.

MoHTa)a Ha MPUKIYYOK UITM 3aMeHa Ha CTPYjHMOT kaben Moxe Aa ce MoBepu camo Ha
KBanudukyBaH cepaucep. AKO NMPUKIYYOKOT NO HaMecTyBake € HefocTaneH, Mopa aa
ce MoCTaBW MYMTUMOMEYHa MPUKIydHa LUMHA CO HajManky 3 MM MpocTop MNoMery
KOHTaKTUTE.

MonuuaTa BO Koja NnaHWpaTte fa ro BrpaguTte ypefoT, HE CMee fja UMa suj Ha 3afHaTa
CTpaHa.

Mery MeypoT M OCHOBWUTE Ha ypefoT Mopa Aa Ouae oApefeHO pacTojaHue, Koe e
NpUKaXKaHO Ha CIIUKUTE NOAOIY.

MwuHMManHa BucodnHa 3a noctaByBaHe: 85 cm.

He nokpuBajTe ru 0TBOpUTe 3ca BEHTUMNaLWja.

HanomeHa:

HewmojTe Aga ro Butkate cTpyeH kaben.
A. Kopnyc 3a BrpagyBate
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Kaj ABeTe BUAOBU Ha NocTaByBaHe I'IOTpeGHO € [la ce KOPUCTN HoCcuTen n moaen

3a AHOTO Ha nonuua.

132



B. Npunpema Ha nonuua

1. I'IpquTajTe ro ynaTcTBo 3a Y3opa|< 3a AHOTO Ha nonunua, ctaBeTe ro Ha

JHOTO.

2. HanpaBeTe O3HaKW Ha AHOTO, KaKo LUTO € O3Ha4YeHO Ha o6pa3eu co cnoeo A

Centre line

ScrewA F ¥

Bracket %

3. OpcTpaHeTe ro obpasel, 1 NpULUBpPCTETE o HocavoT co WwpadoT A

Screw A

Bracket
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L . NoctaByBawe Ha ne4ka

4. MocTaByBake Ha neyka Bo nonvuarta
- YBeperTe ce Aeka 3ajHaTa CTpaHa Ha rneuka ce Haora Ha HocaudoT

- He ro 3euTtkajte cTpyeH kabenl.

bracket

5. OTBOpeTe M BpaTata, NPULBPCTETE ja Neyka Ha nonuuaTa co NomoLl Ha wpadoT b Bo osHaveH

npocTop. 3akayeTe ro NacTUUYHUOT Kanak Ha 03HaYeHOTO MeCTO.

Screw B
InstIIation Hole

N
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Ynotpeba

KoHTponHa tabna n dyHkuum

1.3aga BKITy4YUTE 3a rotBeHe CtaBeTe ro

\0r, power

*0
ow

Power——io ¢ My i
| th

Med
M.

A KON4eTo 3a jaL-WIHa Ha NocakyBaHOTO HUBO.

2.3a nocTtaByBar-e Ha TajMep 3a KyBare
CTaBeTe ro Kon4eTo 3a TajMep Ha
MocaKyBaHOTO HMBO 3aBUCHO Of BUAOT
Ha xpaHaTa. Bugu ynaTtcTBo Ha Kpaj of
cTpaHaTa.
3 MukpobpaHoBaTa pepHa aBTOMaTCKu
ke 3anovHe co roTBek:e LUTOM o
ofi\peAuTe HUBOTO Ha jadynHa WU Tpaeke

Ha KyBaheTo.
4 o 3a 3aBpryBaHe Ha rOTBEHETO,

© aoc *() oerrost (kg YPeLoT ke Be Npefynpesm co 3By4eH
Timer— 0 . curHan
.‘ 2 5 [OKOmKy He ro Kopuctute ypegor,
35 ‘ 03 ceKorall cTaBeTe ro BpeMeTO Ha roTBere
30—u ‘l:4 Ha nou.
25— ' 5
20— l ig
LR _ai—
10 ‘ 9
DyHKkumja/Mok Nsnes YnoTtpeba

Husa

17% MVKpo

OmekHyBatbe cragones

Cp.Husa (ogMp3yBare)

33% Mukpo

Yopba, omekHyBare NyTep Unu ogMp3HyBatbe

CpeaHa (med)

55% MUKpO

I'ynaw, pnba

CpegfHo BUcoka

77% MUKPO

Opus, puba, NUNEeLKo, MENEHO MeCo

Bucoka

100% mMukpo

MoAarpeBatbe, Mrieko, Tornjere BoAa, 3eneHUyK, nujarok

BHumaHume: Npej Aa ja ogcTpaHuTe XpaHaTta oj nedkara, Be MonuMe Aa ro Ucknyuute
TajvepoT Ha nonoxaj 0 (Hyna). PaboTaTa Ha nNeykaTta 6e3 xpaHa MoXe Aa Npeaun3BuKa
nperpeBawe 1 oWTeTyBake Ha MarHETPOHO.
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PewaBawe npobnemu

HopwmanHo

MukpobpaHoBa ro omeTta npvem Ha TB

MukpobpaHoBa Moxe Aa HapyLlum paguo n TB npuem gok
paboTn. Toa e cnYHO Ha MHTepdepeHUWja Ha Many AoMallHA
lYPeAu, kako NTo ce MUKcep, NpaBocMykarnka u deH. To e
HopMarHo.

[TemHO cBeTro BO Mevka

Mpwn NoOAroTyBake Ha Mara MOKHOCT Ha MUKpoGpaHoBaTa,
cBeTnOTO Ha Neuka More fa cTaHe TeMHo. Toa e HopMarnHo.

Ha BpataTa ce koHgeHsupa Bnara,
Op, oTBOPOT U3Nerysa Bo3ayx

Mpu roTBekeTO 04 XpaHa Moyke Aa uanerysa napea. lNoeeke Ke
M3nesa HA3 BEHTUINALMOHUTE OTBOPM, HO Aer MOXe Aa ce
KOHAEH3Mpa Ha NorapHU MecTa Kao U Ha BpaTtaTa. Toa e
HobManHo

Meuka e criyyajHo yknydyeHa 6e3 xpaHa
Bo Hea

3abpaHeHo e Aa ce KOpUCTM NpasHa neuka. Toa e MHOry

lonacHo. BegHalu nckrydeTe ro ypegor.

Mpo6nem

MoxeH B3poOK

PeweHue

(1) CTpyeH

HEMCNPABHO BKNyYeH

WcknyueTe ro kaben, u BkyyeTe ro
no 10 cekyHaN.

kaben e

Meuka He moxxe aa ce
NOKpeHe

(2) Ocurypau e HeucnpaeaH

BameHeTe ro ocurypau.

(3) Mpobnem co NpukyyoT

TecTupajTe ro NpUKITy4oK co Apyrn
eneKTPUIHN ypeau.

Meuka He rpee
lBaTBOpPEHN

(4) Bpata He ca gobpo

[o6po rn 3aTBOpUTE BpaTtaTa.

CrakneHa TauHa npasum
byyaBa Bo paboTa Ha
MUKpobpaHoBa.

(5) O6pyu co Tpkanua u pepHa
ca HeuucTn

3a uncterbe norneaHeTe oaaen
“OapyBatbe Ha MUkpobpaHoBa”

CornacHo Ha ofpeabuTe 3a OACTpaHyBake Ha eNeKTprYHa 1
ereKkTpoHcka onpema, TaksaTa onpema Tpeba fa 6uae noceGHo cobpaHa

n obpaboTeHa.

Ako Bo 6uro koe Bpeme Tpeba Aa ro oacTpaHUTE OBOj

ypeg, Be MUNUMe fa He ro cpriaTe 3ae4Ho 3a AOMAaLUHWOT OTnag, Ho
Tamy Kaje LUTO e NpefofpeseHo.
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VOX

ELECTRONICS

\

IMWH-M201IX

MANUALI | PERDORUESIT FURRA MIKROVALORE

Para pérdorimit t& paré té furrés, lexojeni me kujdes
kété udhézim dhe rujeni me kujdes.

Né qofté se ju ndigni kété udhézim, furra juaj do t'ju
shérbejé pér shumé vite.

LEXOJENI ME KUJDES KETE UDHEZIM
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MASAT PARAPRAKE PER TE SHMANGUR
EKSPOZIMIN E MUNDSHEM NDAJ ENERGJISE SE
TEPRUAR MIKROVALORE

(@) Mos provoni te perdorni kete furre me dere te hapur pasi ge
mund te shkaktoje ekspozim te demshem ndaj energjise
mikrovalore. Eshte me rendesi ge te mos thyeni ose te mos prishni
lidhjet e sigurise.

(b) Mos vendosni ashje objekt ne mes te anes se perparme te
furres dhe deres, mos lejoni grumbullimin e ndyresirave ose
preparateve per pastrim ne siperfaget mbyllese.

(c) VEREJTJE: Ne qofte se dera ose mbyllesit e deres jane
demtuar, furren nuk duhet ta perdorni, deri sa ta rregulloje personi
kompetent.

SHTOJCE

Ne qofte se aparati nuk mbahet ne gjendje te paster, siperfagja e ftij
mund te demtohet dhe kjo mund te ndikoje ne kohezgjatjen e
perdorimit te aparatit dhe shkakton situata te rrezikshme.
Specifikacionet

Modeli: IMWH-M2011X
Tensoni punues: 230v~56iHz
Energjia hyrese e vleresuar 1250W
(Mkrovale):

Energjia dalese e vleresuar 800W

(Mikrovale):

Kapaciteti i furres: 20L

Diametri i pjates rrotulluese: & 245mm
Dimensionet e jashtme: 595x343.5x388mm
Pesha neto: Afersisht. 15 kg
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UDHEZIME TE RENDESISHME TE SIGURISE
VEREJTJE

Pér té zvogéluar rrezikun nga zjarri, shoku elektrik, Iéndimet fizike
ose ekspozimi i tepruar ndaj energjisé€ mikrovalore gjaté pérdorimit
té pajisjes, ju lutemi gé té respektoni masat themelore paraprake, qé
pérfshijné:

1. Vérejtje: Léngjet dhe ushqgimet tjera nuk duhet té ngrohen né ené
té mbyllura sepse mund té shpérthejné.

2. Vérejtie: Hegja e kapakut i cili mbron nga ekspozimi ndaj
energjisé mikrovalore éshté e rrezikshme pér té gjithé, pérveg
personit kompetent.

3. Kété paijisje mund ta pérdorin fémijét e moshés mbi 8 vjecare, si
dhe personat me aftési té zvogéluara fizike, shgisore ose mendore
ose me mungesé té pérvojés dhe njohurive, nése jané nén
pérkujdesje ose kané marré udhézime pér pérdorimin e aparatit né
ményré té sigurté dhe kuptojné rreziget gé pérmban. Fémijét nuk
duhet té luajné me pajisjen. Pastrimin dhe mirémbajtjen nuk duhet
ta béjné fémijét, né qofté se nuk jané mé té moshuar se 8 vjet dhe
nuk jané nén mbikéqyrje.

4. Mbani kété pajisje dhe kabllon e saj largé nga fémijét e moshés
nén 8 vjeg.

5. Pérdorni vetém ené qé jané té pérshtatshme pér furra
mikrovalore.

6. Furra duhet té pastrohet rregullisht dhe t€ higen té gjitha
mbeturinat e ushqimit.

7. Lexoni dhe ndignii "MASAT PARAPRAKE PER TE
PARANDALUAR EKSPOZIMIN E TEPRUAR TE MUNDSHEM
NDAJ ENERGJISE MIKROVALORE".

8. Gjaté ngrohjes sé ushgimit né ené plastike ose té letrés,
kujdesuni pér furrén pér shkak té rrezikut nga zjarri.

9. NEé rast té paraqitjes sé tymit, fikeni furrén, ose higeni nga rryma,
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mbajeni derén e pajisjes t€ mbyllur pér té ndaluar flakén e
mundshme.

10. Mos e tejpjekni ushgimin.

11. Mos e pérdorni hapésirén e furrés pér té ruajtur gjésende. Mos
mbani gjéra né furré, si buké, émbélsira, etj. brenda né furré.

12. Higni kapéset e telit dhe mbajtéset e metalit nga enét e letrés
ose té plastikés/qeset para vendosijes né furré.

13. Instaloni ose vendoseni kété furré vetém né pérputhje me
udhézimet e bashkangjitura pér instalim.

14. Vezét me lévozhgé dhe vezét e ziera forté nuk duhet té
ngrohen né furré mikrovalore pasi qé mund té€ eksplodojné edhe pas
pérfundimit t& ngrohjes né mikrovalé.

15. Ky apparat éshté i dedikuar pér pérdorim né amviséri dhe
objekte té ngjashme, si:

-hapésirat e kuzhinave pér personel, zyra dhe ambiente té tjera
pune;

-né hotele, motele dhe ambiente té ngjashme rezidenciale;

-shtépi fshatare;

-bujtina.

16. Nése démtohet kablli i rrymés, duhet té zévendésohet nga
prodhuesi, shérbimi i autorizuar ose nga persona me kualifikim té
ngjashém, pér té parandaluar rrezikun e mundshém.

17. Mos e mbani ose mos e pérdorni pajisjen né ambient té hapur.
18. Mos e pérdorni kété furré afér ujit, né bodrum té lagésht ose né
aférsi té pishinés.

19. Gjaté operimit temperatura e sipérfageve té disponueshme
mund té jeté e larté. Mbani kabllin e rrymés mé largé sipérfageve té
nxehta dhe mos i mbuloni hapésirat né furré.

20. Mos lejoni gé kablli i rrymés té Iékundet né skaj té tehut té
tavolinés ose sipérfages punuese.

21. Mospastértia e furrés mund té shkaktojé démtim té sipérfageve
té saj, gé mund té shkurtojé kohézgjatjen e pérdorimit t€ pajisjes dhe
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té shkaktojé situata té rrezikshme.

22. Pérmbaijtjet e shisheve té bebeve dhe kavanozéve me ushqgim
té fémijéve duhet té pérzihen ose té tunden, si dhe duhet té
kontrollohet temperature para se té€ ushqgeni fémijét, né€ ményré gé
té parandalohen djegiet e mundshme.

23. Ngrohja e pijeve né furré mikrovalore mund té rezultojé né vlim
té vonuar eruptiv, prandaj duhet té béni kujdes gjaté pérdorimit té
ambalazhit.

24. Pajisja nuk Eshté e destinuar pér pérdorim nga ana e personave
(pérfshiré edhe fémijét) me aftési té€ zvogéluara fizike, shqisore ose
mendore ose me mungesé té pérvojés dhe njohurive nése nuk jané
nén mbikéqyrje ose nuk jané té njoftuar pér punén e pajisjes nga ana
e personit pérgjegjés pér siguriné e tyre.

25. Fémijét duhet t& mbikéqyren pér tu siguruar se nuk jané duke
luajtur me pajisjen.

26. Pajisja nuk éshté e destinuar pér pérdorim me ané té
kohématésve té jashtém ose sistemeve té teledirigjimit.

27. Pjesét e pajisjes mund té€ nxehen gjaté pérdorimit. Prandaj
fémijét mbani largé nga paijisja.

28. Nuk guxon té pastroh ll.

29. Gjaté pérdorimit, pajisja nxehet. Duhet t& keni kujdes pér té
parandaluar prekjen e elemeneteve ngrohése, brenda furrés.

30. Pérdorni vetém sondén e temperaturés té rekomanduar pér kété
furré (pér furrat e pajisura me instalim pér pérdorim té€ sondés pér
kontrollim té temperaturés.)

31. VEREJTJE: Pajisja dhe pjesét e disponueshme té saj ngrohen.
Duhet patur kujdes gé té parandalohet prekja e elementeve
ngrohése. Fémijét nén moshén 8 vjecare duhet mbaijtur largé nga
aparati nése jané pa mbikéqyrje.

32. Furra mikrovalore duhet té& punojé me derén dekorative té hapur
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(vlen pér furra té cilat kané deré dekorative).

33. Sipérfagja e dollapit té ruajties mund té ngrohet.

34. Furra mikrovalore éshté e destinuar pér ngrohje té€ ushgimit dhe
pijeve. Tharja e ushqimit ose rrobave dhe ngrohja e pllakave
ngrohése, pantoflave, sfungjeréve, rrobave té lagura dhe té
ngjashme mund té ¢ojé né rrezik nga léndimi, ndezja ose zjarri.

LEXONI ME KUJDES DHE MBANI PER REFERENCE TE
ARDHSHME
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Pér té zvogéluar rrezikun nga léndimet

Tokézimi

RREZIK
Rrezik nga goditja elektrike

Prekja e disa komponentave
interne mund té shkaktojé
Iéndime serioze personale ose
vdekje.

Mos e ¢gmontoni kété pajisje.

VEREJTJE

Rrezik nga goditja elektrike
Pérdorimi jo i drejté i tokézimit
mund té shkaktojé goditje
elektrike.

Mos futni pajisjen né prizé
pérderisa té béni instalimin dhe
tokézimin e duhur.

Kjo pajisje duhet té keté
tokézim. Né rast té qarkut
elektrik té shkurtér, tokézimi
zvogélon rrezikun nga goditja
elektrike népérmijet telit pér
bartjen e rrymés elektrike.

Kjo pajisje éshté e pajisur me
kabllo té tokézuar dhe me prizé
me kontakt té tokézuar. Priza
duhet té kycet né fole e cila
éshté e instaluar né ményré té
rregullt dhe éshté e tokézuar.
Konsultoni ndonjé elektricist té

kualifikuar ose ndonjé serviser
nése udhézimet rreth tokézimit
nuk jané térésisht té qarta apo
nése nuk jeni té sigurté se
pajisja éshté e tokézuar ashtu
si¢ duhet.

Nése duhet té pérdorni kabllo té
zgjatur, pérdorni vetém kabllo
zgjatimi me tre tela.

1. Kabllo e rrymés éshté e
shkurtér pér té zvogéluar
rreziqet nga péshtjellimi dhe
ngatérresat né kabllo té gjaté.

2. Nése pérdoret kabllo e gjaté
ose kabllo zgjatuese:

1) Fugia e shenjuar e kabllos sé
rrymeés ose kabllos sé zgjatur
duhet té jeté i barabarté ose mé
i madh se fugia e shenjuar e
pajisjes.

2) Kablloja e zgjatur duhet té
jeté e tipit té tokézuar me 3 tela.
3) Kablloja e gjaté duhet té
rregullohet ashtu gé té mos
kérthohet mbi tavolinén e punés
apo mbi tryezé€, ku mund ta
kapin apo ta térheqgin fémijét pa
dashje.
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PASTRIMI

Sigurohuni gé té ¢ckygni

pajisjen nga rryma

elektrike.

1. Pas pérdorimit, brendiné e furrés pastrone lehté me njé lecké té
lagur.

2. Shtojcat e pajisjes pastroni né ményré té zakonshme, me ujé dhe
detergjent.

3. Kornizén e derés dhe mbyllésin si dhe pjesét shtesé duhet té
pastrohen me njé lecké té lagur, kur té jené té ndotura.

4. Mos pérdorni mjete té forta abrazive ose metale pér pastrimin

e xhamit té& derés pasi gé mund té gérvishin sipérfagen e gé
mund té shkaktojé thyerjen e xhamit.

5. Késhillé -pér pastrim té lehté té brendisé sé furrés nga mbeturinat
e ushgimit: Vendosni njé gjysmé limoni né njé ené, shtoni 300 mi
(1/2 1) ujé dhe ngrohje prej 100% té fuqisé sé mikrovalés pér 10
minuta. Pastaj pastrone furrén me lecké té thaté dhe té buté.

KUJDES Rrezik
nga léndimet
Eshté i rrezikshém

S?FVI?ImI apo npar_lml mikrovalé dhe ato qé duhet t€ shmangni:" Ekzistojné ené
qe nenkupton heqjen e jometalike gé nuk jané té sigurta pér pérdorim né furré
kapakut i cili mbron mikrovalore. Nése ekziston ndonjé dyshim, enén mund ta testoni

nga ekspozimi ndaj né ményrén e pérshkruar si mé poshté:

energjisé mikrovalore Testi i enés:
Ar 1A AithA - 1. Mbushni enén e sigurté me njé filxhan ujé té ftohté (250ml)
pér té gjithé, pérveg

bashké me enén e zbrazét).
personave 2. Prekni enén me kujdes. Nése ena e zbrazét éshté e ngrohté,

T mos e pérdorni pér ngrohje né mikrovalé.
prOfeS|omSte' 3. Mos e telkaloni kohén e ngrohjes prej 1 minuté.

Shikoni udhézimet rreth "Materialeve gé mund t'i pérdorni né
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Materialet g& mund ti pérdorni né furrén mikrovalore

Enét

Vérejtiet

Alu folja

Vetém si mbulesé. Mund té pérdoren pjesé té vogla té buta pér mbulesén e
pjeséve té holla t& mishit ose té pulés pér té parandaluar tejzierjen. Nése alu folja
éshté shumé afér mureve té furrés mund té shkaktohen shkéndija. Folja duhet té
jeté té paktén 2.5 cm largé nga muret e furrés

Ena pér pjekje

Ndigni udhézimet e prodhuesit. Fundi i enés duhet té jeté mé sé paku 5mm mbi
pjatén gé sillet. Pérdorimi jo i drejté mund té shkaktojé thyerjen e pjatés.

Servisi pér ushqim\/e4am enst gé jané té pérshtatshme pér pérdorim né mikrovalé. Ndigni udhézimet

e prodhuesit. Mos pérdorni ené té plasaritura ose té démtuara.

Kavanozet e
gelqgit

Gjithmoné largoni kapakun. Pérdorni vetém pér t&€ ngrohur ushgimin. Shumica e
kavanozeve nuk éshté rezistente ndaj nxehtésisé dhe mund té pélcasé.

Enét e gelqit

Pérdorni vetém ené té qgelqit qé jané rezistente ndaj nxehtésisé€. Enét nuk duhet té
kené skaje metalike. Mos pérdorni ené té€ démtuara ose té plasaritura.

Qeset pér zierje

Ndigni udhézimet e prodhuesit. Mos e mbyllni me fije metalike. Béni vrima gé té
dalé avulli

Pjatat dhe gotat e
letrés

Pérdorni vetém pér zierje/ngrohje té& njéhershme. Duhet té jeté nén mbikéqyrje
gjaté gjithé kohés.

Peshqirat e letrés

Pérdorni pér mbulimin e ushqimit pér ngrohje dhe thitjen e yndyrés. Pérdorne me
mbikéqyrje, vetém pér zierje té njéhershme.

Letra pér
émbélsira

Pérdorni si mbulesé pér té parandaluar spérkatjen ose si mbulesé pér avullim.

Plastika

Kryesisht e pérshtatshme pér pérdorim né mikrovalé. Ndigni udhézimet e
prodhuesit. Duhet té keté shenjén "Microwave Safe". Disa ené té plastikés zbuten
deri sa té ngrohet ushqimi. "Qeset pér zierje" duhet té& ¢ahen, shpohen ose té
hapen, ashtu si¢ &shté shénuar né ambalazh.

Folja e plastikés

Kryesisht e pérshtatshme pér mikrovalé. Pérdorni pér t& mbuluar ushgimin gjaté
zierjes pér shkak té& mbajtjes sé avullit. Folja e plastikés nuk duhet té preké
ushgimin.

Termometrat Kryesisht té sigurté pér pérdorim né mikrovalé (pér mish dhe émbélsira).
Letra e
yndyrshme Pérdorni si mbulesé pér té parandaluar spérkatjen dhe pér mbajtien e lagéshtisé.
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Materialet té cilat duhet t& shmangen pér pérdorim né furrén mikrovalore

Materialet Vérejtie
Pjata e aluminit Mund té shkaktojé shkéndija. Hidhni ushgimin né ené té pérshtatshme pér furré
mikrovalore.

Enét metalike ose me skaje metalike- mund té shkaktojé shkéndija. Hidhni ushqgimin né ené té
pérshtatshme pér mikrovalé.

Lidhéset e metalit Mund té shkaktojé shkéndija dhe zjarr brenda furrés.
Qeset e letrés Mund té shkaktojné zjarr né furré

Slgléltjiwé?se Shkuma e plastikés mund té shkrihet ose té kontaminojé I€ngun brenda furrés kur
té jeté e ekspozuar ndaj temperaturave té larta.
Druri

Druri do té thahet gjaté pérdorimit né mikrovalé dhe mund té ¢cahet ose té pélcasé.
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INSTALIMI | FURRES TUAJ
Emértimet e pjeséve té furrés dhe shtojcave
Higni furrén dhe té gjitha materialet nga ambalazhi dhe brendia e furrés. Né furré jané té

bashkangjitura kéto shtojca

Pjata e gelqi 1 A
Boshti pér rrotullim 1
Udhézim 1

F 2
~N -]

R
IS \\ J
n / \ \
E D C B
~
G A) Paneli i kontrollit
B) Boshti pér rrotullim
C) Rrethi i tabakés
D) Pjata e qelqi
E) Dritare
F) Dyert
G) Mbyllésja e derés
Instalimi i pllakés rradhés a. Mos vendosni kurré pjaté gelqi
shtrembér. Asgjé nuk duhet ta bllokojé
pjatén qgelqi.
E mesme (e poshtme) ana b. Gjaté gatimit pjata qelqi dhe rrethi i
tabakés duhet té pérdoren gjithmoné.
c. Gjaté gatimit, t& gjithé ushqimi dhe enét
\ duhet t'i vini né pjaté gelqi.
Pjata e quelqi . " d. Neé qofté se pjata gelqi ose rrethi i

tabakés, kontaktoni gendrén e shérbimit
| mé e afért té autorizuar.

Bazé

Boshti pér rrotulim
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In
1.
2.

oA w

7.

8.

stalimi dhe lidhja

Kjo pajisje éshté e destinuar vetém pér pérdorim né amviséri.
Kjo furré éshté destinuar vetém pér pérdorim té integruar. Nuk
éshté e destinuar pér pérdorim mbi banak ose pér pérdorim brenda
dollapit.

Ju lutemi shikoni udhézimet e posa¢gme pér pérdorim.

. Pajisja mund té instalohet né dollap me gjerési muri prej 60cm.
. Pajisja éshté e pajisur me kabllo i cili duhet té kycet né fole té

instaluar né ményré té rregullt dhe té tokézuar.

. Tensioni i rrymés elektrike duhet té korrespondojé me tensionin e

specifikuar né pllakén e specifikimeve.

Foleja duhet té jeté e instaluar dhe kablloja lidhése duhet té
zévendésohet vetém nga personi elektricist i kualifikuar.

Né qofté se priza nuk éshté e arritshme gjaté instalimit, duhet té
jeté e pranishme njé pajisje shkycése e té gjitha poleve né anén e
instalimit me njé hapésiré kontakti prej té paktén 3mm.

. Adaptorét, shirrat me shumé drejtime dhe kabllo zgjatuese nuk

duhet té pérdoren. Mbingarkesa mund té rezultojé né njé rrezik
zjarri.

Sipérfaqja e prekshme mund

té
fu

jeté e nxehté gjaté
nksionimit.
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Udhézime pér instalim

Ju lutemi lexoni udhézuesin me kujdes pérpara instalimit. Ju lutemi té keni parasysh

Lidhja elektrike
Furra éshté e pajisur me prizé dhe duhet té lidhet vetém né fole té instaluar né ményré té rregulit

dhe té tokézuar. Foleja duhet té instalohet vetém nga elektricisti i kulifikuar dhe kablloja lidhése
duhet té zévendésohet vetém nga elektricisti i kualifikuar, dhe né pérputhje me rregullat
adekuate.

Né qofté se priza nuk éshté e arritshme gjaté instalimit, duhet té jeté e pranishme njé pajisje

shkycése e té gjitha poleve né anén e instalimit me njé hapésiré kontakti prej té& paktén 3mm.

Dollapi i pajisjes nuk duhet té keté muré té prapém mbrapa pajisjes.
Duhet t&€ mbahet njé hapésiré né mes té murit dhe bazés sé njésisé mbi. Madhésia specifike e
hapésirés mund té referohet me ané té diagrameve.

Lartésia minimale e instalimit: 85 cm.
Mos i mbuloni vrimat e ventilimit dhe té thithjes.

Shénim:
Mos e kurtheni apo lakoni kabllon e rrymés

A. Dollapi pér instalim

1.

600 —,

~—560*8
18

\

H////’

4340
380+2

\/A

18 — |«

ﬂl'
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600 —,
~—560*8,
(49

)

l

2 (45)—»] |«

ATELVAR

m;

&
]

Shénim: Modeli i mbajtéses dhe kabinetit t& poshtém nevojiten kur instalohet né té dy

instalimet.
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B.Pérgatitja e dollapit

1. Lexoni udh&zimet né BOTTOM CANINET TEMPLATE ,
vendosni shabllonin né pjesén e poshtme té dollapit.

2. Vendosni shenjat né pjesén e poshtme té dollapit sipas shenjave "a" té
shabllonit

ScrewA T F

M Bracket %

- Centre line

3. Largoni shabllonin e pjesés sé& poshtme dhe fiksoni mbajtéset me vidhén A.

Screw A

/

11
70 ) Bracket

C .Instaloni furrén
4. Instaloni furrén né dollap
- Sigurohuni gé pjesa e pasme e furrés té jeté e shtrénguar me mbajtése.

- Mos e kértheni apo mos e lakoni kabllon e rrymés.
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\_/

bracket

. Hapeni derén, fiksoni furrén né dollap me vidhén B, né vrimén pér instalim.

Pastaj fiksoni mbulesén e plastikés né vrimén e instalimit

Screw B .

Installation Hole

Ny
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PERDORIMI
Tabela e pérdorimit dhe
Karakteristikat

Udhézime pér pérdorim

~
1. Pérrregullimin e fugisé sé zierjes
\\&,Powm . . C e .
vendosni butonin e fugisé né nivelin e
Fugia * ved déshiruar.

vendosni butonin e kohématésit né nivelin e

e .‘ - 2. Pérté vendosur kohézgjatien e zierjes
Low High
déshiruar sipas llojit t& ushqgimit, né bazé té
udhézuesit t&€ ushqgimit.
3. Furra mikrovalore do té fillojé zierjen
| O awock *0) vesmost 1 automatikisht pas vendosjes sé nivelit té
aKt%giem ’.‘v} energjisé dhe kohézgjatjes sé zierjes.

B . 4. Pas pérfundimit t& kohés sé zierjes,

pajisja do té japé njé sinjal "Dong" pér ndalesé

253 5
2 "— 6 5. Nése pajisja nuk éshté né pérdorim,
12 Q.ggé gjithmoné vendosni kohématésin né "0".
Funksioni/Fugia Dalja Pérdorimi
E ulét 17% micro. Zbutja e akullores
Mesatare e ulét
(Shkrirja) 33% micro. Supat, zbutja e puterit ose shkrirja
Mesatare. 55% micro. Gullash, peshk
Mesatare e larté 77% micro. Oriz, peshk, pulé, mish i bluar
E larté 100% micro.  [Ngrohje, gumésht, viuarje e ujit, perimet, pijet

Vérejtje: Para se té higni ushgimin nga furra, ju lutemi shkygeni furrén, duke vendosur kohématésin né
0 (zero).
Funksionimi i furrés pa ushgim né t& mund té shkaktojé tejngrohje dhe t&€ démtojé
magnetronin.

153



Shkaktari i

Problemi mundshém Riparimi
(1) Kablloja e rrymés nuk éshté| Ckygeni kabllon. Pastaj vendoseni
e vendosur si¢ duhet prapé pas 10 sekondave.
Furra nuk fillon té . Ndé i si én (duhet té
(2) Siguresa nuk punon. &rroni siguresén (duhet té

punojé. regullohet nga personeli porfesional i

kompanisé toné )

Testoni prizén me pajisje té tjera

(3) Problem me prizén. .
elektrike.

(4) Dera nuk éshté e mbyllur

Furra nuk ngroh. Mbylleni derén miré.

miré.
Pjata rrotulluese bén . T - ; _
R ... |(®) Rrethi rrotullues dhe furra Shihni "Mirémbaijtjen e mikrovalés
zhurmé gjaté punés sé . - s
té ndotur. pér té pastruar pjesét e ndotura.

furrés mikrovalore

Normalisht

E mikrovaléve ndérhyn me pritien TV . o . e e .
IGjaté operacionit mikroval& mund té& ndérhyjé me radio dhe

pritien TV. Kjo &shté e ngjashme me ndérhyrjen e pajisje
shtépiake t& vogla, té tilla si miksera, pastruesit vakum dhe
tharése flokésh. Kjo éshté normale.

Drita e zezé né furré Kur té ulét t€ energjisé gatim mikrovalé, furré té€ lehta mund t&
béhen té errét. Kjo éshté normale.

Gjaté gatimit t& ushqimit mund té dalé avull. Shumica do té

Né derg, lagéshti kondensuar nga goja [shkojné népérmijet hapjeve té ventilimit, ose pjesé e tij mund t&
jen ajri t& nxehté lkondensohet né vende t& ftohta té tilla si derén e furrés. Kjo
Eshté normale.

Furra filluar aksidentalisht pa ushgim  |[Eshté e ndaluar pér t& pérdorur bosh furré. Kjo éshté shumé e
né té rrezikshme. Menjéheré té fikur.

Né kuadér té Direktivés sé Mbeturinave t€ Pajisjeve Elektrike dhe Elektronike,
mbeturinat elektrike duhet t€ mblidhen dhe trajtohen vegmas. Nése né
¢do kohé né té& ardhmen ju duhet té hidhni kété produkt ju lutemi MOS e
hidhni kété produkt me mbeturinat shtépiake. Ju lutemi dérgoni kété
produkt tek pikat e grumbullimit t&€ mbeturinave elektrike ku éshté e

_ mundur.
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J)VOoxX

ELECTRONICS

IMWH-M2011X

MANUAL DO USUARIO FORNO DE MICRO-ONDAS
Antes de utilizar este equipamento, leia atentamente este manual
de instrugdes e mantenha o mesmo para futuras consultas.

Se seguir estas instrugdes, o seu forno de micro-ondas funcionara
por muito tempo.

LEIA O MANUAL DE INSTRUGOES ATENTAMENTE
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PARA EVITAR A SOBRE-EXPOSIGAO DE MICRO-ONDAS:

(a) Nao utilize este aparelho com a porta aberta para impedir a sobre-exposig&o de
micro-ondas. E importante ndo quebrar nem girar cintos de seguranca

(b) Nzo mantenha nada em frente da porta do forno, ndo deixe a sujeira ou
detergentes se acumular nos bloqueador de porta

(¢) ATENGAO: Caso a porta ou blogqueadores de porta estiveram estragados, ndo

utilize o forno até técnicos autorizado oa subsituirem.

O ADDENDO

Caso 0 equipamento ndo manter limpo, pode cauzar problemas com funcionalidade e

superficios do forno E afetar a vida util do aparelho e levar a uma situagdo perigosa.

Specificagdes:
Modelo: IMWH-M2011X
Frequéncia: 230V~50Hz
Poténcia requerda (microondas): 1250W
Poténcia de saida (microondas): 800W
Capacidade do forno: 20L
Diametro do prato giratério: & 245mm
Dimensoes da cavidade: 595x343.5x388mm
Peso: Approx. 15 kg

INSTBUC}OES DE SEGURANCA IMPORTANTES
ATENCAO
Para evitar possivel risco de choque elétrico, incéndio, lesées ou sobre-exposicao de
micro-ondas, sigua as precaucdes basicas de seguranca:
1. Atencao: Liquidos e outros alimentos ndo aqueca em recipientes fechados, pois
podem exploder
2. Atencdo: Remocdo da cobertura que proteja da exposicdo de microondas pode
ser perigosa para qualquer pessoa n&o qualificada
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3. O equipamento pode ser utilizado por crincacas menores de 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, senosoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas
com falta de experiéncia e conhecimento, e menos que tenham recebidos instru¢des
referentes a utilizacdo do aparelho ou estejam soba supervisdo de uma pessoa
responsavel. As criangas ndo devem brincar com o0 equipamento. Limpeza e
manutencdo nao deve ser feito pelas crian¢cas menores de 8 anos e sem a vigilancia.
4. 4. Mantenha o aparelho e o seu cabo a distancia de criancas com menos de 8
anos.

5. Somente utilize loica adequada para micro-ondas

6. Regularmente limpe o forno e remove sujidade

7. Leia e sigua "PRECAUCOES PARA EVITAR SOBRE-EXPOSIAO DE MICRO-
ONDAS".

8. Quando aquecer alimentos em loi¢a de plastico ou de papél, preste atencdo no
forno por causa de incéndio

9.8e observar fumo ou fogo, mantenha a porta fechada, de modo a abafar as
chamas. Desligue o aparelho ou desconecte-o da tomada elétrica.

10. N&o cozinhe alimento demasiado.

11. Nao utilize o interior do aparelho como armazenamento. Ndo armazene
ingredientes como péo, bolos dentro do forno.

12. Antes de colocarem no forno, remova grampos e algcas de metal de
recipientes/sacos de metal ou papél

13. Instale ou coloque este forno somente de acordo com as instrugbes
anexados

14. Os ovos com casca e 0Ss ovos cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em
fornos micro-ondas porque podem explodir, ainda depois de desligar o aparelho.

15. Este aparelho é para utilizacdo doméstico e em edificios similares, tais como:

- cozinhas para pessoal, oficinas e ambientes de trabalho similares

-hotéis, motéis e ambientes similares

-quintas;

-alojamentos

16. Caso o cabo de alimentagdo estragar, deve ser substituido pelo fabricante,
agente de assisténcia ou por uma pessoa qualificada para evitar qualquer perigo
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17. Nao mantenha e n&o utilize este aparelho no exterior

18. .Nao utilize este forno perto da agua, sitios imidos ou piscinas

19. Durante a utilizacdo a temperatura dos pode ser alta. Mantenha o cabo de
alimentacio londe desses superficios e ndo cobre as aberturas no forno.

20. Nao permita que o cabo de alimentacdo pendure sobre bordas ou superficie de
trabalho

21. Caso o0 equipamento ndo manter limpo, pode cauzar problemas com
funcionalidade e superficios do forno

22. Para evitar queimaduras, o alimento para bebé em frascos ou garrafas mexe ou
agite bem para que o calor se distribua de modo uniforme.

23. Aquecimento dos liquidos no forno de micro-ondas pode resultar ebuligdo dentro
do aparelho. Por isso deve prestar atencdo quando usar recipientes com liquido.

24. O equipamento ndo deve ser utilizado por pessoas (inclusive criancas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, e menos que tenham recebidos instrugdes referentes a
utilizacéo do aparelho ou estejam soba supervisdo de uma pessoa responsavel.

25. As criangas devem ser vigiladas para ndo brincarem com o equipamento

26. O aparelho ndo se destina ao controle por temporizador externo ou uso de
controle remoto.

27. Durante a utilizacao as partes do aparelho podem aquecer. Mantenha as criancas
fora do aparelho para ndo se queimarem

28. Nao limpe com limpadores de vapor

29. . Durante a utilizacdo o aparelho aquece. Preste atencdo ndo tocar superficies
quentes.

30. S6 use a sonda de temperatura recomendada para este forno. (Para fornos
providos com uma instalacio para usar uma sonda sensivel 4 temperatura).

31. ATENCAO: O aparelho e superficies aquecem quando os utiliza. Deve evitar a
tocar superficies quentes. Mantenha o aparelho fora de alcance das criangas
menores de 8 anos

32. Durante a utilizacdo, a porta decorativa deve estar aberta (para fornos com porta

decorativa)
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33. A superficie de uma gaveta de armazenamento pode ficar quente.

34. O forno de microondas destina-se ao aquecimento de alimentos e bebidas. A
limpeza de alimentos ou vestuario e o0 aquecimento de almofadas de aquecimento,
chinelos, esponjas, pano umido e semelhantes podem levar ao risco de ferimentos,
ignicdo ou incéndio.

LEIA ATENTAMENTE E MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS

Para reduzir o risco de danos fisicos para as pessoas
A ligacao a terra

PERIGO

Risco de choque elétrico.

Tocar algumas partes pode causar prejuizos graves ou morte.

Nao desmonte este aparelho.

ATENGAO

Risco de choque elétrico.

Ligacéo de terra incorreta pode causar choque elétrico. Nao conecte o aparelho
na tomada antes de o instalar e ligar a terra. Ndo conecte uma tomada até que
o aparelho esteja devidamente instalado e aterrado.

Este aparelho deve estar ligado a terra. No caso de sobretenséo elétrica, a
ligacdo a terra reduz risco de choque elétrico.

Este aparelho vem com um cabo de ligacdo a terra e um plugue. O plugue deve
estar ligado numa tomada adequada e bem instalada. Por favor, consulte
eletricista qualificado ou uma pessoa responsavel se ndo atende as instru¢des
de ligacdo a terra ou se ndo esta seguro de que o aparelho estiver ligado
corretamente.

Se utiliza cabo de extenséo, utilize somente o cabo de extensio com trés fios.
1. O cabo do aparelho é curto para reduzir os riscos de emaranhamento ou
tropecbes

2. Se utiliza o cabo de alimentacdo longe ou cabo de extencéo:
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1) A capacidade elétrica nominal do cabo de alimentacdo ou cabo de
extencdo deve ser igual ou superior a capacidade elétrica nominal do seu

aparelho.

2) O cabo de extenséo deve ser um cabo de 3 fios de aterramento.

3) O cabo de extencdo deve ser posicionado de modo que no fique
pendurado na borda da superficie de trabalho ou mesa onde as criancas
possam puxar ou tropecar acidentalmente

LIMPEZA

E obrigatério desligar o forno da tomada elétrica.

1. Depois de utilizac&o limpe o interior com pano molhado atentamente..

2. Limpo os acessérios com espuma em intervalos regulares.

3. Moldura de porta, bloqueadores e os acessoridés sujos limpe com o

pano molhado atentamente.

4. Nao utilize produtos de limpeza abrasivos fortes ou raspadores metalicos
para limpar a janela do forno. Isso pode arranhar o superficie ou quebrar a
janela.

5. AVISO PARA LIMPEZA --- Para facilitar a limpeza das paredes da
cavidade que os alimentos cozidos podem tocar: Coloque metade de um limao
em uma tigela, adicione agua de 300 ml (1/2 litro) e aqueca 100% de energia
de microondas por 10 minutos. Limpe o forno com um pano macio e seco.
ATENCAO

Riscos de lesdes

E perigoso para qualquer pessoa que n&o seja uma pessoa competente realizar qualquer
operac¢do de manutencédo ou reparacdo que implique a remogéo de uma cobertura que
proteja contra a exposi¢édo a energia de microondas.

Leia instrucdes sobre “Materiais que pode utilizar ou que dever ser evitados”. Podem
existir certos utensilios ndo-metalicos que s&o perigosos para uso em forno de
microondas. Na duvida, testar o utensilio em questdo seguindo as instru¢des abaixo.
Testo de untensilio:

1. Encha o utensilio com um copo da agua fria (250ml).

2. Cozinhe na poténcia maxima 1 minuto.

3. Atentamente toque o utensilio. Se o utensilio aquecido esta vazio, ndo o utilize para cozinhar no
micro-ondas

4. Nao exceda 1 minuto.
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Materiais que podem ser utilizados em forno de micro-ondas

Materiais

Observacgbes

Papel Aluminio

Apenas como protecdo. Pequenos pedagos podem ser usados para cobrir pegos
de carne ou frango, para evitar que cozinhem demais. Esses pedagos podem
arquear ou soltar faiscas se estiverem muito préximos das paredes do forno. O
papel aluminio deve ficar, pelo menos, 2,5 cm longe das paredes do forno

Prato de
ceramica

Sigua as instrugdes do fabricante. O fundo do prato de ceramica deve ficar,
pelo menos, 5 mm do prato giratério. O uso incorreto pode resultar na quebra
do prato.

Pratos de louca

Apenas os que forem seguros para microondas. Sigua as instrugdes do
fabricante. Nao use loiga partida ou lascada.

Jarras de vidro

Remova sempre a tampa. Utilize sempre até que o alimento fique morno. A
maioria das jarras de vidro ndo resistem a temperaturas altas e podem quebrar.

Loica de vidro

Apenas aquilo que for resistente a altas temperaturas. Certifique-se de que
nao ha borda de vidro.Né&o utilize nada trincado ou lascado.

Sacos para
cozimento

Sigua as instrugdes do fabricante. Nao feche com fios de
metal. Faga furos para permitir a saida do vapor.

Copos e pratos de
papel

Utilize apenas para cozimento rapido/pouco aquecimento. Ndo deixe sem a
vigiancia

[Toalhas de papel

Utilizadas para cobrir os alimentos no reaquecimento ou para absorgéo de
gordura. Utilize apenas com a vigilancia e por um periodo curto de tempo

Papel pergaminho

Utilize para cobrir e evitar que o alimento espirre ou para embrulhar o alimento
para cozimento no vapor.

Plastico

Apenas os recomendados para uso em micro-ondas. Siga as instrugdes do
fabricante. Deve ter etiqueta que indique “Seguro para uso em Microondas”. Alguma
loica de plastico se amolece, quando os alimentos dentro dela se aquecem.

Sacos plasticos
para cozinhar

Devem furar ou abrir o saco plastico seguindo as instrugdes.

Filme plastico

lApenas os recomendados para uso em micro-ondas. Utilizados para cobrir alimentos
durante o cozimento, para reter a umidade. Nao deixe que o filme plastico toque o
alimento.

Termoémetro

lApenas os recomendados para uso em micro-ondas (para carne e doces)

Papel encerado

Utilizado como a cobertura para prevenir espirros e reter a umidade.
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Materiais que devem ser evitados em forno de micro-ondas

Materiais

Observacdes

Bandeja de aluminio

Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loica do forno de micro-ondas.

Loica com algas de metal

Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loica do forno de micro-ondas.

Loica de metal ou com|
bordas de metal

O metal protege o alimento das micro-ondas. As bordas de metal podem
soltar faiscas.

Fios de metal para fechar
embalagens

Podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.

[Sacos de papel

Podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.

Espuma de plastico

A espuma de plastico pode derreter e contaminar o liquido dentro, se exposto
a alta temperatura.

Madeira

Madeira - pode secar dentro do forno e rachar ou se quebrar.
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INSTALAGAO DO FORNO DE MICRO-ONDAS

Nomes das partes e acessorios

Remova toda a embalagem e 0s acessorios do interior do forno.
Os acessorios anexados ao forno de micro-ondas:

Prato de vidro 1 A
Haste giratéria 1 _
Instrugbes 1

=2
—_—
—
/

A.  Painel de control
Base para girar

Haste giratéria

Prato de vidro

Janela para observagéo
Porta

® Mmoo

Sistema interno de travas de seguranga

Instalac&o do prato giratério
4lag prato g a. Nunca coloque o prato devidro de cabeca para

baixo. O prato de vidro ndo deve ficar bloqueado.
Lado médio (inferior) b. Tanto o prato devidro como o suporte giratério

deve ser sempre usado
. . c. No cozimento, todos os alimentos e loica deve ser
Prato de vidro

- posicionados em cima do prato de vidro.
| d. Se o prato de vidro ou o suporte giratorio racharem ou

se quebrarem, entrar em contato com o centro de
Jﬁ servigo autorizado mais préximo.

Haste giratéria
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Instalacao e conexao

1. Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.

2. Este forno destina-se apenas a uso incorporado.
Bancada Este forno destina-se apenas a uso incorporado.
Nao se destina ao uso na bancada da cozinha ou para uso
dentro de um armario.

3. Observe as instrugdes especiais de instalacao.

4. O aparelho pode ser instalado em um armario de parede
de 60cm de largura.

5. O aparelho esta equipado com um plugue e sé deve ser
conectado a uma tomada conectada a terra e instalada
corretamente.

6. A tensdo da rede deve corresponder a tenséao
especificada na placa de caracteristicas.

7. O soquete deve ser instalado e o cabo de conexao sé
deve ser substituido por um eletricista qualificado. Se a
ficha ja nao for acessivel apos a instalagao, devera haver
uma separagao de contato de 3mm em todos os polos.

8. Nao devem ser utilizados adaptadores, tiras muiltiplas e
extensdes. A sobrecarga pode resultar em risco de
incéndio

A superficie acessivel pode

estar

quente durante a

operacgao.
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Instrucdes de instalacdo
Leia 0 manual com cuidado antes da instalacao

Por favor, note

Conexao elétrica

O forno esta equipado com uma ficha e s6 deve ser conectado a uma tomada
conectada a terra e instalada corretamente. A tomada sé deve ser instalada e o cabo
de ligagcéo s6 deve ser substituido por um eletricista qualificado e de acordo com os
regulamentos apropriados.

Se a ficha ja n&o for acessivel ap6s a instalagéo, devera haver uma separacéo de
contato de 3mm em todos os polos.

O armario ajustado ndo deve ter uma parede traseira atras do aparelho.

Deve ser mantido um espaco entre a parede e a base da unidade acima. Os
dimensoes especificos da lacuna pode ser referenciado pelos diagramas.

Altura minima de instalagéo: 85 cm.
Nao cubra as aberturas de ventilagéo e os orificios de succao.
Nota:

Né&o prenda nem dobre o cabo de alimentagao.

A. Méveis embutidos
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Nota:

O suporte e modelo do gabinete inferior sdo necessarios quando instalados em ambas as

instalacdes.
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B. Prepare o armario

1. Leia as instru¢ées no MODELO GABINETE INFERIOR, coloque o
modelo no plano inferior do gabinete.

2. Faca as marcas no plano inferior do armario de acordo com as marcas "a"

do modelo

ScrewA ¥ ¥

. Bracket
| I’ c‘fjl@y
sf /0
z Centre line

3. Remova o modelo gabinete inferior e fixe o suporte com o parafuso A.

Screw A

/

17
) Bracket
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C . Instale o forno
4. Instale o forno no armario
- Certifiqgue-se de que a parte de trés do forno esteja bloqueada por suporte.

- Nao prenda ou torca o cabo de alimentacéo.

| Z
i
L] bracket
i NI
- L%
L] 7
7|

5. Abra a porta, coloque o forno no armario com o parafuso B, no orificio de instalagdo. Em
seguida, fixam a tampa de pléstico no orificio de instalagéo.

74

7 ¥

crew ’

Instllation Hole

3 Q
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Operagao
Painel de controle e recursos
Instrugbes de operagao

~

0., power 1. Para configurar o poder de
cozedura girar o botéo de energia para
0 Med o nivel desejado.

M.
ow

Power M""W*’ \ High 2. Para definir o tempo de cozedura
girar o botéo do temporizador no tempo
. ich desejado por seu guia de cozimento de
igl i
alimentos.
3. O forno de microondas comecara a
cozinhar automaticamente depois que o

nivel de energia e o tempo estiverem
ajustados.
4. Apés o tempo de cozedura, a

C'-) CLOCK *0 DEFROST (kg

Timer—— o . -
.r; unidade ira "Dong" para parar.
P ‘ g 5. Se a unidade ndo esta em uso,
30_! ‘ . sempre ajuste o tempo para "0".
25— l:5
20— l' lig
10 7
T
Funcao / Poder Saida Aplicacao
Baixo 17% micro. Suavizar sorvete
Médio baixo
(descongelar) 33% micro. Pottage, Amaciar a manteiga o _descongelar
Médio 55% micro. O ragu, peixe
Médio alto 77% micro. Arroz , peixe , frango, carne moida
Alto 100% micro. |reaquecer , leite, agua ferver, legumes, bebidas

AVISO: Ao retirar os alimentos do forno, certifique-se de que o forno esteja desligado rodando
o interruptor do temporizador para 0 (zero).

Se nao o fizessem, e operassem o forno de microondas sem comida nele, possa resultar em
superaguecimento e danos ao magnetrao.
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Solugdo de problemas

Normal

televisdo

Micro-ondas interfere com sinal de

Isso é normal.

Durante da utilizag&o micro-ondas pode interfer com
resepgdes radio e TV. E semelhante a interferéncia de
eletrodoméstico, tais como batedeira, aspiradores, secador.

Luz fraca no forno

Durante do cozimento com poténcia baixa, a luz do forno pode
ficar fraco. Isso é normal.

Na porta do forno a umidade
condensa, vapor saia da abertura

normal.

Durante de cozimento vapor pode sair do alimento. A maioria
saira através da abertura, mas a parte pode condensar em
lugares mais frios, tal como a porta de micro-ondas. Isso é

alimento

O forno esta ligado por acidente sem

E rigorosamente proibido utilizar o forno vazio. Pode ser
perigoso. Desligue-o imediatamente.

Problema

Motivo possivel

Solugao

O forno néo liga

(1) O cabo de alimentagéo nao
esta conectado adequadamente

Desconecte o cabo e concte-o
novamente apés 10 segundos

(2) Fusivel avariado

Substitua o fusivel

(3) Problema com tomada
elétrica

Teste a tomada com outros
elétrodomesticos

Forno néo aquece

(4) A porta ndo esta bem
fechada

Feche bem a porta

Prato de vidro faz barulho
durante da utilizagéo do
forno

(5) Anel giratério e fundo do
forno estam sujos

Sobre limpeza, leia “Manutengéo do
forno de micro-ondas”

De acordo com a Directiva sobre Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (WEEE), os
REEE devem ser coletados e tratados separadamente. Se, em qualquer momento do futuro, vocé
precisa descartar este produto, NAO ELIMINE este produto com lixo doméstico. Envie este produto

para os pontos de coleta de REEE, quando disponiveis.
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